                Две  жены.

          Валентина Николаевна  стояла у открытого

окна, внимательно наблюдая, как её трёхлетний внук  

играет в песочнице и время от времени просит мать поиграть с ним. Мать сидела под грушей на скамеечке и читала книгу. На просьбы сына злилась. Упрекала, что он ей мешает.

          Валентине      Николаевне  очень хотелось выйти во двор, составить малышу компанию. Но Нина категорически не подпускала её к своему сыну.

Стоило бабушке приблизиться к нему, как  «заботливая» мамаша, схватив ребёнка за руку, уводила его с собой.

          Переводя взгляд на невестку,женщина задавала себе вопрос: чем всё –таки скрытная, не общительная Нина сумела зацепить её сына, что он решил жениться на ней, с ребёнком, несмотря на то, что его расположения добивались многие девушки? В юные

годы он был влюблён в свою соседку, но в их посёлок приехал командировочный, и вскоре любимая Михаила вышла замуж за чужака. Этим поступком она поставила крест на дальнейших отношениях  сына с девушками. Миша просто перестал их замечать, и Валентина Николаевна уже  потеряла надежду женить сына. А ей так хотелось няньчить внуков.

Потому – то  Нину  с Серёжей она приняла в семью с открытым сердцем. Радовалась, что и в её доме наконец появилось маленькое сокровище.

           Погружённая в свои мысли, женщина вздрогнула, услышав громкий плач Серёжи. Она инстинктивно сделала шаг окну. Вытянув ручку в сторону матери, мальчик громко рыдал, а из пораненного пальчика стекали на землю капли крови.Та не спеша поднялась, подошла к сыну, вытерла носовым платком кровь и, что – то сказав недовольным голосом, вернулась на скамейку, под грушу.

           Жгучая боль полоснула сердце пожилой женщины. Она взяла аптечку и вышла во двор. Обработав ранку, Валентина  Николаевна забинтовала пальчик и прижала малыша к себе. Сквозь слёзы ребёнок спросил: « Бабушка, я не  умру?»

           Ответить ему женщина не успела. Сорвавшись с места, невестка подлетела к ней и, с силой оттолкнув, крикнула:

          -Когда же вы наконец оставите нас в покое?

Что вы постоянно лезете со своей фальшивой заботой и добротой. Если вы действительно такая хорошая, так исчезните из нашей жизни,позвольте нам жить самостоятельно!

            Прежде после некрасивых выпадов Нины Валентина Николаевна приказывала себе набраться терпения,предполагая, что в своё время кто – то причинил ей столько не заслуженной боли. Теперь же, взглянув в налитые кровью глаза и перекошенное от злобы лицо Нины, не смогла выговорить ни слова.

Резко развернувшись, направилась к калитке. Всё ускоряя и ускоряя шаг, вышла на просёлочную дорогу, потом свернула на узкую тропинку, ведущую к реке, и уже почти бежала ,не замечая ничего вокруг себя. Неожиданно поднялся ветер, первые капли дождя хлестнули по лицу. Это её не остановило, ей было всё равно. Усиливающийся дождь лишь побуждал идти быстрее, не замедляя шаг.

           Насквозь промокшая, с растрёпанной причёской, она на секунду замерла над обрывом. И вдруг, подняв к небу глаза и осенив себя крестом, бросилась в воду.

           Почти одновременно с нею в реке очутился ещё один человек. Она даже не успела наглотаться воды, как сильные мужские руки подхватили её и потащили к противоположному , пологому, берегу.
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           В проволочном ящике, опущенном в реку, у Дмитрия Петровича всегда была в запасе свежая рыба. Решив побаловать себя ухой, он отправился к реке. Подойдя к иве, к которой под водой был привязан ящик, мужчина заметил на противоположном берегу женщину. Её растрёпанный, растерянный вид вызвал тревогу: наверно, что – то случилось?.. В такую погоду, без зонта…  И увидев её падающую с обрыва, тут же оказался в реке.

           Первое слово, которое она сказала ему, придя в себя:» Зачем? « Дмитрий Петрович не сразу понял, что она хотела этим сказать. То ли возмущалась, что он её спас, то ли спрашивала кого –то неизвестного: зачем он подтолкнул её к самоубийству?

           Его дом был совсем рядом. Он предложил женщине тёплый фланелевый халат, купленный когда – то жене, который так и лежал в пакете с этикеткой и чеком, а затем отвёл её в душевую комнату. А сам, переодевшись в сухую одежду и приняв, чтобы согреться, рюмку водки, начал собирать на стол. Смешанное чувство тревоги и радости, что в его доме появилась женщина, не покидало его. 

           Из душевой вышла Валентина Николаевна. Взглянув на неё, он вздрогнул: перед ним стояла … его покойная жена Мария. И впрямь, кто эта женщина? Неужели сестра? Между чужими людьми не может быть такого сходства. 

            Заметив его смятение, Валентина Николаевна спросила:

            - Что – то не так?

            Он быстро, ещё раз, окинул её взглядом:

           - Нет, ничего. Садитесь обедать, а потом ложитесь отдыхать. Извините, у меня очень много дел.

             С этими словами мужчина подошёл к двери,

немного  постоял там, колеблясь в своих чувствах, и вышел во двор. В голове у него действительно творилось что – то неладное. Если бы он был помоложе, его легко можно было бы убедить, что покойная жена решила навестить его, но взрослый, самостоятельный мужчина был далёк от таких мыслей. Так кто же она?..

           Много лет назад, завершив свои дела в городе,Дмитрий возвращался домой. На вокзале, подойдя к билетной кассе, заметил поодаль у стены молоденькую девочку. На щеках у неё виднелись следы от слёз. Худенькая, в простеньком ситцевом платьице и с рюкзачком на спине, она тревожно поглядывала по сторонам, а из глаз готовы были опять брызнуть слёзы. «Не местная. Городские выглядят иначе, самоуверенней. Видно, с ней что – то произошло, уж больно вид растерянный,» -подумал  Дмитрий.

           Купив билет, он подошёл к ней.

           -У тебя какие –то проблемы? –она молчала, но беспокойный взгляд выдавал состояние её души. – Может, тебе не за что взять билет? Тебя обокрали? Куда ты едешь?

            Он задавал и задавал вопросы, а она молча смотрела на него, наконец вздохнула и закрыла глаза руками, пытаясь успокоиться. Дмитрий осторожно взял её за руки, отвёл их в сторону и чистым носовым платком вытер ей лицо.

            -А теперь рассказывай, - сказал тёплым спокойным голосом.

             Выяснилось, что она, Мария, сирота. Время её пребывания в интернате закончилось, и девочка оказалась на улице,не зная, куда идти. Недоумение и жалость охватили Дмитрия. Как же так? Кормили, растили, а время вышло – и  словно шкодливого котёнка вышвырнули на улицу. Он пристально посмотрел ей в глаза:

           - Я живу с мамой, она у меня уже в преклонном возрасте. Поедем со мной. У нас свой дом. Будешь помогать по хозяйству, а потом что – нибудь  придумаем.

            Она с недоверием смотрела на незнакомого парня, который был старше её, наверняка, лет на пятнадцать. Дмитрий понял её настороженный взгляд и с улыбкой сказал:

           - Ты правильно делаешь, что не доверяешь первому встречному, но поверь, ничего плохого я тебе не сделаю.

             Мария в нерешительности молчала.

            - Так я покупаю тебе билет? – спросил Дмитрий, и она через какое – то мгновение кивнула.

              Анна Алексеевна встретила их доброжелательно. Скромная, застенчивая девушка сразу понравилась ей, а когда Дмитрий объяснил матери ситуацию, в которой оказалась Мария, пожилая женщина разочарованно вздохнула:

           - А я то глупая, решила, что сын невесту привёл. Давно пора.

            Окружённая заботой мужа и свекрови, Мария из слабенькой, щуплой девочки превратилась в очаровательную, даже эффектную женщину. В прошлом педагог и по совместительству руководитель танцевального кружка, Анна Алексеевна следила за тем, чтобы гардероб её невестки постоянно обновлялся и выглядела она  всегда опрятной, модной, элегантной.

           Вернувшись однажды с работы домой, за ужином, Дмитрий Петрович внимательно посмотрел на жену.

          - Мария, пять лет как мы вместе, но мои коллеги ещё не знакомы с тобой. Может, стоит нам отметить этот маленький юбилей? Пригласить гостей, познакомить вас?

           - Ну что ж, я не против, - ответила жена.

             К празднику готовились тщательно. Поклеили новые обои, купили мягкую мебель. Старый гарнитур вынесли в летнюю кухню. Сняв гардины и вымыв окна, Мария затеяла грандиозную стирку. Решила освежить всё, что казалось не совсем свежим. Полоскать бельё намеревалась в реке. 

             Глядя на её сборы, Анна Алексеевна встревожилась. Знала, что невестка боялась реки. Была речушка не широкой, но очень глубокая, с холодными подводными течениями и обвалами.

Свекровь попыталась остановить невестку, предложила дождаться Дмитрия: он поможет. Но 

Мария успокоила: в воду она не полезет, корзину с бельём поставит в лодку и из неё будет полоскать.

            В конце концов Анна Алексеевна согласилась.

Любуясь новой мебелью и радуясь тому, что невестка оказалась такой замечательной хозяйкой, присела на диван, склонила голову на мягкий, удобный подлокотник и не заметно для себя задремала.

            Проснулась женщина от какого - то   внутреннего толчка. Взглянула на часы: «Где же Мария?»  Поднялась, вышла во двор. Верёвки, на которых они развешивали бельё, были пусты. «Неужели невестка до сих пор на реке?»  Опираясь на палочку, она отправилась к ней. Но уже издали заметив на берегу корзину с бельём, сильно заволновалась. 

            Ни лодки, ни невестки нигде не было.

            Лёгкие сумерки стали спускаться на землю.

            -Мария!.. Мария!.. –звала свекровь, но лишь звенящая тишина была ей ответом. Беспомощно опустившись на землю, женщина застыла в страшном предчувствии.

            Тем временем, придя домой с тяжёлыми сумками, полными деликатесов к праздничному столу, Дмитрий удивлённо заглядывал во все комнаты: в доме никого не было. Выйдя на крыльцо, он звал то жену, то мать, но не получил ответа и двинулся к реке.

            Увидев приближающегося сына, Анна Алексеевна запричитала:

             -Её нет!..  Её нигде нет!.. И лодки тоже…

             Взгляд Дмитрия устремился на то место, где он привязывал лодку. После продолжительных ливневых дождей уровень воды в реке значительно поднялся, сильно размыв берега. Колышек в мокром грунте, по – видимому , ослаб, и когда Мария вошла в лодку, та качнулась, натянула цепь, которой была пристёгнута к нему, и вытянула его. Оставалось надеяться, что женщина не потеряла равновесие, не упала в воду, но так как вёсел в лодке не было, вернуться к берегу она не смогла, и лодку понесло по течению вниз.

             Дмитрий помог матери подняться и попросил её идти домой, напиться горячего чаю, согреться. Ночи в октябре  холодные, а она столько времени просидела на земле.

             Сам же  почти бегом бросился вниз по берегу. Река часто делала крутые повороты, а по берегам рос густой верболоз, ветки свисали прямо в воду. В душе появилась слабая надежда, что быстрым течением лодку прибило к одному из таких поворотов и она застряла в густых ветках кустарника.

            Тяжело дыша, мужчина бежал и бежал вперёд, переодически выкрикивая имя жены, прислушиваясь к ночной тишине. Яркая луна освещала местность, и он на ходу всматривался в край берега.

           Неожиданно он остановился. Путь ему преграждала широкая затока. Ни перепрыгнуть, ни обойти её было невозможно. В тяжком раздумье Дмитрий постоял немного, отдышался и повернул обратно.

            А дома на кровати , с высокой температурой, металась мать. Он вызвал неотложку и отвёз её в больницу. Безумной, страшной ночи, казалось, не будет конца.

            Утром приехали водолазы, метр за метром осмотрели дно реки, но – безрезультатно. После обеда местное ради объявило о том, что далеко отсюда рыбаками обнаружена застрявшая в камышах незнакомая лодка. На цепи её висел замок и колышек. В лодке найден женский платок.

            Два дня работали водолазы: но опять – таки безуспешно: вероятнее всего, тело несчастной засыпало обвалом, и его так и не нашли.

            Всего на полтора месяца пережила свою невестку Анна Алексеевна. Дмитрий остался  один в ставшем холодным и неуютным доме. Не очень общительный и прежде, мужчина ушёл в себя, замкнулся. В течение дня коллеги могли не услышать от него ни одного слова.

            Спасением для него стал лес. Работая в лесном хозяйстве, Дмитрий на весь день уходил в чащи. И только там, среди деревьев, душа его немного успокаивалась, за работой он забывал о своём горе.                        

                                    3

            Вот уже две недели как Валентина Николаевна поселилась в его доме. Каждый день она собиралась уходить и всякий раз, уважив просьбу мужчины, спасшего её, оставалась. Но в один прекрасный момент, раздражённая своим сомнительным положением и его уговорами, решительно направилась к выходу. Она пока не знала, куда пойдёт, но считала невозможным более оставаться в его доме. 

             И вдруг голос Дмитрия Петровича прозвучал резко, как приказ:

            -Что ты постоянно дёргаешься? Ведь сама понимаешь, что идти тебе некуда. Так живи!  Или я тебя чем обидел? Я ничего от тебя не требую . Просто живи здесь.

              Было в его грубоватых словах столько боли и надежды, что она осталась…

              Кто она? Дмитрия Петровича  по – прежнему мучил этот вопрос. Он подозревал, что поразительное сходство Валентины Николаевны с Марией не случайное, и нужно навести соответствующие справки. Но где? Он начал терпеливые и настойчивые поиски. Побывал в ЗАГСе, доме малютки, интернате, наконец в роддоме. В последнем учреждении ему повезло наиболее – именно здесь он узнал историю девочек – двойняшек, вернее, сначала адрес бывшей медсестры, которая и поведала историю. 

           -Их, покинутых непутёвой матерью в 

роддоме, - сдержанно  и грустно рассказывала седовласая медсестра Елена Прохоровна, - я часто навещала и здесь, и в доме малютки, куда их потом 

определили. Девочки росли бойкими, смышлёными… 

У меня своих детей не было, и я мечтала удочерить    

этих умниц и красавиц. Пока убеждала мужа, меня опередили итальянцы. Причём взять обоих они по каким –то причинам не могли, поэтому удочерение оформили на одну из них, договорившись с заведующей, что за Валентиной приедут на следующий год. Да, они приехали, но случилась 

беда – попали здесь в аварию. Выжила, как я узнала позже,  одна девочка, которую везли с собой. Следы её затерялись… А я не смогла удочерить даже Валечку: вскоре муж меня увёз отсюда на далёкую стройку, где мы, кстати, развелись потом, и я вернулась… больной и старой вернулась, вот, доживаю век одна…

            -Как звали вторую девочку? – возбуждённо спросил  Дмитрий Петрович . – Не Марией ли?  

Мою жену звали так. К сожалению, её давно нет в живых. Но была она как раз из сирот.

            -Нет, имя второй Алла, кажется. Но переименовать могли сами итальянцы. Или здесь, в одном из детских домов, тем более, что после аварии девочка вряд ли помнила своё настоящее имя… Погодите – ка!  Когда её увозили итальянцы, я на прощанье подарила ей сказки. Да – да, сказки. Обернув книгу плотной почтовой бумагой, заложила, помню, за обложку совместную фотографию девочек.

Такую же фотографию подарила и Валентине, но имена написать, по – моему, не догадалась… А почему всё это вас так интересует? Дела давно минувшие. Сколько лет прошло! 

            «Ах, какой я дурак! – укорял себя Дмитрий Петрович, возвращаясь домой. –Не додумался покопаться в своих семейных альбомах!»

             И вот перед Валентиной лежала фотография, которая поразила её, чего нельзя было не заметить по её острому вопросительному взгляду, устремлённому на Дмитрия.

           -Откуда она у вас?  Это моя фотография.

            -Нет. Эту фотографию положила в альбом ваша родная сестра.  

             -Но мою сестру звали Алла…

             -Да, вы правы. Но после потрясения во время грандиозной аварии, ваша сестра потеряла память. Документов при ней не оказалось, и ей дали другое имя. Потому –то вы и не нашли её,хотя, конечно же, искали, так? 

              По щекам Валентины потекли слёзы. Она вдруг вспомнила тот роковой день, когда в отчаянье падая с обрыва на мгновение увидела на противоположном берегу женщину, которая махала

ей руками, словно звала плыть к ней… Она  была копией Валентины.

             Валентина Николаевна долго смотрела на фотографию,  потом встала, вышла из – за стола и, глядя в глаза Дмитрию, сказала:-Я хочу стать твоей женой. Об этом попросила меня моя сестра. Когда и как попросила, она не стала объяснять.

