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Необходимость осуществления мероприятий по радиационному контролю продовольствия объект​ивно связана с загрязнением окружающей среды. В связи с испытаниями ядерного оружия в атмосфере в 50-60-е гг. имело место глобальное радиоактивное загрязнение земной поверхности и, соответственно, продуктов сельскохозяйственного производства. Се​рьезными источниками загрязнения явились аварии на ядерно-энергетических объектах и других промыш​ленных предприятиях с ядерным циклом. Так, в результате аварии на производственном объедине​нии «Маяк», был загрязнен ряд областей Уральс​кого региона.

Начало организации ветеринарно-санитарного радиационного контроля продовольствия в мирное время связано с мероприятиями по лик​видации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. Обширные территории Российской Федера​ции, загрязненные радиоактивными выбросами в результате этой аварии (49 тыс. км2   в 19 субъек​тах федерации), определили долговременные задачи ветеринарно-санитарной службы по обеспечению радиационной безопасности продовольствия в Во​оруженных Силах России.
Ликвидация последствий аварии на Чернобыльс​кой АЭС — это комплекс мероприятий, проведен​ный в короткие сроки, такой значимости и вели​чины, что оценить его можно будет, видимо, только через несколько десятилетий, когда для исследова​телей в полном объеме будут доступны все источ​ники информации, станут  ясны отдаленные послед​ствия воздействия продуктов аварии на организм человека и животных, а также природную среду, и специалисты смогут проанализировать и оценить реальные масштабы нанесенного экономического ущерба. Поэтому в настоящее время большое значе​ние имеет характеристика деятельности всех специ​альных служб в зоне аварии.

Военно-ветеринарная служба Белорусского воен​ного округа была привлечена к работам по лик​видации аварии с самых первых дней. На совещании у командующего войсками округа генерал-полков​ника В. Шуралева 27 апреля 1986 г. была проведена пред​варительная оценка масштабов аварии и намечены первоочередные мероприятия по сохранению боего​товности воинских частей и учреждений округа. На специалистов военно-ветеринарной службы была возложена организация системы ветеринарного ра​диационного контроля пищевых продуктов, по​ступающих военнослужащим и членам их семей.

По решению начальника военно-ветеринарной службы МО СССР генерал-майора м/с О.С. Беленького 28-30 апреля 1986 г. была проведена инвентаризация всех дозиметрических и радиомет​рических приборов службы, в том числе содержа​щихся на длительном хранении. Одновременно в военно-ветеринарных учреждениях округа проведе​ны занятия с личным составом по обучению работе с радиометрическими приборами.

4 мая 1986 г. на заседании Верховного Совета Бело​русской ССР было принято решение об обеспечении ради​ационной безопасности поступающих населению продуктов питания животного и растительного про​исхождения. Во исполнение этого решения была проведена работа по снятию с хранения в неприкос​новенном запасе военно-ветеринарной службы окру​га радиометрических приборов ДП-100 и оснаще​нию ими промышленных предприятий республики, выпускающих пищевые продукты - Волковысского молочного комбината детского питания, Гомельс​кого мясокомбината, Могилевского мясокомбина​та, Бобруйского мясокомбината, Речицкого мясоко​мбината, Хойникского городского молочного заво​да.
Значительный вклад в дело обучения гражданс​ких специалистов-радиологов, осуществлявших проведение исследований пищевых продуктов в рай​онных ветеринарных лабораториях и на промыш​ленных предприятиях, внесли: подполковник в/с Л.С. Ми​хайлов, майоры в/с Н.А. Щеглов, П.П. Костогрызов,  капитаны в/с П.П. Самойлов, А.В. Юнда, Н.А. Янчук. 

Подвижные ветеринарные радиологические ла​боратории были развернуты в 8 наиболее важных пунктах южных областей БССР.

К обеспечению мероприятий по ликвидации по​следствий аварии была привлечена группировка войск от Белорусского военного округа. В разные сроки в составе этой группировки работали более 200 тыс. человек, многие из которых неоднократно.

В организации системы ветеринарно-санитарного радиационного контроля пищевых продуктов и ветеринарного обеспечения войск округа при лик​видации последствий аварии на Чернобыльской АЭС следует выделить два этапа.

На первом этапе (апрель-август 1986 г.) работа была организована за счет привлечения специали​стов учреждений службы Белорусского военного округа, и офицеров-радиологов из других округов (всего задействовано 28 радиологов). В этот период отмечался недостаток информации о радиационной обстановке и ветеринарно-санитарной оценке после​дствий аварии, отсутствовали нормативные докуме​нты, устанавливающие допустимые уровни содер​жания радионуклидов в пищевых продуктах, кор​мах, а также загрязнения кожных покровов живо​тных при поступлении их на убойные пункты.

К 18 июля 1986 г. было, в основном, завершено создание системы ветеринарно-санитарного радиационного контроля в Белорусском военном окру​ге. Свое дальнейшее развитие эта система получила на втором этапе (с 20 августа 1986 г.)
С 20 августа приступили к работе специалисты 412-й ветеринарной лаборатории, отмобилизованной и развернутой в н. п. Острогляды, затем передис​лоцированной в н. п. Рудаков.

Обеспечение продовольствием воинских частей, принимавших уча​стие в ликвидации последствий аварии на ЧАЭС, осуществлялось по схеме: продо​вольственный склад  (г. Бобруйск)  - обособленный отдел хранения этого склада  (Гомель) -  подвижное отделение  (н. п. Рудаков)  - отдельные воинские части и подразделения.

По линии военной торговли: 210-й (г. Гомель), 300-й (г. Могилев) и 603-й  (г. Калинковичи) предпри​ятия военной торговли - склад управления военной торговли БВО (н. п. Рудаков) -  подвижные точки военной торговли.

На всех этапах подачи продовольствия осуществ​лялся ветеринарный радиационный контроль.

В 1987-1989 гг. военно-ветеринарная служба Бе​лорусского военного округа обеспечила проведение радиационного контроля при заготовках овощей и фруктов для нужд военнослужащих в прилега​ющих к 30 км зоне загрязненных районах.

В ряде воинских частей, в том числе дислоциро​ванных в зоне отселения, под надзором специали​стов военно-ветеринарной службы был организован откорм животных на «чистых кормах» - пищевых отходах столовых воинских частей. Было получено значительное количество мясопродуктов, имеющих показатели загрязненности ниже допустимых уров​ней.

В целях максимального ослабления радиацион​ного воздействия на животных военных совхозов и подсобных хозяйств, а также обеспечения безопасного испо​льзования получаемых пищевых продуктов, осущест​влялся комплекс диагностических исследований, ме​роприятия по ветеринарно-санитарной экспертизе, включая радиационный контроль.

Организация системы ветеринарного радиационного контроля в воинских частях Белорусского военного округа позволила обеспечить защиту здо​ровья личного состава войск округа и членов их семей.

Опыт работы специалистов военно-ветеринарной службы в районах, пострадавших в результате ава​рии на Чернобыльской АЭС, позволяет сделать сле​дующие выводы:

1. Военно-ветеринарная служба при ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС зареко​мендовала себя наиболее подготовленной, опера​тивной и мобильной службой среди военизирован​ных подразделений, выполнявших соответствующие задачи.

2. В районах повышенной опасности, обуслов​ленной наличием экологически вредных произ​водств с ядерным циклом, целесообразно иметь мо​бильные подразделения ветеринарно-санитарной службы Вооруженных Сил РФ, оснащенные радиометрическими приборами и обору​дованием, способные в срок менее суток начать выполнение задач по радиационному контролю пищевых продуктов, осуществлению ветеринарно-профилактических мероприятий.

Ветеринарно-санитарный надзор в Вооруженных Силах в настоящее время организован и осуществ​ляется в целях предупреждения и пресечения нару​шений ветеринарного законодательства Российской Федерации; сохранения здоровья личного состава войск и сил флота путем проведения специальных мероприятий, в том числе по профилактике ради​ационных поражений военнослужащих, членов их семей и гражданского персонала через загрязненные радионуклидами продукты питания.

Мероприятия ветеринарно-санитарной службы по радиационному контролю продовольствия явля​ются составной частью комплекса основных мероп​риятий по защите личного состава, членов семей военнослужащих и гражданского персонала Воору​женных Сил от опасной дозовой нагрузки на радио​активно загрязненных территориях. Комплекс за​щитных мероприятий, осуществляемых в Вооружен​ных Силах, направлен на постоянное снижение до​зовой нагрузки (в том числе за счет снижения степе​ни загрязнения радионуклидами продуктов пита​ния).

В Вооруженных Силах ветеринарно-санитарный радиационный контроль продовольственного сырья и продуктов питания организуется на всех этапах их обращения и звеньях подвоза,  и осуществляется специалистами ветеринарно-санитарной службы, в части,  касающейся заготавливаемого продовольственного сырья и пищевых продуктов, хранящихся на окружных (группы войск, флотских) продовольственных базах и складах, продовольственных складах соединений, воинских частей, военно-учебных заведений, учреждений и организаций Министерства обороны, производимых сельскохозяйственными предприятиями и подсобными хозяйствами,  получаемых в военно-охотничьих  хозяйствах, а также заготавливаемых и хранящихся на складах торгово-закупочных баз, продовольственных складах и овощехранилищах (фруктохранилищах) предприятий военной торговли. В системе ветеринарно-санитарного радиационного контроля орган управления ветеринарно-санитарной службы военного округа, группы войск, флотов работает под методическим руководством специалистов Ветеринарно-санитарной службы Вооруженных Сил и выполняет следующие мероприятия:

уточняет и оценивает радиационную обстановку на объектах ветеринарно-санитарного надзора, организует взаимодействие с республиканскими, областными, краевыми органами управления государственной ветеринарной службы с целью получения информации о радиоактивном загрязнении продовольственного сырья, животноводческой продукции и кормов местных заготовок;

организует систему ветеринарно-санитарного надзора, включая радиометрический (спектрометрический) контроль за качеством продуктов питания, поступающих для обеспечения войск, и реализуемых военной торговлей;

участвует в разработке защитных мероприятий в воинских частях военного округа на радиоактивно загрязненных территориях; 

руководит работой учреждений службы, осуществляющих радиометрический (спектрометрический) контроль продовольственного сырья и пищевых продуктов, организует внедрение в практику новых методик проведения радиометрических и лабораторно-диагностических исследований;

организует проведение диспансеризации войсковых животных, а также животных сельскохозяйственных предприятий Министерства обороны и подсобных хозяйств воинских частей, в целях определения возможности получения от них безопасной в радиационном отношении животноводческой продукции и устанавливает порядок ее использования;

обобщает и анализирует материалы о степени радиационного загрязнения продовольствия.

Учреждение ветеринарно-санитарной службы (лаборатория ветеринарно-санитарной экспертизы, ветеринарная лаборатория военного округа, флота, ветеринарно-эпизоотический отряд) является основным звеном радиационного контроля продовольствия. За счет сил и средств учреждения ветеринарно-санитарной службы могут формироваться, по опыту работы в зонах заражения при ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, подвижные радиометрические лаборатории (ПРЛ) в составе 1-2 специалистов и 1-2 – обеспечивающего персонала, максимально приближенные к закрепленным воинским частям. Учреждение службы в зоне обеспечения осуществляет методическое руководство работой специалистов войскового звена и выполняет следующие мероприятия:

контроль за выполнением на объектах ветеринарно-санитарного надзора установленных требований по защите продуктов питания от загрязнения радионуклидами;

организует отбор проб продовольственного сырья и продуктов питания, проведение радиометрических исследований;

взаимодействует с местными органами управления государственной ветеринарной службы с целью получения информации о радиоактивном загрязнении продовольственного сырья, животноводческой продукции и кормов местных заготовок;

разрабатывает практические рекомендации по обеспечению радиационной безопасности продуктов питания, содержанию и кормлению войсковых животных предприятий Министерства обороны и подсобных хозяйств воинских частей на радиоактивно загрязненной территории;

оказывает организационно-методическую помощь ветеринарным специалистам сельскохозяйственных предприятий Министерства обороны, лабораторий окружных продовольственных складов и специалистам службы войскового звена при осуществлении ими радиационного контроля продовольственного сырья и пищевых продуктов;

организует лабораторно-диагностические исследования войсковых животных, а также животных сельскохозяйственных предприятий Министерства обороны и подсобных хозяйств воинских частей с целью определения возможности получения от них доброкачественной животноводческой продукции;

обобщает результаты радиационного контроля продовольственного  сырья и пищевых продуктов в зоне ответственности и представляет обобщенные данные начальнику ветеринарно-санитарной службы военного округа, группы войск, флота.

Получаемые в ходе радиационного контроля продовольствия данные о содержании радионуклидов в пищевых продуктах сопоставляются с данными о мощностях доз гамма-излучения и уровнях (плотностях) поверхностного загрязнения помещений (почвы) в воинских частях и гарнизонах используются при расчетах годовых суммарных эквивалентных доз облучения личного состава, гражданского персонала и членов их семей.

Специалисты ветеринарно-санитарной службы войскового звена осуществляют:

контроль за выполнением на продовольственных складах воинских частей, предприятий военной торговли,  в местах содержания войсковых животных и на подсобных хозяйствах воинских частей установленных ветеринарно-санитарных требований, норм и правил по обеспечению радиационной безопасности продуктов питания и кормов; отбор проб продовольственного сырья и продуктов питания и кормов, отправка их в лабора​торные учреждения службы для проведения радио​метрических (спектрометрических) исследований;

контроль радиоактивного загрязнения мест хра​нения и средств перевозки продовольственного сы​рья, продуктов питания и кормов;

взаимодействие с местными органами государст​венной ветеринарной службы с целью получения информации о радиоактивном загрязнении продо​вольственного сырья, животноводческой продукции и кормов местных заготовок; определение возмож​ности и порядка заготовок продуктов питания и кормов местного производства;

установление порядка использования продуктов питания и кормов в случаях загрязнения их радиону​клидами в количествах, превышающих допустимые уровни.

По опыту ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, в районах повышенной опас​ности, обусловленной наличием экологически вред​ных производств с ядерным циклом, созданы мо​бильные подразделения ветеринарно-санитарной службы Вооруженных Сил РФ, оснащенные радиометрическими приборами и обору​дованием, способные в срок менее суток начать выполнение задач по радиационному контролю пищевых продуктов, осуществлению ветеринарно-профилактических мероприятий. Такие подразделе​ния созданы на базе лабораторий ветеринарно-сани​тарной экспертизы и ветеринарно-эпизоотических отрядов в гг. Москва, Хабаровск, Волгоград, Санкт-Петербург.

Организация ветеринарно-санитарного радиаци​онного контроля в системе ветеринарно-санитарно​го надзора в Вооруженных Силах позволяет обес​печить защиту здоровья личного состава войск, гра​жданского персонала, членов их семей и является надежным резервом на случай чрезвычайных ситу​аций, обусловленных авариями на промышленных предприятиях с ядерным циклом.

В заключение приведем фамилии  офицеров центрального аппарата, округов и флотов – ликвидаторов катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции.

1986 год. Генерал-майор м/с О.С. Беленький, полковники в/с  Е.К. Богацкий, В.И. Самарин,  подполковники в/с В.П. Ветров, А.В. Высоцкий,  Ю.И. Гаркавый, Л.Н. Дубов, Н.С. Клочков, В.В. Князев, П.М. Кузьменко, В.Н. Лысаков, Л.С. Михайлов, А.Ю. Оноприенко,  В.С. Портнов,  В.А. Синицкий,  А.Н. Тещенко, Н.В. Хауляк, майоры в/с В.В. Бондарев, П.Л. Лыгун, Е.В.Осипенко, В.З. Савицкий,  И.И. Цыбулин, капитаны в/с  В.А. Гнедько, В.В. Дружина, И.А. Кузеванов, О.Н. Почько, П.П. Самойлов, А.В. Юнда, Н.А. Янчук, служащие СА В.Г. Витвин, В.П. Воловиков, В.Н. Тумаш.

1987 год.  Подполковник в/с В.П. Попов, майоры в/с Ю.Н. Емельянов, Г.Г. Иванников, П.П. Костогрызов, Н.А. Щеглов, капитаны в/с  В.Ф. Белоусов, А.О. Исхаков, О.Г. Ригонарбоев, А.С. Шаповалов, прапорщик В.В. Драка;

1988 год. Подполковник в/с В.М. Борисов, майоры в/с В.И. Бурков, П.П. Вершинин, капитаны в/с  В.Н. Дручинин, А.К. Лобанов, Ю.А. Третьяков.  Колеев Евгений Игоревич прослужил начальником 412-й ветеринарной лаборатории 3 установленных срока, т.е. 9 мес. и впоследствии умер от лучевой болезни. 

В указанные годы вышеперечисленные офицеры выполняли задачи дважды, а В.П. Ветров, В.Н. Лысаков, Л.С. Михайлов, П.П. Самойлов  – ежеквартально.

1989 г. полковники в/с  П.М. Кузьменко, Н.Г. Румянцев, капитаны в/с С.Г. Гуро, Е.Н. Оленичев, Е.М. Хусаинов, и офицеры-радиологи ветеринарной службы округов и флотов, всех не перечесть.

1990 год. Завершил Чернобыльскую эпопею непосредственно на месте катастрофы представитель центра – лейтенант в/с Барсуков Юрий Иванович, но эта грандиозная работа ветеринарно-санитарной службы и многих других специалистов по обеспечению радиационной безопасности продуктов питания продолжается и по сей день.

