Загадка инерции разгадана

  Почему мы считаем, что физическое

  тело заканчивается там, где мы его уже

  не можем наблюдать?

                                          Эрнст Мах
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   Своим вопросом Эрнст Мах попал, как говорится, не в бровь, а в глаз.

   Физическое тело, если иметь в виду его гравитационные свойства, не заканчивается там, где мы его привыкли наблюдать.

   Гравитационные свойства тел определяются не только видимой его массой, но и невидимым его гравитационным полем, которое, например, у планет и звезд простирается на миллионы километров.

   По нашей гипотезе гравитационное поле образовано гравитонными цепочками, которые являются силовыми линиями гравитационных полей, и которые складываются из  притянутых друг к другу разноимёнными полюсами гравитонов.
Гравитонные цепочки гравитирующих тел распространяются равномерно во все стороны от поверхности тел до сферы, ограничивающей пространство нашей вселенной, если не будут экранированы телом, оказавшимся в зоне распространения этих гравитонных цепочек. 

Генерация гравитонных цепочек ядрами атомов гравитирующих тел во вселенной является источником расширения вселенной.    

Гравитационные связи между телами осуществляются встречными гравитонными цепочками. Встречность определяется, во-первых, тем, что гравитоны поляризованы по направлению к центру гравитирующих тел, а во-вторых, тем, что гравитоны во встречных гравитонных цепочках уменьшают свою плотность с  обратной симметрией. Такая конфигурация гравитационных полей предполагает увеличение силы притяжения между телами при их приближении друг к другу. 
Количество цепочек между притягивающимися телами прямо пропорционально их массам, что обеспечивает прямую пропорциональность сил притяжения между телами, и соответственно  обратную  пропорциональность ускорения падения одного тела на другое.  

Прямая пропорциональность сил притяжения между телами обеспечивает обратную пропорциональность массам этих тел, расстояния тел до их общего центра масс, вокруг которого они вращаются.              

И кстати, обратная пропорциональность ускорения падения одного тела на другое подтверждает в этом вопросе правоту Аристотеля в его знаменитом противостоянии с Галилеем.   

Если, по предложенной схеме гравитации, проанализировать гравитационные связи нашей Земли, то мы получим, что Солнце занимает, быть может, 3%  связей Земли с Солнцем. Все остальные планеты солнечной системы составляют, быть может, 0,03%  связей Земли. Все остальные гравитационные связи Земли приходиться на далёкие звезды нашей галактики и звезды других галактик. 

Похоже, в определении инерции ближе всех к истине оказался Эрнест Мах: «инерция – это притяжение далёких звезд».

Получается, что равномерное притяжение бесконечного количества звёзд нашей вселенной – это и есть инерция.   
Гравитационные поля движутся вместе со своими телами, относительно неподвижного эфира.

Причём, масса тела и масса его гравитационного поля это одна и та же величина, иначе гравитационное поле в небесной механике не смогло бы отражать  гравитационные свойства тел.
Факт движения гравитационного поля вместе с телом отражается и в повседневной жизни в виде инерции, которая есть не что иное, как равномерное притяжение бесконечного количества звёзд нашей вселенной.

Когда автобус резко тормозит, наше тело, увлекаемое нашим гравитационным полем, пытается продолжить движение.   

Видимо, именно масса гравитационных полей гравитирующих тел образует во вселенной, так называемою тёмною материю.

Получается, что абстрактного инерциального движения не существует. Существует движение тел, определяемое гравитацией бесконечного количества звёзд нашей вселенной.

А инерциальное движение тела, безотносительно к притяжению этого тела звёздами нашей вселенной это выдумка мыслителей.          
  И это становиться очевидным, если проанализировать выдумку с инерциальными и неинерциальными системами отсчёта.
  

   Инерциальные и неинерциальные системы отсчёта это философско-математическая абстракция, искажающая реальность нашего мира.

   Искажение, во-первых, начинается с того, что в названых системах демонстрируется безотносительно движущиеся или покоящиеся тела.

   Тогда как в реальном мире движение и покой тел осуществляется только относительно других тел.

   Во-вторых, в этих системах не отражаются причинно-следственные связи движущихся или покоящихся тел. И, как следствие, инерция определяется как беспричинная способность тела сохранять состояние покоя или прямолинейного равномерного движения.

  И, в-третьих, в реальном мире не существует пространства, где тела могли бы беспрепятственно осуществлять прямолинейное равномерное движение, ибо вселенная заполнена гравитационными полями, искривляющими, и прямолинейность, и равномерность движения тел.

  Таким образом, можно однозначно констатировать, что названные системы отсчёта демонстрируют ложное отражение реальности.

   Можно также однозначно констатировать, что в пустом пространстве, где нет ни эфира, ни его 'атомов', невозможно построить системы отсчёта, где бы адекватно реальности отражалось движение вообще, и в частности движение, генерируемое электрическими зарядами и гравитирующими телами.
Таким образом, инерция относительного движения или покоя тел определяется равномерным притяжением бесконечного количества звёзд нашей вселенной. 
  

Подробности можно посмотреть  на сайте автора: статья  Великое объединение состоялось http://tverd4.narod.ru/100.html
