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Двести лет тому назад Фарадей поставил опыт, где демонстрируется получение тока в гальванометре при движении магнита в катушке индуктивности.

Сегодня, осмысляя этот опыт, приходится делать сенсационнейшее открытие: современная теория тока проводимости ошибочна потому, что основой этой теории является движение свободных электронов при неподвижных положительных зарядах.

 Опыт же Фарадея демонстрирует движение, как отрицательных, так и положительных зарядов.

А так как в проводнике, кроме подвижных электронов и неподвижных ионов, других зарядов нет, то следует сделать вывод: Фарадей получил, в качестве тока проводимости, электронно-позитронный ток, распространяющийся в эфире вокруг проводников.

И тот известный факт, что силовые линии магнитного поля, генерируемое током проводимости, распространяется вокруг проводников, также подтверждает, что электронные и позитронные заряды, генерирующие электрическую и магнитную составляющие, также распространяются вокруг проводников.
Как и что генерирует электрическую и магнитную составляющие современная теория электричества не объясняет.   

На наш взгляд, происходит это потому, что электронные и позитронные заряды сложены из гравитонов – магнитных диполей. 

Электронный гравитон находиться в центре электрона и его заряд формируется вращением пояса в виде тора (тороида), вращение которого – внешней оболочкой тора – генерирует северный полюс магнита. Внутренняя оболочка тора генерирует южный полюс магнита.
Тороид своим северным полюсом притягивает к себе южные полюса эфирных гравитонов, которые своим северным полюсом образуют электрический потенциал электрона.

А гравитон, который находиться внутри тора, присоединяет к себе своими полюсами эфирные гравитоны, которые образуют магнитную составляющую электрона (красные гравитоны на рисунке). 

Таким образом, электрон это на 95% является магнитным монополем северного полюса, а позитрон – магнитным монополем южного полюса. 
Когда на проводник подаётся разность потенциалов, проводник по всей его длине электризуется, то есть гравитоны  вокруг проводника превращаются в электроны или позитроны и начинает течь электронно-позитронный ток.

Причём, заряды в этом токе имеют строго определённую конфигурацию, которая позволяет зарядам генерировать вектор магнитной индукции не только перпендикулярно вектору движения тока, но и параллельно линии, рисующей сечение проводника.    

 Поэтому, при движении тока,  перпендикуляр вектора магнитной индукции зарядов превращается в окружающие проводник спиралевидные силовые линии магнитного поля, а направление распространения тока (направление распространения зарядов) рождает правило буравчика, по которому можно определить направление  распространения тока. 
Подробности можно посмотреть  на сайте автора: статья  Великое объединение состоялось http://tverd4.narod.ru/100.html
