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В одном прекрасном городе жила девочка Кэт. Она мечтала о принце. И вот однажды ей приснился сон. Ярко светила луна, освещая подушку Кэт. Вдруг она увидела, что прямо на нее движется облако и на нем сидит Принц. Кэт подумала, что это привидение. Но потом она присмотрелась получше и увидела Принца, того, о ком мечтала всю свою жизнь с самого рождения. Облако все приближалось и приближалось... Девочка все лучше и лучше различала черты того, кто летел на нем. Это был прелестный молодой человек с темными волосами, карими и глубокими, как  неизвестность, глазами... в которых она и утонула... навсегда. Принц сидел на облаке и держал в руках скрипку. Он что-то играл. Сначала музыки не было слышно, но потом Кэт различила какие-то мимолетные звуки. Потом Принц отложил скрипку, а музыка все звучала и звучала... Кэт не могла оторвать взгляда от него, а он поманил ее рукой и, ничего не говоря, протянул ладонь... Девочка уже подала ему руку, как вдруг в ее нежный сон ворвался чей-то странный голос...
--Кэт, вставай! Пора в школу!
Это была ее мама. Она всегда будила девочку по утрам, чтобы та не опоздала... Но Принц не отпускал Кэт, он все держал ее за руку. Но реальность всегда побеждает мечту... Так случилось и сейчас... Кэт проснулась. 
Целый день она проходила, как завороженная, не видя перед собой ничего... А ночью она снова встретилась со своим Принцем... Только теперь никто им не помешал... Он взял ее за руку и повел далеко-далеко, туда, где нет плохих людей, лжи и вранья, злобы и ненависти, туда, где не было никого, кроме них двоих... Сначала они гуляли по еловому лесу, Принц играл с ней в прятки: прятался за деревьями, а девочка его искала... Потом они смеялись, смеялись от радости, от того, что никто не мешает им быть вдвоем. Но всякая ночь сменяется рассветом, а на рассвете нужно вставать и собираться на работу, в школу... Вот и настало очередное утро... И Кэт снова пришлось расстаться со своим Принцем. Услышав приближение утра, Кэт заплакала,  заплакала от того, что не хотела расставаться со своим Принцем, со своей мечтой... Принц утешил ее.
--Не плачь, наступит вечер, и мы снова встретимся, и пойдем гулять с тобой... И будем гулять долго-долго, всю ночь... А потом придет время – и я заберу тебя с собой, заберу туда, где никто и никогда тебя не обидит. Если ты сама этого захочешь! И еще: я хочу, чтобы запомнила: я всегда с тобой! Даже тогда, когда ты не спишь. Помни об этом всегда и не плачь, не плачь никогда. Слышишь?
--Но почему?
--Потому что так ты показываешь людям свою слабость. Твои враги в любой момент смогут воспользоваться твоей слабостью. А ты должна быть сильной. Ты не должна поддаваться на их глупые уловки. А теперь иди! 
Тебе пора вставать. И помни, слышишь, всегда помни о том, что я тебе сказал! Мечта спасла уже не одного человека...

Кэт проснулась. Ей было жаль расставаться со своим Принцем, но ведь он обещал вернуться вечером. Она с нетерпением ждала наступления ночи. Кэт делала все, о чем ее просили. Так она хотела ускорить ход часов. 
И у нее это получилось! Пусть не для всех, но для нее время текло гораздо быстрее, чем обычно.
Кэт вернулась домой, сделала все уроки, поужинала и легла спать. Она долго не могла заснуть, все думала о том, куда же он приведет ее на этот раз. Но неожиданно для себя заснула. И снова встретилась с ним. 
Он поджидал ее у самых ворот, отделявших реальный мир от мира сна. И как только она подошла к ним, Принц взял ее за руку и, ничего не говоря, повел ее по какой-то тропинке, ведущей  вникуда... Они шли долго, но Кэт не слышала ни усталости, ни боли в ногах, как это бывает обычно... Она чувствовала только непреодолимое чувство радости от того, что Принц ее не обманул! Да, такое было впервые в ее жизни. Странно? А ты оглянись... Оглянись, и увидишь кругом сплошную ложь... Горы Вранья заполонили все кругом. И за этими горами не видно небольшой возвышенности Правды... Ее затоптали до смерти... Она чуть дышит... 
И ее слабого, больного голоса совсем не слышно за ревом Лжи, терзающим бедную человеческую душу... Но есть еще люди, которые помогают бедной Правде не умереть среди Вранья и Лжи... Такие, как Кэт. Да, ей приходится не сладко... Она еще не встречала тех, кто согласен жить с Правдой в мире. Не было таких в ее жизни... И только Принц все время говорил ей правду! И взамен получал ее настоящую улыбку, в которой каждый правдивый человек мог прочесть слова благодарности... Казалось, они идут целую вечность, а впереди не было видно ничего... Ничего, кроме бесконечных полей, зеленых пастбищ и прямой, слегка извилистой тропинки. А они все шли и шли, и по пути им не встретилось ни единой живой души... И в этом одиночестве Кэт впервые в жизни увидела что-то приятное для себя. Ей было хорошо только от того, что рядом с ней идет ЧЕЛОВЕК, которого она все время так ждала, ЧЕЛОВЕК, который говорит ей только ПРАВДУ и которому она не побоится рассказать о себе ВСЕ, ЧЕЛОВЕК, которого она ЛЮБИТ, и который ЛЮБИТ ЕЕ! Это было впервые в ее жизни. И больше никогда не повторится... Потому что такое случается только единожды в тысячу лет во всем Мире! Кэт готова была идти с ним хоть на край света, она доверила Принцу всю свою жизнь, свою душу, всю себя! Первый раз в жизни она освободилась от ответственности, переложила заботу обо всем мире со своих детских плеч на плечи взрослого, сильного человека. И от этого ей было бесконечно хорошо! И не хотелось просыпаться... 
Но человеку редко приходится поступать по собственной воле, чаще всего приходится поступать по обстоятельствам... Вот и сейчас на пятки наступали именно они - обстоятельства... Природа и так слишком многим поступилась ради нас, людей... 
Кэт и Принц еще не успели дойти до нужного места, как наступило утро... Девочке очень хотелось заплакать, но она вспомнила слова Принца, и ей захотелось стать сильной! Поэтому она не дала слезам вырваться наружу. А просто помахала Принцу рукой, а он сказал, что будет ждать ее на этом же месте следующей ночью... 
"Но ведь до ночи нужно дожить! А я не могу без него! Мне слишком плохо здесь! Только он один меня понимает, а все остальные просто издеваются, каждый по-своему... И каждый раз - все изощреннее... Нужно что-то делать. Но что?"
С такими мыслями Кэт пошла в школу. По дороге туда она заметила, что все прохожие смотрят на нее как-то не так. Ни один человек не прошел мимо, не посмотрев на нее. 
"Странно, такое со мной впервые..." 
Придя в школу, она посмотрела в зеркало и ничего необычного не заметила, только вот глаза ее были совсем другими, не такими, как всегда. В них был какой-то странный блеск. Глаза как будто говорили что-то... Только они одни и излучали радость, какой-то странный свет, который нельзя было не заметить. 
Все спрашивали, что с ней. А она никому ничего не говорила... Не говорила, потому что знала, какова будет реакция услышавших... А Кэт, в отличие от Ассоль, не хотелось окончательно стать изгоем в этом полуразложившемся обществе, где каждый готов оклеветать кого угодно ради получения собственной выгоды. И только своей лучшей подруге она рассказала о том, что с ней произошло. Та в ответ только покачала головой, не найдя чего сказать. А подумала точно так же, как и все остальные. Кэт поняла, что НЕЛЬЗЯ ДОВЕРЯТЬ СВОИ ТАЙНЫ НИКОМУ! Даже самым близким людям. И поэтому больше никому ничего не сказала... 
А сама с нетерпением ждала наступления ночи...
Она не заставила себя ждать. Когда Кэт заснула, то оказалась на том же месте, где вчера рассталась со своим Принцем. Вот только не было его там...
"Неужели и он меня обманул?.. Нет, такого не может быть... А как тогда объяснить его отсутствие? Значит, и в нем я ошиблась... Значит, нет у меня никого. И он меня оставил... Дура... Доверилась какому-то призраку и жду, что он решит все мои проблемы..." 

Эти мысли заставили Кэт заплакать. Она не хотела делать этого, но слезы сами полились из ее глаз. И тут она вдруг вспомнила о тех словах Принца... 
"Никогда не плачь!"
--Да пошел он к черту! Учит всех подряд всякой ерунде! Нет, это совсем не ерунда! Вот только он обманщик такой же, как и все... А значит, и слова его не стоит воспринимать всерьез... Учит всех честными быть, а свои обещания не выполняет!.. 
Она говорила это во весь свой голос... А эхо разносило ее слова во все стороны на многие километры бесконечности... Она села на траву и разрыдалась... 
--Научись доверять людям! Тогда ты сможешь сделать их лучше, тогда тебе удастся исправить весь Мир!
Кэт подняла голову и увидела его... Да, это был именно он, Принц...
--Ты же обещал, что будешь меня здесь ждать, - говорила она, всхлипывая и вытирая слезы.
--Да, говорил... А ты обещала верить в меня всегда, даже тогда, когда меня нет рядом...
--Кажется, я поняла... Так, значит, вот в чем дело? Для того чтобы можно было потребовать выполнения обещанного у другого, сначала нужно выполнить свое обещание?
--Да, именно так... Вот видишь, все не так уж и плохо. Кажется, я в тебе не ошибся!
--Прости меня... Просто меня столько раз уверяли в чем-либо, а потом все это оказывалось ложью... Поэтому я и боюсь теперь верить людям.
--Меня ты можешь не бояться... Я – частичка тебя... Я знаю о тебе все, хочешь ты того или нет... 
Сказав это, Принц подал Кэт руку... Она улыбнулась и подала Принцу свою... Он помог ей встать, и они пошли дальше... 
Теперь они шли не по тропинке, а по зеленым пастбищам для пушистых овец, которые беззаботно щипали травку.
"Но ведь овец раньше не было... Они появились только сейчас!" - Подумала Кэт.
--Да, овцы появились только в этот раз... Знаешь почему?
Кэт отрицательно помахала головой.
--Потому что ты впустила их в свою душу. Ты поверила им... Ты позволила овцам быть здесь... Открой свою душу для добра – и оно само придет к тебе!
Кэт ничего не говорила, только смотрела на Принца и улыбалась. 
--Побежали...
Принц потянул Кэт за руку, и она побежала вслед за ним. Они взобрались на холм, там Принц остановился...
--Посмотри... Что ты видишь?
Лицо Кэт выражало бесконечную радость.
--Что я вижу?.. 
--Да,  что ты видишь?..
--Бесконечная зеленая равнина, ближе к горизонту стоит замок... Серый, но красивый, очень красивый... Высокий, окружен со всех сторон рвом. 
С противоположным берегом связан мостом... Все как в сказке! 
--Нравится?
--Да, конечно!! Я всегда о таком мечтала!
--Я знаю.
--Но откуда?..
--Это—Долина Мечты... Каждый человек здесь видит именно то, о чем он мечтал всю свою жизнь или то, о чем мечтает сейчас. 
--Ничего себе!!!
--Не перебивай. Учись выслушивать до конца. Тогда ты узнаешь гораздо больше интересного, чем знаешь уже.
--Извини, больше не буду...
Виновато ответила Кэт.
--Верю... Ну так вот, каждый может увидеть здесь свою мечту... Но только ты увидела то, что здесь находится на самом деле...
--Ты хочешь сказать, что этот замок – не мираж? Он есть на самом деле?
--Да. Этот замок был построен здесь очень давно. Еще бабушка рассказала мне древнюю легенду. А я расскажу ее тебе. Пойдем... Я расскажу тебе ее по пути.
Они начали спускаться с холма, и Принц рассказал Кэт древнюю легенду. 
Вот она.
- Замок этот был построен в древние времена. Никто из живущих еще на Земле людей не знает, когда именно... Никто не помнит, зачем и кем он был построен... Но только с тех самых пор весь ваш мир был обречен на верную гибель. Как видишь, это сейчас и происходит. Люди сами губят себя. И не думают о том, что ждет их впереди... И это невозможно остановить...
--Что, совсем-совсем нет?—спросила Кэт.
--Есть один способ. Но ты обещала мне слушать меня!
Кэт виновато посмотрела на Принца.
- Из поколения в поколение наша семья передавала придание о том, что если девочка из вашего мира найдет свое счастье в нашем мире, то разрушение остановится... Мы искали ее много тысяч лет, но никак не могли найти...
--Но почему? Здесь же так хорошо. Я бы осталась, если бы ты мне позволил...
--Есть одно условие... Эта девочка должна видеть наш мир таким, какой он есть.
--То есть, в Долине Мечты она должна увидеть не свою мечту, а то, что там находится на самом деле - замок?
--Не совсем так... Не то, что там находится, а...
--А! Я поняла: этот замок и должен быть ее мечтой!
--Да, именно так!!! Ты догадалась, ты прошла два испытания, осталось третье, последнее...
--Можно узнать: какое?..
--Не торопи время, здесь оно идет медленнее, чем в вашем мире...
--Нет, тот мир – не мой!!! Мне там ужасно плохо! Меня там совсем никто не любит. Я там одна... А здесь мне очень хорошо...
--Ты готова остаться здесь навсегда???
--Да... Я буду бесконечно рада этому! 
Принц остановился, обнял Кэт, потом приподнял ее и закружил вокруг себя. 
Они были возле замка, когда все это произошло. Они все кружились и кружились, не замечая ничего вокруг себя... А в это время вокруг происходили изменения: темное, пасмурное, тяжелое небо озарило теплое, летнее солнышко, вокруг появились люди в самых разных нарядах, деревья, цветы, трава – все, абсолютно все зардело разноцветными цветочками, над которыми порхали разноцветные бабочки. Вокруг Кэт и Принца бегало много маленьких детишек, другие играли с самыми невообразимыми животными, женщины собирали в корзинки цветы... Все вокруг было наполнено радостью, все вокруг жило...
Когда Принц наконец отпустил Кэт и она увидела все это, то лицо ее еще больше озарилось радостью... 
Где-то вдалеке щебетали птицы, вокруг слышались радостные голоса детей и их родителей, а на Кэт откуда ни возьмись появилось какое-то странное, но очень симпатичное платьице... Да и Принца было не узнать... Вдруг все вокруг остановилось: все взоры были прикованы к Принцу и Кэтти.
Все остановилось на несколько секунд, но потом вся эта гурьба детей подбежала к Кэт со словами "Принцесса! Принцесса! Теперь у нас все всегда будет хорошо! Ура!"
--Ну, пойдем в замок? Я познакомлю тебя с твоей новой родней!
--Пойдем!

Наверняка ты спросишь, что же случилось дальше... А ничего... Кэт не ошиблась насчет Принца. И он ее не обманул: забрал в лучший мир... Теперь она живет в своем мире, который так долго искала. Принц сказал правду: там, в этом мире все люди очень добрые, там никто ее не обижает, Принц всегда защищает, там нет зла, зависти, лжи и других человеческих пороков... Там все всегда хорошо! 
А как же реальность? Для каждого она своя. Но часто бывает так, что человек сам не знает, где его мечты, а где - реальная жизнь. Тогда он начинает путаться, не знает, как и где жить дальше. Кэт же сделала свой выбор: в нашем мире она уснула навсегда и больше никогда не проснется! 
И не стоит расстраиваться из-за этого. Просто ей там лучше, чем среди нас. И не нужно винить себя в том, что близкие нам люди уходят из нашего мира в другой. В этом не виноват никто, просто они там чувствуют себя комфортнее. А нам должно быть хорошо от того, что близкие нам люди счастливы, даже если они больше с нами не живут. Встретиться с ними ты можешь всегда. Ночью, перед тем как заснуть, подумай о том человеке, которого хочешь увидеть во сне, представь себе, что вы встретились, подумай, о чем ты хочешь поговорить с этим человеком. Теперь можешь спокойно засыпать. Твой любимый человек встретит тебя у ворот, которые открывают нам путь в иной мир, там он тебе покажет много интересного, вы сможете поговорить о чем угодно. И, главное, помни слова Принца: "Я всегда с тобой! Даже тогда, когда ты не спишь!" Знай: люди, которых мы любим, всегда с нами, даже тогда, когда их нет рядом, или тогда, когда они ушли от нас. Помни и верь в это, и тогда ты всегда сможешь попасть в Lando Esperanto...

