

Однажды была любовь…
1. Первая встреча.
Утро. На часах – ровно семь. Валери выключает будильник на мобильном, встает с постели, одевает теплые белые махровые тапки и халат, направляется в сторону столовой. Там на столе она обнаруживает записку: Джек написал о том, что ушел на работу. Он всегда так делал: видимо, считал, что должен отчитываться Валери в том, куда, когда и почему уходит… Валери привыкла к этому, но уже особого значения словам не придавала. С тех самых пор, как Джек рассказал ей о своей будущей семье. 
Произошло это около недели назад. Он просто вернулся домой с работы, просто попросил ее присесть на диван в прихожей и просто рассказал о том, что через три недели у него появится семья. Семья – это жена и ребенок.
Валери толком не знала, как реагировать на это. Она просто сидела, смотрела на Джека и не знала, что говорить и делать дальше. Тогда Джек просто предложил договориться о времени, в которое Валери съедет с его квартиры. Девушка пребывала в растерянности: вчера еще все было по-старому… У нее был любимый парень, жилье, работа и мечты о будущем отпуске. А вот сегодня нет уже ничего!
- Хорошо… Ты бы раньше сказал… А то мне трудно будет квартиру отыскать за такой короткий промежуток времени! – ответила она.
- У тебя три недели! Этого вполне достаточно для того, чтобы в центре столицы с твоей зарплатой отыскать съемное жилье! – Джек не сдерживал своих эмоций. Валери поняла, что ей все только лишь казалось уже много-много лет!
- А когда?.. Ну… Когда появилась другая женщина? – спросила растерянная Валери.
- Знаешь: во-первых, тебя это не касается. А вот во-вторых… Она не появилась! Она всегда была! Она была, есть и будет! Это – моя бывшая девушка! Просто много лет назад мы по глупости расстались… И она вышла замужза другого человека, приписав ему моего ребенка! Тот идиот воспитывал его как своего много лет! И вот только теперь – спустя несколько лет – когда мы снова встретились, она наконец-то рассказала мне всю правду! Теперь я решил, что больше никогда не повторю прежней ошибки: сразу же сделал ей предложение о создании семьи и о ее переезде ко мне! С какой стати тебя интересуют такие подробности, Валери? Ты ведь никогда не интересовалась моей личной жизнью? – Джек был очень недоволен.
- Личной жизнью? Я вообще-то думала. Что твоя личная жизнь неразрывно связана со мной! – Валери в действительности была удивлена до глубины души.
- Хватит! Давай просто забудем раз и навсегда об этом! Ты когда планируешь съехать? – Джек был вне себя от гнева.
- Три недели?.. Я думаю, что недели полторы мне хватит! – Валери была растеряна и не знала, что делать.
- Хорошо! Но если через три недели ты все еще будешь здесь, то я просто выставлю твои вещи за дверь! – закончил свой рассказ Джек.
Завершив беседу, Джек отправился в свой рабочий кабинет: он там и спал с тех пор на своем диване. Валери не могла собраться с мыслями: все думала о том, что делать дальше… Ведь все произошло так внезапно!
С того дня прошла неделя: Валери отыскала пустую квартиру и договорилась с хозяевами о переезде. Он был назначен на сегодняшний день.
Прочитав записку, девушка выбросила ее в мусорное ведро, включила кофеварку и отправилась умываться. Через полчаса она была готова. Осталось только переодеться, собраться и оставить ключи соседке.
Валери открыла дверцы шкафа, который располагался в спальне, начала вынимать оттуда все свои вещи и аккуратно складывать их в чемодан. Спортивные серые штаны, майку и кофту она оставила на вешалке, так как именно в этой одежде она планировала перевезти все свое имущество.
Десять часов утра. Валери стоит у входа в дом, который располагается на набережной. Рядом с ней – ее большой чемодан. Она смотрит на воду, на небо, на дом, который располагается напротив. Внезапно кто-то дернул ее за краешек рукава пальто. Она обернулась и обнаружила там пожилую пару: мужчину и женщину. Это были хозяева квартиры, в которую девушка собиралась переехать.
- День добрый! Вы, должно быть, Валери? – вежливо спросила женщина.
- Да… - радостно ответила она.
- Тогда пойдемте! Она вас уже ждет! – обрадовалась женщина.
Уже через двадцать минут Валери расхаживала по однокомнатной квартире с несколькими коридорами и просторной ванной комнатой. Половицы слегка поскрипывали под ее ногами, обутыми в серые кроссовки.
- Ну что? – переживала женщина, внимательно глядя на девушку.
- Да я уже давно согласна была: у меня все равно ведь нет выбора! Потолки иногда текут?.. – произнесла девушка в ответ.
- Иногда… Только в случае сильных ливней! Вам, к несчастью, не повезло: сейчас осень! Так что Вы в полной мере прочувствуете все, что испытывали когда-то мы с мужем! Там в туалете есть тазики на этот случай! – улыбнулась женщина.
- Хорошо! Вот деньги… А Вы мне ключи скопировали? – передала Валери конверт женщине.
- Да… Вот! – женщина в ответ передала два ключа на алюминиевом кольце.
Посидев еще немного, пожилая пара удалилась, оставив девушку одну до того же числа следующего месяца, когда Валери должна была оплатить следующий месяц проживания. Валери приступила к развешиванию вещей.
Квартира отличалась от той, в которой она прожила последние годы. Здесь была всего одна комната с кроватью, шкафом, телевизором и радио. Стол располагался на кухне. Он исполнял функцию и обеденного, и письменного одновременно! Стены комнаты были выкрашены в серо-белый цвет. Пол здесь был деревянным. На кухне все было совсем по-другому: здесь имелась современная техника, мебель была совсем новая! В ванной комнате тоже совсем недавно сделали ремонт!
«Здорово! Я и не мечтала…» - подумалось девушке.
Разобрав свой чемодан, Валери включила телевизор, согрела и заварила чай, набрала горячей воды в ванной и, разбросав несколько десятков лепестков чайной розы по поверхности воды, аккуратно влезла в нее, разбалтывая пену. Где-то около полутора часов девушка отдыхала, потягивая иногда травяной чай из чашки, на которой был изображен Гуффи. Она ни о чем не думала и практически ничего не испытывала, кроме едва заметной грусти. Неделю назад она попрощалась со старой жизнью и сегодня явно ощущала, что уже начала новую! Она даже сменила номер мобильного! Просто потому что хорошо поняла: Джек не любит разрывать отношения по-настоящему! Сим-карта была выброшена ею в реку… Вслед за этим Валери ощутила едва уловимую радость!
Выбравшись из воды, Валери одела свой махровый белый халат, высушила длинные волосы, села на кровать и досмотрела до конца фильм, который краем уха слушала, лежа в ванной. На часах было двенадцать…
Валери приготовила обед из овощного супа и пшенной каши, заварила еще одну чашку чая и принялась за еду. В два часа дня она окончательно распрощалась с Джеком и его семьей.
В три дня девушка стояла у кассы кинотеатра, держала в руках деньги на билет, выбирала фильм.
«Романтика… Слезы!.. Боевик… Бесконечные пулеметные очереди… О! Фильм-катастрофа! Здорово! Том Круз! Просто прекрасно!..» - Валери приобрела билет на один из последних рядов, так как премьера фильма должна была начаться уже через полчаса и практически все места были уже выкуплены. Вдобавок к билету девушка решила докупить банку с попкорном и газировку. Простояв в очереди минут двадцать, она наконец-то купила все, что захотела и отправилась прямо ко входу в нужный зал. До начала показа оставалось пять минут: девушку впустили и указали ей на ее место.
- Извините… Простите… Будьте добры, подвиньтесь… Ой! Огромоное спасибо… Вы не могли бы… Вау! Ой! Благодарю! – наконец-то девушка добралась до своего места.
Она уселась на сиденье, посмотрела на часы: уже должны были погасить свет! Но, видимо, ее часы куда-то торопились… Они ведь принадлежат Валери, а не Джеку! Валери расстроилась. Но свое плохое настроение решила заесть попкорном!
Не прошло и минуты, как на сиденье, которое располагалось рядом, плюхнулось что-то маленькое, но очень шустрое. Валери повернула голову в сторону непонятного существа, чтобы разобраться с произошедшим и обнаружила там парня в черной куртке без шапки, который сидел уже в 3Д-очках и улыбался, рассматривая сквозь стекла свои руки. Парень почувствовал на себе взгляд и повернулся в сторону Валери:
- Ой! Девушка! День добрый! Пьер! – произнес весело парень, протягивая руку.
Валери пожала руку молодому человеку и помахала головой. Парень поинтересовался, как ее зовут.
- Валери… Только зачем Вам это? – уточнила она.
- Да вроде как мы с Вами уже знакомы, только вот не знаю, как обращаться! Не могу же я просто говорить: «Эй! Девчонка с места 17!» - пояснил Пьер.
Валери осознала необходимость обмена именами и продолжила жевать попкорн. Свет в зале погас. Начался показ фильма. Валери ожидала, что Пьер будет все два с половиной часа юлозить на кресле, однако на удивление он просидел все это время очень тихо! По окончании просмотра парень и девушка незаметно друг для друга вышли из кинозала и направились в одну и ту же сторону.
- Валери! А ты сейчас куда идешь? – вдруг прервал тишину Пьер, подбежав к девушке.
- Домой, наверное… А что? – Валери пыталась быть вежливой.
- А живешь ты где? Я могу ведь тебя провести – поговорим о фильме! У тебя, видимо, парня нет – кольцо отсутствует, в кино ходишь одна… - продолжал молодой человек.
- Парня? Мы расстались! Я только сегодня от него съехала! Муж? Нет… Он был мужем совсем другому человеку все это время! – вдруг ни с того ни с сего Валери рассказала все, что думала по этому поводу.
- Значит, я могу все же пробоваться на роль твоего друга? – аккуратно повторил вопрос парень.
- Отчего же нет? Если очень хочется, то можно! – вдруг ответила девушка.
- Значит, живешь ты уже несколько дней как одна… Ходишь на фильмы-катастрофы… Знакомишься неохотно с парнями из кинозала. Ешь попкорн… - повторил Пьер информацию, которую недавно узнал о Валери.
- Да! Можно так описать меня… Живу одна на съемной квартире. Давно не ходила в кино: у бывшего парня совсем не было времени на меня из-за работы и второй семьи. Знакомлюсь я в действительности неохотно: последние отношения оставили на моем сердце огромную незаживающую рану. Так что я даже не знаю, стоит ли мне пытаться вновь… Ем попкорн крайне редко: только вот в таких вот случаях! Вообще если тебя интересую я, то все здесь еще проще, чем тебе кажется! Мне – 25! У меня есть только лишь диплом о высшем образовании, шкаф шмоток, пару тысяч долларов на счетах, несколько кредиток в кошельке на всякий случай, отличная работа в известной фирме, высокая заработная плата… Собственно, все, что удалось нажить! Кстати сказать: бывший парень стоял между мной и моими друзьями. Так что и друзей у меня, к несчастью, нет! Да уж… Скучной и убогой оказалась жизнь! – невесело произнесла Валери, выбрасывая мусор в мусорное ведро у пешеходного перехода.
- Ммм… Ты думаешь, будто твоя жизнь не представляет никакого интереса? Будто она серая и убогая? Знаешь: есть множество людей, которые живут такой же жизнью… Есть не меньшее количество людей, которые живут жизнью гораздо более убогой, чем твоя! Просто твоя грусть – временное явление из-за произошедшего! Вот увидишь: пройдет еще немного времени – и все опять наладится, и снова тебе захочется жить! – Пьер пытался успокоить девушку, но у него все никак не выходило.
В последнее время Валери постоянно в чем-то разочаровывалась. А Джек… Он не просто предал ее! Он все время знакомства лгал ей! Лгал о самом важном, что было в жизни Валери: о любви, о близости, об откровенности, о будущем… Он не просто бросил ее и не просто закончил умершие отношения! Он наконец-то набрался смелости признаться девушке в том, что все его слава всегда – каждую секунду их знакомства – были ложью и не имели никакого отношения к действительности! Это заставило Валери задуматься о том, стоит ли вообще доверять людям… Она решила переждать какое-то время – по этой причине взяла отпуск за свой счет. Ей в действительности нужно было подумать не столько о Джеке, сколько о людях в целом! А Пьер… Он мешал ей думать о важном! Постоянно что-то говорил, путался под ногами и разрушал идеальный мир едва различимых раздумий в голове Валери. Она пришла к выводу о том, что Пьер ее немного раздражает. Ей не хотелось поэтому продолжать с ним общение… С ним, с кем-нибудь другим… Вообще ни с кем! Ей просто хотелось побыть совсем-совсем одной…
- Пьер… Послушай… Я сейчас – не самый лучший собеседник! Поверь: нам не стоит продолжать… - попыталась Валери завершить внезапное знакомство.
- Валери… Только не отвергай меня! Молю! Давай просто будем молчать вместе! Давай просто я проведу тебя до дома – и мы расстанемся на сегодня, обменявшись номерами телефонов для того, чтобы через какое-то время встретиться вновь… Когда ты придешь в себя и станешь вновь радоваться новому дню! Поверь: ты ничего не потеряешь, если обзаведешься еще одним верным другом, который умеет ждать! – Пьер нервничал. Он не хотел упускать шанс познакомиться с Валери поближе, пусть даже это будет не сейчас… Пусть даже придется ждать долго, много! Так что сегодня, стоя перед ней в ожидании ответа на его предложение, он дышал прерывисто и нервно, грудь его вздымалась часто…
- Я… Я… Я думаю, Пьер, тебе не стоит ждать дня, в котором я вновь почувствую себя счастливой как прежде! Тебе просто лучше идти туда, куда ты собирался! – громко и уверенно ответила Валери, вынимая связку ключей из кармана.
Молодые люди стояли у входа в дом, в котором с некоторого времени проживала Валери. Пьер не собирался уходить, преграждал девушке путь, а Валери все больше и больше убеждалась в том, что она не готова к новым отношениям с едва знакомым человеком.
- Ты должен пропустить меня вперед… Не могу же я стоять на дороге до завтрашнего дня? – попыталась Валери обойти своего нечаянного спутника.
- Просто подари мне номер своего мобильного… - Пьер был растерян и явно боялся отказа.
Валери достала из правого кармана пальто мобильный телефон, набрала номер Пьера и сбросила ему свою визитку.
- Благодарю, красавица! Поверь: ты не пожалеешь об этом… Я в действительности буду ждать твоей улыбки! Я ведь тоже человек… Я прекрасно понимаю, что у каждого из нас в жизни бывают разные периоды. И иногда мы в действительности бываем не готовы к тому, чтобы принять нечто новое из того, что преподносит нам судьба! Но это ведь нестрашно! Куда страшнее вообще не иметь подарков судьбы! А я позвоню тебе позже, когда ты наконец сможешь ответить мне на звонок! – Пьер поцеловал руку Валери на прощание и удалился.
Парень появился в жизни девушки как-то невзначай, совершенно ниоткуда. Туда же он и исчез! Девушка посмотрела ему вслед – и ощутила легкую грусть… Как будто в этот день она потеряла нечто очень важное… Или просто не сказала то, что должна была бы сказать. Из глаз ее полилась слеза! Валери посмотрела на часы: одиннадцать вечера! 
- Нужно торопиться! – подумала она и направилась в сторону своего дома.
Повесив пальто на вешалку в коридоре, девушка переоделась, умылась и отправилась в постель. Спать ей все еще не хотелось… А жизнь казалась ей безрадостной! Валери порылась в своем альбоме с видео и решила посмотреть в очередной раз «Титаник»: фильм напомнил ей о том, что миру все еще знакомы высокие чувства и… Любовь! На последней минуте этого замечательного видео длинной в несколько часов девушка уже мирно спала в своей теплой и свежей постели!

2. Случайные встречи.
День сменялся днем… На улице все еще стояла осень. Весь город ожидал постепенного прихода зимы! Валери становилось еще хуже в те минуты, когда она смотрела на календарь своей жизни. Уже много дней прошло с момента расставания с Джеком, а на душе по-прежнему «скребли кошки»… Предательство не давало Валери жить спокойно! Она считала себя глупой и необразованной… Из-за того, что не распознала в человеке, с которым прожила около полутора лет, лжеца! А ведь все происходило на виду у нее! 
В последние месяцы Валери любила сидеть за столом и смотреть в окно, за которым день за днем деревья сбрасывали свои пожелтевшие листья. Зачастую в такие вот моменты она и забывала о времени, о жизни, о проблемах, становилась счастливым маленьким ребенком, которому открывал свои тайны мир.
После всего произошедшего целых две недели девушка прожила в немых раздумьях о жизни и людях, которыми жизнь ее была заполнена. Это не привело ни к чему, кроме как к ощущению острой необходимости почистить список контактов. Так она и сделала! И снова собралась на работу…
Первый рабочий день оправдал свои надежды: на столе скопилось несколько папок, начальник предложил сверхурочный труд, соседки по кабинету злобно хихикали, партнеры по программам ожидали невозможного… Валери опять утонула в обыденном каждодневном труде! И это приносило ей былое удовлетворение и довольно высокие доходы… 
С утра до позднего вечера девушка трудилась на своем рабочем месте: время в эти мгновения летело незаметно! После работы Валери неспешно возвращалась к себе домой, разглядывая окружающий мир. Иногда она заходила в кафе и заказывала чашечку кофе с кусочком торта или стаканчик мороженного, садилась у окна и разглядывала людей. Грусть все равно не проходила, хотелось спать…
Пьер все это время был немым свидетелем драмы, разворачивающейся в жизни Валери. Он очень часто проводил вечера вместе с ней: сидел в том же кафе, за столиком, располагающимся за ее спиной, читал газету и любовался симпатичной девушкой… Часто Пьер незаметно для Валери провожал ее до дома. Он просто ждал того момента, когда будет можно вновь завязать с ней разговор. Нет: Пьер не выслеживал Валери! Он просто ходил теми же дорогами, что и она много-много месяцев назад… И сейчас!
- Нет… Еще не время! – безрадостно подумал Пьер, глядя на календарь в мобильном телефоне.
Так проходили недели за неделями… Месяц сменился другим… И только на третий месяц Пьер заметил некоторые изменения: Валери стала больше времени проводить вне офиса! Это означало только одно: очень скоро у него появится тот единственный шанс, который раз и навсегда решит его судьбу! Теперь нужно было просто подождать еще чуть-чуть…

3. Цена мгновения.
На третий месяц Пьер твердо решил: именно сейчас – сейчас или никогда – он сделает тот самый – первый – шаг, который обычно приводит к довольно крепким и теплым отношениям между людьми. Он не просто познакомится с Валери, а познакомится с ней исключительно с целью завязать теплые и дружеские отношения с долговременной перспективой. Он решил сделать это в тот день, когда у девушки будет хорошее настроение и улыбка на лице.
Прошло еще две недели… Пьер по-прежнему возвращался домой все тем же путем, что и Валери. Выходные иногда они проводили тоже вместе. Правда, это бывало не так уж часто: за прошедшие два с половиной месяца всего-то раза два-три… Это происходило в тех случаях, ежели Валери выходила из дома в то время, когда Пьер проходил по ее улице, совершая очередную прогулку. Так произошло и в этот день: суббота, утро, пасмурное небо сменило осеннее поблеклое солнце, дождя не предвиделось… Листья уже все были на земле… Правда, этого не было заметно из-за отличной работы дворников. Пьер проходил по улице, на которой жила Валери, любовался искорками в реке. В то мгновение, когда он медленно проходил у входной двери в дом Валери, дверь отворилась, оттуда быстро вышла знакомая ему Валери, закрыла дверь за собой… Да: сегодня у нее на лице сияла улыбка! Она, видимо, была счастлива в этот день так же, как и много лет назад! Видимо, сегодня у нее все было превосходно… Пьер подождал немного, желая понять, торопится ли она куда. После того, как Валери неспешно спустилась со ступеней, ведущих ко входной двери в дом и направилась вдоль по набережной, никуда не торопясь, Пьер с облегчением вздохнул, поправил свое черное пальто, пригладил волосы на голове и ускорил свой шаг, чтобы нагнать красотку. Уже через пять минут он стоял перед ней. Правда, Валери не очень хорошо понимала, что происходит…
- Э-м-м… Пьер… - молодой человек протянул девушке руку. С лица его не сходила натянутая улыбка, полная нерешимости и страха получить в ответ отказ.
- Пьер?.. А-а-а… Пьер! – Валери узнала парня и, улыбнувшись, пожала ему руку в ответ на приветствие.
- Может быть, познакомимся поближе, ежели у красавицы нет на сегодня других планов? – Пьер до сих пор испытывал страшную неуверенность в себе, но желание продолжить знакомство и развить отношения превосходило все остальные его ощущения.
- Нет… Никаких планов у меня нет, если ты сейчас говоришь обо мне! – Валери на всякий случай обернулась, желая проверить, нет ли позади нее какой-то другой девушки, с которой мог бы общаться Пьер.
- Что ты думаешь по поводу свободной пешей прогулки? – уточнил Пьер, завуалировав так свое предложение познакомиться и провести день вместе.
- Пешие прогулки – это отличная вещь! Правда, длительные пешие прогулки могут быть омрачены простейшими физиологическими потребностями. Например, необходимостью посещать туалет! – Валери намекнула Пьеру на единственную преграду на их пути к сближению.
- Оу! Я думаю, что по пути обязательно найдется какое-либо заведение, в котором в обязательном порядке будет туалет! Так что не сомневайся: все пройдет хорошо… В крайнем случае сходим в кинотеатр! В этом ведь нет ничего плохого… - Пьер пояснил Валери, что подобного рода обстоятельства для него не являются серьезными.
- В таком случае – пройдемте? – Валери протянула руку молодому человеку.
Молодой человек взял девушку за руку – они отправились вперед по набережной. Их ждал долгий путь… Весь день они только лишь и делали, что ходили туда-сюда… Два раза все же они посещали описанное выше место: один раз – в МакДональдсе, второй – в местном маленьком кафе. Но подобного рода остановки только развеселили их еще больше: пробраться сквозь толпу посетителей в уборную было очень трудно! И с каждым прожитым часом – все труднее! Так что у выхода, благополучно справив нужду, молодые люди смеялись.
Только ближе к ночи, держась за руки, пара добралась до дома Валери. Пьер не хотел отпускать девушку. Валери тоже не торопилась уходить… Они просто стояли и смотрели друг на друга.
- Как? Не пожалела, что согласилась на встречу со мной? – Пьеру необходимо было понять, о чем сейчас думает Валери.
- Не пожалела… Ты знаешь: я ведь давно так не веселилась! Всего лишь два с половиной месяца назад мы с Джеком расстались окончательно и бесповоротно, но по сути дела мы даже ни одного дня не были вместе: он всегда был где-то, где нет меня и есть совершенно иной мир… Так что… Мне на момент нашего знакомства было очень больно сознавать, что прожитые месяцы и годы по сути дела были всего лишь моей выдумкой… Что все вокруг в той или иной мере оказывается рано или поздно ложью! Я ведь с тех пор так и не завела себе ни одного друга! Даже рассталась с несколькими знакомыми! Просто сменила номер мобильного и дала его только тем, с кем планировала общаться дальше! И ты – в их числе! – вдруг излила душу Валери, стоя неподалеку от своего дома.
- Это здорово, что не пожалела… Я ведь на самом деле очень боялся, что ты разочаруешься… Ты мне очень понравилась! И я в тебе – думаю – нуждаюсь… - робко произнес парень.
- Я даже не хочу окончания… Не хочется расставаться с тобой… Грустно становится при мысли о том, что сегодняшний день мог пройти как-то по-другому, а не так, как прошел… Мы еще не расстались, а я уже думаю о следующей встрече! – произнесла тихо Валери.
- Я – тоже. Я тоже хотел бы, чтобы сегодняшний день длился вечно! Но, к несчастью, это невозможно! И нам вскорости придется расстаться хоть на какое-то время… Так что придется просто подождать следующей встречи… Может быть, просто сделаем это ожидание бгораздо более приятным? – предложил Пьер.
- С удовольствием… - ответила Валери.
- Ты ведь не будешь против совместного снимка? – Пьер достал из кармана пальто свой мобильный телефон и сделал совместное фото.
- Перешлешь мне на и-майл? – спросила девушка.
- Конечно… Если только ты его оставишь! – ответил Пьер.
- Ах да… Конечно! – Валери отправила смс со своим адресом электронной почты.
- Ну, тогда до скорого? – вдруг сказал Пьер, через секунду пожалев об этом.
- Ага… До скорого… - робко ответила девушка.
Ребята собирались расстаться на этом мгновении, но внезапно для самой себя Валери прервала тишину словами:
- А что ты делаешь завтра?
Пьер улыбнулся, услышав этот вопрос, и ответил:
- Завтра я совершенно свободен!
- Может быть, заглянешь ко мне на чашечку чая? – предложила Валери.
- С огромным удовольствием! Ты будешь пирожные или мороженное? – уточнил Пьер.
- Я?.. Вообще-то мне пора заканчивать со сладким по вечерам! А то ведь и растолстеть недолго… Давай мы ограничимся чаем и бутербродами с овощами. У меня дома все есть! От тебя требуется только лишь твое присутствие! – ответила девушка.
- Хорошо, что уточнил… А то ненароком мог стать причиной твоего ожирения! – попытался исправить ситуацию Пьер.
- Да… В тяжелом весе я – поверь – не такая привлекательная! В первую очередь – для самой себя! В зеркало смотреть не могу… - согласилась Валери.
Молодые люди еще пару минут постояли в неловкой тишине, после – попрощались, чмокнув друг друга в щеку, и разошлись по домам. Валери открыла дверь своего дома, а Пьер отправился к своему. Он жил совсем недалеко от Валери: всего-то дома два их отделяло друг от друга!
Так прошел первый день знакомства Пьера и Валери. Таким бесценным оказалось то самое мгновение, в которое Пьер и Валери впервые в жизни увидели друг друга.

4. Вернуться в прошлое!
В одиннадцать вечера того же дня, когда Пьер целых десять с лишним часов провел вместе с ней, Валери сидела в комнате своей съемной квартиры на широком и низком подоконнике: всматривалась в темно-синее небо, озаренное светом миллиардов ярких звезд. Она, казалось бы, вернулась в свое прошлое, в юность… В те самые дни, когда впервые в жизни пошла на свидание… Потом – впервые в жизни поцеловалась со своим первым молодым человеком… По телу растеклись те самые первые ощущения, которые были когда-то ей совершенно незнакомы, которые были знакомы ей в жизни всего лишь раз… Которые после возродил в ней Джек в первые месяцы встреч, но потом так бессовестно растрепал! 
Тяжелым было это расставание с любовью. Да: с Джеком Валери прожила довольно долго. Она даже думала о том, что скоро их союз станет крепким и постоянным, ведь Джек был вполне доволен тем, как они вместе ведут хозяйство! И вдруг в тот самый миг, когда Валери уже расслабилась и не думала о плохом, Джек просто взял и разрушил абсолютно все! Все, что она строила: ее планы, надежды, мечты и даже воспоминания. Оказывается: все, что она помнила о своей жизни в последний год – просто плод ее воображения! И все было в это время по-другому! Она просто-напросто была запасным вариантом на случай кризиса, Джек планомерно продолжал искать себе любовь и спутницу жизни на стороне, а любовь – взаимная – находилась только лишь в ее – Валери – голове и была фальшивой, ненастоящей, выдуманной…
Все это ранило девушку до глубины души… И не давало спокойно жить! Нет: Джек – не ее первая любовь, но от этого не менее сильная! Она ведь и раньше расставалась с парнями, но все проходило проще! Не было ей так больно и страшно! Возможно, она просто не умеет любить правильно? Возможно, она не понимает ничего в любви и принимает все слишком близко к сердцу? Наверное, так оно и есть… Правда, время постепенно затерло все воспоминания о «счастливо проведенных днях», слегка подшлифовало «царапины» на сердце девушки и облегчило страдания. В это утро, собираясь на прогулку, Валери вдруг вспомнила, как в свой первый после окончания школы год точно также собиралась со своими новыми друзьями на прогулки по выходным, после тяжелой учебной недели… А потом – по вечерам или в свободные праздничные дни – на работу на старших курсах! Также и сегодня она собралась и выскочила из квартиры в ожидании чего-то необычного и совершенно нового, сулящего прибыль… Пьер стал еще одним напоминанием… О том, как ее встречали такие же блестящие, полные энтузиазма и интереса, глаза ее друзей! Так что она по привычке отвечала на все вопросы «да», так как всегда и ко всему была готова!
Прошло два часа… Все вокруг потемнело: выключили фонарное освещение. Валери спустила ноги на пол, нащупала в полной темноте тапки и направилась в сторону постели. Там она устроилась поудобнее и незаметно для самой себя уснула. 
В эту ночь ей приснился красивый и необычный сон. Она и Пьер стояли в самом центре безлюдного осеннего парка, обнявшись. Он смотрел в ее глаза, она – в его. Вокруг обитала сплошная тишина и пустота. Мир в эти мгновения был создан только лишь для них двоих! Желто-оранжевый настил из осенних листьев окружал пару, несколько листов медленно спустились с деревьев на землю, прерывая молчание… Солнце искрилось… Пьер медленно закрыл глаза и поцеловал девушку. Ее тело – как и прежде на настоящих свиданиях – от кончиков пальцев на ногах до кончиков волос – наполнилось теплом и счастьем. Мир вокруг казался мягким и нежным на ощупь! Валери позабыла обо всем, что было до этого! Казалось, это и была та – самая первая – любовь, которую все ищут, но многие так и не находят… Ей не хотелось просыпаться! Однако гудок автомобиля через какое-то время пробился сквозь мнимые образы и заставил девушку очнуться.
Оказавшись в мире реальности, за границами фантазий и грез, Валери расстроилась. Ей в действительности очень хотелось, чтобы этот сон оказался правдой! Ей по-настоящему не хватало всего того, что было там, в ночи…
Казалось, этой ночью Валери побывала одновременно и в своем прошлом, и в своем будущем! О прошлом ей напоминали ощущения: нежность, радость, счастье, едва уловимое желание, искорки в глазах Пьера… А вот о будущем напоминало его почти что незнакомое лицо и необычайно гладкая, почти фарфоровая кожа лица, на которой находились все время ее руки.
Вместе с утром пришли и новые проблемы: по электронной почте пришло письмо от начальника о распорядке работы фирмы на следующей неделе, от Пьера – совместное фото! Честно говоря, обрадовали обе новости! Так как Валери любила и работу, и выходные! Если бы у нее отобрали что-то из этого, то она наверняка не смогла бы быть настолько счастливой! 
После того, как Валери разобрала свою почту и умылась, в дверь позвонили. В голове ее пронеслась единственная возможная мысль:
- Наверное, это Пьер?

5. Третья встреча, или Второе свидание, или Первый раз.
Взглянув в дверной глазок, Валери улыбнулась: за дверью стоял Пьер. Девушка поспешила открыть дверь.
- Привет! Как дела? – Пьер не смог придумать что-то более оригинальное.
- Хорошо… У тебя? Я получила твое фото… - Валери помогла парню снять пальто, подождала, пока он снимет обувь, показала ему место, в котором можно было помыть руки, и пригласила его на кухню.
- Сейчас заварим чай и приступим к более детальному знакомству… - предложила она.
- Угу… - парень отчего-то очень смущался. Вроде как не знал толком, куда ему стать или сесть…
- Ты смущен? – спросила она для верности.
- Я? Н-нет… Хотя… Чего скрывать? Да! Смущен! Сказать честно: я чувствую себя немного скованно в компании такой девушки как ты… Просто… Ты мне очень нравишься – мне важно казаться лучше, чем я есть на самом деле и не натворить глупостей! – ответил Пьер.
- То, что я тебе нравлюсь – это здорово! Но смущаться не советую: так ты натворишь еще больше глупостей… Казаться лучше, чем ты есть на самом деле – это задача не из простых! Ко всему прочему, этим занимаются все люди! Так что ничего необычного в этом нет… Но я тебе кое-что посоветую: ты попробуй быть самим собой при общении со мной! Может быть, так мы с тобой станем чуточку ближе друг другу? – Валери пребывала в отличном настроении.
Заварив чай, девушка отнесла чашки в единственную комнату в своем новом жилье, нарезала бутербродов и сложила все на большую тарелку. Молодые люди вышли из кухоньки и расположились на полу перед телевизором. Благо, на полу там лежал теплый и плотный ковер…
- Ну что ж? Давай раскладывать карты! Каждый раз, как ты проигрываешь, тебя ждет каверзный вопрос… - произнесла Валери и разложила карты.
Через три часа непрерывной игры Валери и Пьер уже достаточно много знали друг о друге. Играть им надоело – они уселись на постели и начали смотреть какой-то фильм по телевизору. 
К концу дня парочка отдыхала на постели в объятиях друг друга, совершенно позабыв о том, что еще позавчера они друг другу были чужими людьми. 
В одиннадцать ночи Пьер выбрался из объятий девушки, чтобы сходить в туалет. По возвращении он обнаружил заспанное лицо подруги:
- Не уходи! Пьер… Молю: останься… Я так устала от одиночества и холода в постели…
Пьер долго не мог отыскать нужных слов… Стоял посередине комнаты, растерянный… Однако минут через десять после плотных уговоров он все же согласился.
- Сейчас тебе пижамку отыщем… Будешь меня этой ночью греть! Я ведь не настаиваю на интимных отношениях! Просто прошу согреть меня! – Валери отыскала что-то в шкафу и протянула это «что-то» Пьеру. Молодой человек осмотрел сверток: это была самая простая пижама. Переодевшись, молодые люди умылись и легли в постель. Валери устроилась на груди у молодого человека, который робко обнял девушку. А через полчаса оба они уже спали.

6. Будильник и прочие неприятности.
В шесть утра Пьер очнулся от каких-то непонятных, непривычных, но очень приятных ощущений. Открыв глаза, он обнаружил, что Валери целует его.
- Ты что делаешь? – спросил он.
- С добрым утром, Пьер! – ответила девушка, улыбаясь.
Пьер не сразу вспомнил ситуацию, в которой оказался, но уже через пять минут парочка целовалась в крепких объятиях друг друга, обоюдно!
В восемь утра они оба вышли из дома, поцеловавшись на прощание на лестнице дома Валери. Валери помахала парню рукой и отправилась в офис. Куда направился он, девушка пока решила не выяснять: она парила на крыльях любви, как когда-то много лет назад, еще не ведая предательств…
Так она добралась до офиса и проработала весь день, не замечая хода времени… Перевыполнив план, намеченный на этот день, Валери принялась за работу коллег. А в восемь прибыла домой… В тот самый миг, когда она рылась в сумочке в поисках ключей, Пьер подошел к ней сзади:
- Добрый вечер… Валери! Ты мне кто?
- Привет, Пьер! Вопрос уместный. Я понимаю причину твоего недоумения… Входи! – девушка открыла дверь и пригласила молодого человека войти.
- Просто… У меня никогда не было такой девушки, как ты, Валери! С тобой все как-то не так, как с другими людьми: все необычно и непонятно… А еще – совершенно неописуемо! Но – признаться честно – именно это и привлекает в тебе, к тебе… - начал было Пьер свой разговор.
- Значит так… Я – такая же, как и все остальные девушки! Все у нас с тобой так же, как и у остальных людей! Между нами не было ничего необычного! Поверь: даже между любовниками происходит во много раз больше, чем произошло между нами! Я тебя специально к себе не заманивала: все произошло спонтанно… Нет: я не беременна от тебя! И не планирую рожать детей в ближайшие года два-три. А внеплановая беременность разрушит мою карьеру! Так что… Если ты не против, то мы можем приступить к следующему этапу в наших отношениях… И если я не против… В общем… - Валери не сдержалась и поцеловала Пьера, сжав его в своих крепких объятиях.
Минут через десять, отдышавшись, Пьер помахал головой и начал снимать обувь:
- Я ничего не имею против следующего шага…
- Просто умножь один час на десять… - пропела она тихим шепотом.
Через полчаса Валери и Пьер были практически полностью раздеты и остановились на постели. Через три часа Валери и Пьер чувствовали себя так, будто они уже давно знакомы и просто расстались на какое-то время… А через шесть часов просто спали, не желая при этом просыпаться утром только для того, чтобы вновь расстаться…

7. Любовь бывает в жизни много раз!
В это утро Пьер будил Валери поцелуем… Девушка страшно не хотела просыпаться! Однако через десять минут уже была совершенно трезва! В восемь и ьер, и Валери опять стояли у входа в дом девушки:
- Приходи сегодня, если ты не занят… - предложила она, закрывая дверь на замок.
- Хорошо! Обязательно приду, если на работе не произойдет ничего необычного… - ответил улыбающийся Пьер.
Ребята вновь разошлись по своим рабочим местам… Время опять летело незаметно для влюбленных… Валери снова перевыполнила план! А в семь уже стояла у дверей своей квартиры. Пьер расположился рядом с ней: ожидал от нее приглашения войти!
В этот вечер молодые люди не стали форсировать события – просто разделись, разулись, приступили к совместному ужину… За ужином парень ответил на несколько вопросов, которые возникли у девушки.
- Да: любовь бывает в жизни много раз, Пьер! – рассмеялась она, дожевывая бутерброд.
- Ты сейчас о чем? – непонимающе спросил парень.
- Ой, Пьер… Ежели бы моя бабушка или прабабушка услышала о том, что мой молодой человек был влюблен в одну, а жил с тремя другими, то она, наверное, решила бы, что я шучу… Или… Если бы сто лет назад кто-то осмелился бы заговорить о том, что три половых партнера – это как-то маловато для одной жизни, то на него взглянули бы с опаской… Да. Нынче все по-иному! Видишь: отношения начинаются с постели, а заканчиваются несовместимостью и расставанием; женятся только по необходимости или по особым обстоятельствам… Вообще: семья – дело ненужное и позорное. Любовь измеряется количеством и качеством стонов в постели по ночам, а дети – дело последнее или случайное! В общем, любовь бывает в жизни много раз! А меня, Пьер, ты любишь? Или еще нет? – рассмеявшись уточнила девушка.
- Валери… Это сложный вопрос. Я не могу сказать, что люблю тебя… Но и не могу сказать, что у меня к тебе нет никаких чувств… Ты для меня не просто знакомая, но, в то же время, и не мать, любовь к которой безоговорочна и первостепенна! Возможно, я тебя люблю… А, может быть, не тебя, а то, что называю твоим именем и строю в своей голове! – Пьер и сам устал от постоянных нескладывающихся отношений с людьми и неудач в любви… Так что говорил он прямо и честно, понимая только лишь одно: вряд ли это как-то повлияет на ситуацию.
- Значит, Пьер, ты не потерян… Для мира! Раз уж ты так здраво мыслишь, то имеет смысл настроиться на долгие и многомесячные постельные сцены с нашим с тобой участием! – весело подмигнула Валери, взяв парня за ворот пиджака.
Она поманила его в сторону спальни, по дороге раздела и уложила в постель.
Утром все повторилось вновь…

8. Потеря правильного курса.
У Валери было три молодых человека в жизни. С каждым из них она начинала самые что ни на есть серьезные отношения, но каждый раз они – отношения – завершались ничем. Нет: Валери была ни при чем… Каждый раз она верила в то, что именно в этот раз любовь окажется взаимной! Она в действительности отдавала всю себя чувствам, ей даже какое-то время казалось, что молодые люди отвечают ей взаимностью, однако по прошествии какого-то времени оказывалось, что все вовсе не так на самом деле, как ей кажется. Когда Джек предложил Валери переехать к нему, девушка в действительности решила, будто это и есть подтверждение твердости его решений и серьезности намерений. Однако все вышло куда нельзя хуже! А ведь Валери никогда не торопила события! Она долго пыталась разобраться в человеке, и только потом определяла, каково его место в ее жизни! Теперь же – после того, как Джек по прошествии многих месяцев – решил рассказать правду, девушка внезапно поняла, что медлить вовсе нет смысла! По этой самой причине отношения с Пьером начались совершенно не с тех нот, какими обычно начинают!
- Кто знает? Может быть, в этом вся беда? Может быть, им проще говорить правду в те дни, когда между нами нет никакой дистанции и все шаги к отступлению уже позади… А то ведь я просто-напросто трачу на пустые игры бесценное время, которое не вернуть, а что касается постели – они все равно оказываются в ней! – так Валери обосновала себе столько спешное приглашение молодого человека к себе в дом.
- Я никогда так не делала… По-мойму, это опрометчиво… Но я устала от пустых и бесплотных игры, которые только лишь усугубляют ситуацию и травят мою душу! Зачем играть? Пусть все будет так, как должно быть: что в голове – то на языке… - так она и поступила.
Пьер, по всей видимости, поддерживал ее в этом начинании. Ему было сложно, но он старался говорить все прямо и откровенно, не скрывая ничего. Да: две девушки – тоже немало! Но это ли - любовь?

9. Весна.
С момента знакомства Валери и Пьера прошло… чуть больше полугода! А Валери и Пьер по-прежнему вместе! Им нравится то, что у них есть. Они не видят повода для расставаний. Возможно, потому что никогда не собирались быть вместе дольше одного часа или дольше одного мгновения! По крайней мере, так нравится думать Валери… Да и Пьер не решился рассказать девушке о том, что с ним происходило в последние перед встречей с ней месяцы!
В мае уже все вокруг напоминало о лете. Зеленые листья на деревьях, птицы, трава, теплое солнце… 
- Нет. Этим летом мы точно не расстанемся! – произнес тихо Пьер, обнимая свою любимую девушку.
- Может, перенесем это на осень? Или на зиму? – рассмеялась Валери, держа парня за руку.
Они медленно прохаживались по набережной, на которой когда-то познакомились.
- Ты думаешь, что мы все же расстанемся? – внезапно спросил Пьер.
- Наверное… Я вообще-то думала, что я всегда буду с кем-то в своей жизни расставаться… И никогда не смогу спокойно спать, если рядом будет очередной парень… Буду постоянно думать о том, что у него уже кто-то есть, только вот он мне об этом пока что забывает рассказать! – весело пояснила девушка.
- Валери… Кто же может у меня быть, если мы постоянно вместе? – напомнил Пьер.
- Это точно… Но… Все равно: рано или поздно, но она точно появится! – Валери была абсолютно уверена в том, что все завершится как прежде.
- Я вот думаю, что так и не смогу изменить тебе!.. – признался Пьер.
- Я тоже когда-то думала, что выйду замуж за своего первого парня и буду жить с ним долго и счастливо… Мне тогда было лет… семь! И я любила смотреть мультфильмы со счастливыми концами! – призналась Валери.
- Да. Это нормально, что в жизни все меняется, но ведь должно быть и что-то постоянное! Иначе жизнь превращается в пустую совокупность бессвязных событий – хаос! Нет: я совершенно точно никогда не смогу изменить тебе! И тебе не советую делать этого! – завершил свою мысль Пьер.
- Надеюсь, что так и будет… Уж я-то точно не люблю менять парней! Это больно, неприятно и накладно… - Валери поцеловала Пьера в щеку.
Пьер остановился, взглянул на девушку, обнял ее и крепко поцеловал.
КОНЕЦ!
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