«Я ПЛАКАЛЪ!»
Любимому…
- А помнишь, как мы с тобой познакомились?.. – с едва заметной улыбкой тихо произнесла я, лёжа у Марка на груди и теребя его соленые от морской воды русые волосы.
- Да, Кэт. Это навсегда врезалось в мою память! Извини, любимая! – улыбнувшись, ответил Марк.
- Да ничего страшного! Если бы не твой промах, то мы бы сегодня были бы совершенно в другом месте! – ответила я, глядя в голубое небо.
- Все равно как-то неловко… Рубашку тебе испортил! Да и времени уйму убил… Могли и уволить, если бы это произошло ближе к вечеру! Тогда бы точно никогда не познакомились бы! 
- Это точно! Если бы в «горячие» часы, то точно бы закончилось плохо! Но, видимо, это происки судьбы…
- Я тогда обратил внимание на то, что у тебя в запасе всегда имеется комплект сменной одежды! Меня очень обрадовал этот факт! Я страшно боялся, что из-за меня тебя могут уволить или наказать! К тому же я тоже тогда всего лишь несколько дней работал… Да… Хорошо, что все произошло именно так, а не как-то иначе!
- Да! Это просто здорово! Подумать только: каких-то шесть лет назад мы ничего друг о друге не знали! Тебе тогда ведь почти 18 было? – спросил Марк, обняв меня за руку.
- Угу… А тебе – на год больше! Но, видимо, по уровню сознания мы существенно не отличались! – рассмеявшись, ответила я.
Мы лежали на морском берегу. Марк – в красной майке и серых шортах, я – в белой майке и желтых шортах. Мои длинные светлые волосы были собраны в тугую косу на макушке, голова же лежала на груди у моего парня. Я слышала, как мерно и спокойно бьется его сердце. Это означало только одно: все хорошо! Марк – так же, как и я – очень часто нервничает по разным несущественным поводам… Один из них – карьера… С семьей – по нашему мнению – все у нас более-менее в порядке. Все свои проблемы мы сразу же решаем… Планы строим совместно! Отдыхаем тоже вместе. Живем иногда в одной квартире… А вот карьера – это больное место! В наши с ним 23 это очень важный вопрос. В день нашей встречи мы оба работали в быстропите на кассе. Часто встречались в одной смене… Постепенно завязались отношения. За год до окончания университета мы оба нашли себе работу по специальности. Правда, для того, чтобы меньше говорить о работе дома мы решили все же устроиться на разные фирмы: у нас специальности примерно одинаковые. Однако в стенах учебного заведения мы никогда не встречались! Однако это решение не привело к тому, что разговоры о работе прекратились! Мы по-прежнему обсуждали все! До мельчайших подробностей! Но это приносило нам только радость!
- А помнишь, дорогой, наше первое свидание? – спросила я, ощутив тепло летнего бриза на босых ногах.
- Оу! Кэтрин! Я никогда не забуду об этом дне! Это невероятный день! Один из тех, который по-настоящему запоминается на всю оставшуюся жизнь! – с громким смехом ответил Марк, поглаживая моё левое плечо.
- Ага… Ты опоздал, а я пришла на полчаса раньше! С тех самых пор у нас с тобой все всегда наоборот! Не удивлюсь, если ты залетишь от меня! – рассмеялась я, разглядывая бордовое закатное солнце.
- Ну, тогда мы станем богаты! Однако, боюсь, этого не произойдет!. Да: дурацкий лифт, в котором я застрял… Цветы, которые остались дома в вазе… Деньги, которые рассыпались в самый неподходящий момент: у кассы в метро, когда подошла моя очередь! Автобус, на который я планировал пересесть, застрял в «пробке»… Потом… Этот голубь! Пришлось счищать с майки его помет у фонтана… Я ведь очень хотел тебе понравиться! Представляешь??? Пешеходный переход! На нем произошла автомобильная авария в «час-пик»! И эта огромная толпа людей, которые ожидали момента перехода, внезапно образовалась между нами! Я очень спешил… Но это только лишь добавляло проблем… Время как-будто в три раза ускорилось! И я не успевал за ним совершенно… Бежал со всех ног! А потом вдруг увидел тебя! Тебя в твоих джинсах, кедах, в твоей розовой майке, с хвостиком… Ты все не отрывалась от часов на мобильном! И я осознал, что необходимо было обменяться номерами! Я в тот момент и обрадовался, и расстроился одновременно! Было на самом деле всего лишь три варианта развития событий: 1) ты могла уже уйти, 2) ты могла опоздать сама, 3) ты могла ждать меня… И мне повезло: ты действительно нервничала, высматривая меня в толпе незнакомых людей. Я тогда обрадовался и, подбежав к тебе правой стороны, чмокнул в щеку, добавив «Привет! Как хорошо, что ты все еще здесь! Извини за опоздание: череда неудач встала между нами!». Сердце мое бешено колотилось… Я все еще не знал, как ты отреагируешь на мое опоздание! Но когда ты улыбнулась мне и ответила на поцелуй в щеку, я успокоился слегка. Потом ты взяла меня за руку и мы направились в парк… Долго-долго гуляли по нему… Пили газировку, потому что наш быстропит ею никогда не торгует! В отличие от надоевших гамбургеров… Когда же солнце – как сегодня здесь – начало уходить за горизонт, мы присели на скамейку в сквере. И долго-долго любовались окружающими красотами. А потом наступила как-то незаметно ночь… Мы к тому времени очень хорошо раззнакомились: ты рассказала мне все о себе и выслушала подробную историю моей жизни. Я в тот же вечер понял, что ты – то, что мне нужно! Когда же ты ближе к концу свидания поцеловала меня, я был рад тому, что ты все-таки ответила мне взаимностью! Не смотря на то, что я выглядел полным глупцом в тот день… Да и в первый день нашего с тобой знакомства! Так что ты у меня – большая молодец! – Марк поцеловал меня так же, как я его – в тот день… И меня накрыли воспоминания.. .Я как будто оказалась в том мгновении! Это вызвало улыбку!
- Зато на пятом свидании все было совсем по-другому! Так что я решила на какое-то время, что у тебя в отношениях опыта все же больше, чем у меня! Так и родилась очередная тема для разговора: бывшие любимые, или «С кем ты встречался до меня?». Я была удивлена, когда поняла, что у тебя действительно не было ни единого свидания! Но – признаться честно - меня это обрадовало! В какой-то мере… Полегчало! Мне-то конечно уже давно прописали соответствующие вещества. Правда, для того, чтобы состояние кожи улучшилось! Да и вообще: врач хороший попался. Мне тогда девушка сказала, что в тот день, когда парень у меня появится, то принимать их будет уже поздно! Так что в тот день, когда у нас с тобой встал вопрос о том, как бы познакомиться поближе, меня волновало исключительно только всякого рода инфекция! Но здесь мне помогли занятия по медицине, которые выручили и тебя! Стыдно признаться, но… Я-то презерватив в руках держала не в первый раз! А тебя за это нужно бы пристыдить! Зайчик мой!!! – я рассмеялась, глядя на своего парня, который – как и в тот вечер – краснел как девственник.
- Кэт… Понимаешь: у меня не было возможности обучиться этому мастерству! Отец с нами уже давно не общался, а спрашивать у мамы о том, как общаться с девушками правильно, как-то неловко! Так что… Мне повезло, что у меня появилась именно ты! Я ведь мог и заразиться! Страшно было начинать!..
- Ну… Теперь-то ты можешь говорить об этом свободно?! Теперь у нас с тобой есть огромный опыт в этой области! – мысли на эту тему вызвали у меня приступ непрекращающегося задорного смеха.
Марк рассмеялся вместе со мной:
- О, да! Мне как-то неловко было в первые несколько раз… Но у тебя отличный характер! Ты умеешь раскрепощать людей! Даже такую несуразицу, как я.
- Марк! У всех бывают трудности! Глупо смеяться над тобой! Это – напротив – очень здорово, что ты думал об этом! Поверь: не стоит вестись на поводу у толпы! И если твои друзья занимаются сексом с кем попало только для того, чтобы имитировать взрослость, то тебе вовсе не обязательно становиться таким, как они! Если бы твой друг заразился бы СПИДом или чем-то другим (сифилисом, например), то тогда остальные твои знакомые завидовали бы тебе! Тому, что ты здоров!!! Разве ты теперь жалеешь о том, что не пошел по другому пути? Представь, что у тебя было много девушек…
- Да… Я думал об этом не раз! Тогда бы у меня не было тебя! Я не жалею о том, что мы с тобой в этом отношении не торопились! Мы теперь прекрасно знаем, что доверять друг другу можно и нужно! А вот в противном случае у меня сомнения были бы! Ты ведь такая же, как я!!! – ответил Марк, который теперь совсем-совсем не смущался своей неопытности, простоты, глупости.
- У меня тоже были проблемы! Просто в мире наших общих знакомых имеется не совсем верный стереотип: девственники – глупцы! На самом деле это обстоятельство не должно никого заботить! Теперь большинство из них наверняка жалеет о своем первом разе! – сказала я, задумавшись о том, как живут наши друзья.
- Это точно! Из трех семейных пар ни одной не осталось с тех пор! А так страстно любили друг друга! Я сам удивляюсь! – в задумчивости ответил Марк.
- Девчонки говорят, что всегда считали, будто мы с тобой поженимся первыми. Постоянно смеялись за спиной! Считали дурочками… А теперь вот все совсем наоборот! У них по привычке – множество половых партнеров, а у нас – прекрасная семья! – с улыбкой глядя на Марка сказала я. Рассматривал вечернее небо. Теперь он точно знал, что все делает в своей жизни правильно. И страх за свое будущее постепенно уходит из нашей жизни.
- А помнишь наш первый совместный день рождения? – вдруг вспомнилось мне.
- Они все смешались! Наш ресторан нам с этим делом очень помог: не было необходимости приглашать гостей домой, готовить, убирать! К тому же фоток море! За это я и обожаю нашего работодателя! Представляешь: если бы не наш ресторан, то мы бы, наверное, не встретились бы никогда. А если бы и встретились, то не сразу! – Марк замечтался…
- Да, дорогой… Не сразу, не так просто… Так что все в нашей жизни сложилось самым прекрасным из всех возможных способов! И первая общая квартира тоже попалась замечательная… Но ты прав: лучше снимать две, но в одном доме! – произнесла я.
- Сейчас звезды появятся! – произнес мой парень.
- Да: понаблюдаем… Люблю смотреть на звезды, сидя у тебя на коленях! Я, кстати, захватила минеральную воду. Может, получится сделать фото? – согласилась я с Марком.
- Тебе, наверное, холодно! – вдруг вставил Марк, стряхивая с моей спины сырой береговой песочек.
- Н-нет! Прохладно, но терпимо! Ты же рядом! – ответила я.
- Просто если станет холодно, то я обниму! И поцелую! И… на колени усажу. И ноги руками накрою! – предупредительно заметил Марк.
Так мы просидели на берегу еще час. Потемнело. Появились звезды. И Марк начал рассказывать мне о них! Он раньше занимался астрономией и очень много знал о небесных светилах. Мы еще часа полтора изучали подробно звезное ночное небо. К концу этого времени Марк уже усадил меня к себе на колени, обнял и начал целовать. 
Это наш не первый совместный отпуск! Мы каждое лето проводили точно так же! Правда, теперь нам не нужно делить отпуск на сессии! Нам просто наконец можно отдохнуть так, как нам всегда хотелось! Теперь нам не мешали соседи, друзья, внезапные звонки… У нас была отличная постоянная работа и множество свободного времени! Теперь мы спокойно целовались вечерами на скамейках, осознавая собственную значимость! Просто потому что теперь о личной жизни можно было бы подумать… Мы по-прежнему не спешим ставить штампы в наши паспорта! До появления первого ребенка в этом смысла нет! Да и вообще: нас с Марком всю жизнь отягощали формальности! Эти дурацкие формальности, которые постоянно мешали нам жить: «Вам еще нет полных 18!», «У Вас нет матери!», «Вы сирота!», «У Вас нет соответствующего опыта работы в этой области! Как? У Вас в резюме нет ни единого официального оформления!», «Ваш отец должен оформить официальное разрешение на Ваш выезд! Как это Вы не знаете, где он? Это меня не касается! Ищите!», «Вы утеряли документы о заключенном между Вашими родителями браке? Ищите!», «Восстановить паспорт? А где Ваш прежний? Украли? Сначала подайте на розыск, а потом – к нам, если в течение месяца не разыщут! Ну и что, что уезжать нужно! Отложите поездку! Ну и что, что командировка!»… 
Нам с Марком нравится совершенно иная сторона отношений. Мы любим целоваться вечерами на улице, нам нравится общаться на невербальном уровне, мы оба любим примерно одинаковые вещи, мне нравится сидеть у Марка на коленках, ему нравятся мои длинные волосы, которые мы вместе растим уже который год! У нас с ним очень тихая любовь, которая никого не должна интересовать! О которой никто вообще ничего знать не должен! Потому что это только наша радость, которая не должна становиться причиной раздоров!

- Ну как звезды, любимая? – спросил Марк, когда мы наконец закончили поцелуй на берегу.
- Звезды?.. Звезды – отлично! – ответила я.


