Апокалипсис.
Эрин сидела на 37 этаже высотки поздним вечером, разглядывала в страшнейшей темноте город, который окружал ее. 
- Довольно странно, что мне это удалось. Я бы и подумать не могла, что сегодня окажусь здесь, а не там – по другую сторону катастрофы, - думала она вслух, совершенно не боясь быть подслушанной сотрудниками фирмы, когда-то располагавшейся в этом огромном офисном здании.
Эрин смотрела на темно-синее звездное небо, которое в самом-самом низу, там, где оно встречается с горизонтом, становилось постепенно фиолетово-розовым.
- Скоро рассвет! А это значит – я выжила! – произнесла она, постепенно усиливая свой голос.
Девушка подняла руки вверх и потянулась: руки и ноги зудели от страшнейшей перенагрузки, которую испытали за прошедшие дни. Потянувшись, Эрин встала с пола, на котором сидела последние часы, глянула вниз, под осветившийся ранними лучами солнца горизонт: там не было ничего! Практически ничего не осталось в этом когда-то полном людей, жизни и зданий городе. Эрин едва различила в утренней мгле полуразрушенные здания офисов и промышленных помещений, квартиры, в которых уже никто никогда не будет жить, искорёженные автомобили, рухнувшие мосты и самолеты, разбросанные части промышленных сооружений… Так Эрин постепенно дошла взглядом до подножия того самого высотного здания, в котором она располагалась: там тоже не было видно никаких признаков жизни – только лишь абсолютная тьма! Но глаза Эрин уже немного привыкли к потускневшему миру и стали чуть более чувствительны по сравнению с глазами обычного человека. Вот так Эрин и поняла, что здание, в котором она провела последние часы, чудом уцелело: огромный кусок фюзеляжа боинга торчал из того места небоскрёба, в котором несколькими днями ранее располагался вход, на расстоянии полуметра от земли – это где-то до второго этажа – все вокруг по-прежнему было заполнено водой, темной и грязной водой, безжизненные тела погибших людей окружали все вокруг: они были в воде, торчали из окон, устилали остатки самолета… Услышав какой-то странный, едва уловимый, треск, Эрин подняла голову, обернулась и глянула наверх здания, откуда – по ее мнению- треск и доносился. Там она увидела довольно странную картину: со шпиля высотки свисал огромный двигатель боинга с вертящимися все еще лопостями… Все было бы неплохо, но – казалось – он вот-вот сорвется. И Эрин была на его пути! 
- О-оу! – произнесла тихо девушка, подняла с пола (с остатка пола) свою сумку, надела ее через плечо и вышла из комнату, стараясь как можно быстрее добраться к выходу. Эрин отыскала выход на лестничную площадку и, закрыв накрепко за собой дверь, направилась бегом на первый этаж… Когда девушка оказалась на 12 этаже, какая-то часть здания рухнула. Видимо, она вовремя решила покинуть свое временное убежище! Услышав страшный грохот, Эрин на секунду остановилась, посмотрела вверх, но, ничего не увидев там, продолжила свой спуск по лестнице вниз.
На уровне 2 этажа Эрин встретила очередную преграду: грязная, кишащая всякой дрянью, темная вода доверху заполнила помещение, преградив девушке путь! Эрин не растерялась: она вошла в коридор офисного здания и направилась в сторону крайней из комнат! Там девушка подошла к окну, убедилась в том, что за окном воды нет и постаралась отпереть его. Однако окно было заделано намертво – девушка, подумав с минуту, отправилась на поиски тяжелого железного предмета наподобие кирпича или камня. Поиски увенчались успехом: в крайнюю комнату Эрин вернулась с огромной железякой, тяжелой и крепкой. Через минуту окно было разбито! Очередной проблемой стала проблема поиска средства переправы. Эрин пыталась отыскать плавучее средство среди обломков, располагавшихся на поверхности жижи, находящейся за окном, но было мало толку от тех предметов, которые были вокруг разбросаны. Тогда девушка подумала о том, что нужно порыться в офисе. 
Спустя полчаса Эрин отыскала отличное пловучее средство: в офисе начальника был установлен чудный стол: полый внутри, водоотталкивающий – снаружи. Эрин сняла с него столешницу, перенесла к окну и выкинула его на водную поверхность. Затем она взяла длинную железную палку от стеллажа и перелезла через окно на улицу. Там она уселась поудобнее на столе и начала выбирать путь к спасению. 
- Куда мне плыть? Чего искать? В мире вообще остался кто-нибудь живой? – подумала она.
Окружающая обстановка наводила ее на мысль о том, что она только лишь и осталась в живых после недавнего катаклизма. В таком случае спасения для нее нет! 
- Разве что мне следует отыскать где-нибудь островок, свободный от людей и ждать там погибели? Так и сделаю! – подумала Эрин, отталкиваясь палкой от асфальтированной дороги, накрытой плотным слоем грязной жижи. 
- Холодно… - подумала девушка. - Надо бы что-то придумать!..
На Эрин были надеты темно-серые кроссовки с толстой подошвой, белые носки фирмы «Адидас», доходящие до щиколотки, темно-зеленые короткие шорты и серая майка на бретелях, прикрывающая темно-серое нижнее белье. Черные волосы были собраны в конский хвост простой черной резинкой. Все это время, пока лил страшный ливень, Эрин было совершенно не до того, что и как на ней надето! Однако сейчас она подумала о теплой кофточке, которой, к сожалению, у нее с собой не было! 
Не было у Эрин и еды, чистой воды… Нужно было что-то делать с этим, но что? Три дня с тех пор, как все это началось…
«Загляну в супермаркет!» - решила девушка и начала грести в его сторону.
Доплыв до одного из магазинов, который был свободен от грязной воды, Эрин вытащила на высокую стену, преграждающую путь этой самой воде, свою импровизированную «шлюпку» и отправилась внутрь.
Из-за стены, которая заграждала доступ жидкости, магазин остался сухим. Эрин огляделась: обнаружила на вешалках матерчатые сумки по 15 долларов, взяла одну из них. Потом она направилась в сторону с едой. Обычная еда уже была испорчена отсутствием электроэнергии и грязью, а вот фаст-фуд был по-прежнему пригоден для употребления в пищу! Эрин сняла с прилавков несколько упаковок с сухарями, из холодильника достала несколько банок с газировкой. В отделе бытовых принадлежностей она выбрала фонарик с фенечкой, которая позволяла всегда носить его вместе с собой, там же девушка подобрала несколько комплектов батареек (все, что осталось!), несколько десятков упаковок со спичками, газеты и направилась в сторону выхода, уже упакованная. Решила, что в данной ситуации платить за товар было бы глупо - и покинула магазин, так не расплатившись!
Закинув сумку с предметами первой необходимости на свой плот, Эрин взобралась на него и направилась в сторону выхода из города. Она толком не знала, куда ей теперь двинуться: все вокруг было покрыто плотным слоем темной воды, доверху заполненной бытовыми отходами и продуктами жизнедеятельности человека!
Через полчаса она догребла до нужного места. Остановившись, девушка огляделась: за спиной располагался опустошенный, но совершенно непригодный для жизни город, впереди же виднелась бескрайняя водная гладь! 
В этот момент в мозгу девушки зародился вполне закономерный вопрос: «Для чего выживать в ситуации, когда умер весь окружающий мир?». Ответа на него не было нигде: ни за спиной, ни перед глазами… В данной ситуации бегство и спасение были совершенно точно бессмысленными, ведь это – просто-напросто оттягивание собственной погибели! И больше – ничего! Эрин посидела по плоту с полчаса и подумала о том. Куда бы ей лучше было двинуться. Решила, что было бы глупо оставаться в городе, заполненном трупами: они ведь рано или поздно начнут разлагаться! А это – неминуемая и страшная смерть! Но для чего нужно плыть вперед? Туда, где ничего нет, кроме совершенно точной пустоты? 
«Вперед!.. В городе я точно не проживу дольше недели. А там – впереди – у меня гораздо больше шансов! Там невидно спасения, но невидно и явного мотива для погибели! Так что только лишь вперед!» - решила для себя Эрин и начала грести в избранном направлении. 
Одна беда в этот момент была у девушки: впереди, по ширине горизонта, со всех сторон вообще ничего не было видно! А сзади – то, что уже было знакомо. Выбирая путь «Только вперед!», Эрин совершала только лишь первый шаг в сторону избранного пути. Впереди предстояло сделать еще миллиарды таких же слепых выборов! И каждый из них мог привести к гибели. Но – в то же время – и к спасению… Никто ведь не знал, что скрывается за очередным горизонтом… А каждый горизонт открывал очередную даль, за которой мог располагаться островок спасения. 
Сегодня неведение для Эрин стало двояким: оно было и позитивным (ожидание спасения и победы над стихией), и негативным (ожидание гибели в результате непредвиденных обстоятельств!).
Проплывая очередной горизонт, Эрин решила отдохнуть, ощутив острый голод и жажду. Она достала доску, которой гребла, из воды и положила ее на плот. Из сумки достала мини-упаковку с сухариками и бутылку чистой питьевой воды. Начала есть. Сухарики были довольно-таки старыми, но благодаря плотной пайке на корешках упаковки сохранили свою чистоту и пригодность для употребления в пищу. Вода же была отменной! 
«Давно я такого не пила!» - подумалось вдруг Эрин.
Солнце поднялось высоко над головой девушки… Она даже на какое-то время обрадовалась, увидев его, позабыв секунд на 10 о том, где она оказалась! Из-за длительного перенапряжения ноги и руки Эрин «ныли» и она решила отдохнуть еще чуть-чуть! Эрин легла на плот, раскинув конечности в разные стороны, но стараясь при этом не испачкать руки.
Солнце начало палить понемногу кожу на ее потном и грязном теле. Жар от мутной черной жижи, окружающей девушку, и испарения окружали ее, постепенно перекрывая доступ свежему воздуху. В этой грязи долго оставаться было невозможно! Однако и думать о том, куда и как плыть – слишком назойливая мысль, которая заставляла сердце Эрин бешено колотиться. Она начинала нервничать, когда оглядывалась вокруг… Одна-единственная мысль буравила ее сознание, откликаясь во всех сторонах ее истощенного тела: «Зачем я выжила? Для чего? Почему я все еще жива?». И ответа на эти вопросы не было нигде. Ни единого намека на смысл всего происходящего вокруг! Его даже не предвиделось по мнению девушки!
Вот поэтому Эрин старалась много об этом не думать…
Полежав на плоту с часик, Эрин подняла корпус своего тела, взяла в руки свое «весло» и начала активно грести в никуда. Она выбрала свой курс: только лишь вперед, во что б то ни стало, до того самого момента, пока все это какнибудь не закончится! Да: этот вариант звучал на самом деле примерно так: «Только в никуда… Не пойми куда, не пойми зачем, не пойми для чего… Просто потому что меня не убило дурацким двигателем от боинга!». Но теперь было уже слишком поздно об этом думать. «Все равно ведь как-то это все закончится!» - подумала она вслух.
* * * * *
Прошел день. Прошла неделя… Эрин по-прежнему гребла вперед, иногда съедая сухарик и запивая его глотком чистой воды из бутылки. Ночами она гребла медленно, вытащив ноги из грязной черной воды, а днем ложилась на плот и позволяла себе несколько часов поспать!
Прошел месяц… Ничего не менялось! Все оставалось на том же уровне: горизонт сменялся горизонтом, день сменялся днем, а впереди по-прежнему не было ничего, кроме абсолютной пустоты! Пустоты всеобъемлющей и многозначной! С каждым прожитым днем Эрин все больше и больше склонялась к негативному ходу развития событий. Благополучное разрешение ситуации как-то само собой отходило в тень и становилось чем-то похожим на мечту! Что оставалось девушке? Просто плыть куда-то, где она как-нибудь асстанется с надоевшей бессмысленной жизнью! Ведь… Человек действительно не может жить в черной, кишащей бактериями, жиже, в которой и рыбы не живут!
Правда, были несущественные подвижки: уровень воды, нагнетенной на Землю в результате катаклизма, постепенно падал. То есть у Эрин был все еще шанс дождаться того момента, когда вода совершенно испарится и под ногами она наконец почувствует твердую почву. Но разве это способно вернуть ей ту комфортную жизнь, которой девушка жила много лет до случившегося?
Да: она будет ходить по земле, но… Где брать еду, одежду, воду? Ведь все это производили ранее люди! Даже птиц сейчас очень трудно где-то отыскать! 
Какой бы вариант не возникал у Эрин в голове, она все равно приходила в полнейший абсурд! Просто потому что все – абсолютно все – было бессмысленным в мире, который в действительности погиб! И не сегодня – в тот день, когда Эрин гребет – а много дней назад, когда все это только началось! Правда, Эрин этого не желала понимать… Где-то в глубинах души девушка осознавала, что вероятность благоприятного исхода развития событий приближается к «нулю», однако надежда – свойство человеческое – тлела все еще в ее душе! С каждым днем этой надежды становилось все меньше и меньше… И желания увидеть очередной горизонт – тоже! Ведь теперь Эрин совершенно точно знала: за ним – сотня-другая все той же грязи и – очередная полоса встречи неба и земли!
Она начала чаще отдаваться воспоминаниям и мечтам, которые только лишь ей и остались! Эрин чаще начала греться на теплом солнце, которое пока еще было не достаточно низким для холодной поры года. 
«Как так вышло, что простой ливень стер напрочь мою жизнь и мое будущее?» - думала она, лежа на спине на своем плоту, рассматривая утреннее летнее высокое, но очень голубое и чистое небо.
Ответа не прозвучало. Никто – даже она сама – не знала его.
Вот еще – кажется – вчера Эрин гуляла по летнему парку в центре города среди высоток со своим бойфрендом Ником, держась за руки и мечтая о счастливом будущем! Вот еще вчера она получала свою зарплату на новой должности. Вот еще вчера она возвращалась поздно вечером из офиса, прохаживаясь мимо подсвеченных витрин магазинов. Все это было – казалось – только-только вчера. Но уже – вроде как – вообще не существовало. Настолько изменилась картина ее мира и цели ее жизни. В текущей картине реальности матрица ее поведения была неприменима и абсолютно ничего хорошего не предвещала. Особенно когда Эрин думала о предстоящей зиме…
Но Эрин было не суждено дожить до холодов! И эта мысль одновременно приносила ей и разочарование, и радость! Она уже прошла порог колебаний и неуверенности. Она четко уяснила, каков будет конец! Поэтому бороться за иллюзия жизни было абсолютно точно ни к чему!
Эрин откинула голову назад, легла на плот и уснула некрепким сном, подобным пелене иллюзий и мечтаний. В этом сне Эрин видела хорошие воспоминания о своем недавнем прошлом, которые возвращали ее в ту реальность и немного грели душу и сердце!
Воздушные шарики, яркие краски, улыбки, смех, веселье, встречи с друзьями, дни рождения, дни Независимости… Все, что так радовало ее раньше! Ее уютная квартира и мягкая постель, множество одежды, зубная щетка… Все это ранее было таким незаметным, естественным и обыденным, что теперь постоянно только и делаешь, что жалеешь о своей прежней невнимательности к таким простым мелочам!
«Как бы я хотела вновь вернуться туда – в прошлое – и застрять в нем навсегда!..» - подумала Эрин. Но она прекрасно знала, что это уже невозможно!
Ночью, когда Эрин вырубилась от изнеможения, ей приснилось начало катастрофы. Она вновь пережила долгий путь в никуда!
Поздно вечером она гуляла по городу, прохаживалась по магазинам. Внезапно начался несущественный дождик. Эрин не обратила на него внимания, так как на улице стояло лето и теплая погода. Она просто шла дальше, вперед, обрадовавшись тому, что зной немного спал.
Через полчаса дождик усилился, начал просыпаться несущественный град, который покалывал ее нежную кожу. Вскоре град и дождь преобразились в нечто более серьезное: поднялся холодный ветер! Эрин просто зашла в торговый центр, расположенный рядом с тем местом, где она находилась. Там Эрин погуляла еще два часа. Когда она выглянула в окно, то увидела, как улица постепенно начинает заполняться водой. Ее было уже по щиколотку. Люди бежали по улице, прикрываясь капюшонами, сумками, вещами, газетами, стараясь защитить свое лицо от сильного града и дождя, больно бьющего по лицу.
Эрин, осознав, что дождь не просто не закончился, но и усилился, решила выйти на улицу и направиться в сторону своего дома. Через час девушка была на месте.
Прошла ночь. Эрин не слышала, как началась гроза. Просто утром она обнаружила на улице десятисантиметровый слой грязной дождевой воды: коллекторы были забиты ею под завязку! Для того, чтобы добраться до работы, необходимо было воспользоваться резиновыми сапогами. 
Однако простые люди не знали ничего о предстоящей катастрофе: очистительные и сливные системы уже прекратили свою работу, а дождь все никак не завершался! Правда, он теперь был мелким, но от того не менее неприятным. Ближе к вечеру сила дождя увеличилась, а количество воды на дорогах возросло… Через три дня началась страшнейшая буря! Все вокруг трещало и пищало от нагнетаемого ветра: печальный конец уже казался неизбежным!
Все стало очевидно, когда где-то рухнул первый самолет! За этой авиакатастрофой стали приходить сведения о других катастрофах подобного и иного масштабов! Автомобили прекратили передвижение! Было объявлено чрезвычайное положение! Народ решил отсидеться дома. Эрин была одной из них. Но ей это не удалось! На дом Эрин рухнул вертолет армии спасения и всех жителей эвакуировали в бункер! Там Эрин провели несколько дней, однако затем бункер был затоплен. Все люди разбежались в разные стороны. Так девушка оказалась на 34 этаже… Она едва успела вбежать в здание, как в дверь хлынул нескончаемый поток грязнейшей воды. Стирая все на своем пути. Эрин же устроилась на полу бывшего офиса и стала ожидать рассвета. Правда, в этот раз в голове ее вертелся вопрос «Кажется, я все это уже видела?»…
Это был ее последний сон, который, видимо, не закончится для нее никогда!
