Инстинкт: зависть.
Introduction.

Кто мы? Вы задавались когда-нибудь таким вопросом? Вы интересовались у самого себя: кто же вы такой? Вы можете с полной уверенностью сказать, что Вы сами с собой знакомы и у Вас нет от самого себя секретов? Вы достаточно откровенны с собственным «Я»?..

Подумайте над этими вопросами не более 5 минут… Старайтесь уловить собственные мысли, которые у Вас возникнут в это время. Если Вам интересно понять самого себя и Вы не жалеете времени, то возьмите листик бумаги и ручку и зафиксируйте собственные мысли на эту тему. Это поможет Вам в будущем. 
И так… Мы подумали над тем, кто мы есть для нас самих. А теперь ответьте: кто мы для других? Для тех, кто рядом с нами? Для тех, кто окружает нас? Для тех, кто хотел бы быть рядом, но не может или не хочет? Вы знаете ответы на эти вопросы? 

Хорошо: скажите мне, кто Вы… И почему я с Вами не знакома? Почему Вы, кроме всего прочего, не можете лично ответить на поставленные мной вопросы?
Вот Вам и ответ: Вы – никто! И я – никто. Именно по этой самой причине мы с Вами никогда не пересекались и не знакомы. Именно по этой самой причине мы с Вами не можем лично беседовать о теме разговора.
И так… Мы с Вами – и я, и Вы – есть ни что иное, как никто (ну, или некто…).

Но… Не стоит расстраиваться! Посмотрим на самих себя с другой стороны. Мы с Вами – никто, пока еще… Но из этого «никто», которое подобно мягкому комку глины, всегда умелыми руками можно вылепить нечто конкретное, что-то, что будет тем, чем мы хотим самих себя видеть. 
Здесь возникает следующий закономерный вопрос: почему тогда, прожив столько лет, я не стала тем, чем хотела бы стать? Вопрос этот очень-очень правильный! Вопрос, содержащий в себе слово «почему», уже сам по себе наводит на анализ. Структура же нашего вопроса взывает к глубинным внутренним интенциям нашего сознания. Этот вопрос так и просится наружу из каждого из нас. И ответ тоже… Только вот нам все не до этого: то работа, то семья, то карьера, то личная жизнь, то просто «лучше я полежу сегодня вечером на диване»… 
Вы правы: иногда лучше действительно полежать на диване. Однако же я предлагаю Вам сделать это занятие чуть более интересным: поставьте рядом с диваном магнитофон или компьютер. Включите любимую спокойную музыку. Лучше будет, если в ней не будет слов или они будут на иностранном языке. Наша основная цель – погрузиться глубоко в себя и отдохнуть, укрывшись собственным телом в тепле своей собственной души. Ведь только лишь мы сами – мы-настоящие – всегда сможем  понять и простить самих себя, не смотря ни на что… Только лишь мы сможем самих себя утешить, что бы с нами не сотворили другие люди или жизнь… Только лишь мы знаем правильный ответ на наши же вопросы. Только лишь мы знаем, что самим себе посоветовать в трудную минуту. 
По этой самой причине не стесняйтесь: входите… Входите в собственную душу под любимую музыку, которая не будет нас отвлекать от увлекательного путешествия в таинственный мир под названием «Я»! Входите в собственную душу, освободив собственные ощущения от тяжести и бренности мирских сует и физического тела. Входите в собственную душу, располагайтесь поудобней. Помните: только лишь здесь Вам будет всегда тепло и уютно. Только лишь здесь Вам всегда по-настоящему рады!!!
1. Физическая оболочка.
Все мы учились в школе. Значит, каждый из нас имеет хоть какое-то мало-мальски адекватное представление о том, из чего сделан человек. Для того, чтобы Вам все же стало понятно то, что будет написано дальше, я напомню Вам о том, какова «физика» человека.


Человек подобен животным. У него есть ряд схожих признаков, которые чётко прослеживаются при наглядном сравнении его с другими существами, населяющими нашу огромную планету. С точки зрения физического строения у нас (как и у животных) есть четырёхкамерное сердце, которое позволяет поддерживать постоянную температуру тела. Наши детёныши вынашиваются матерями и рождаются аналогично детенышам других представителей класса млекопитающих (а не вылазят из яичной скорлупы). У нас также имеется волосяной покров, что объясняется необходимостью защиты организма от окружающей среды. Да: мы очень схожи с некоторыми из обитающих на Земле животных! Особенно – с точки зрения нашей физической оболочки. 
А теперь посмотрим на человека как на самого себя. Посмотрите на себя в зеркало. А теперь посмотрите на собственное тело, на части своего тела, которые Вы можете рассмотреть без серьезных затрат энергии. Что Вы видите? Подумайте над этим вопросом, уловите собственные мысли. Будет лучше, если Вы зафиксируете их на листке бумаги.
Наверное, первое, что Вы сейчас можете пронаблюдать – Ваши руки. На Ваших руках – по 5 пальцев, защищенных ногтевой пластиной. Руки (и Ваши, и мои) наделены огромной физической силой, заключенной в наших мышцах. Что еще Вы видите? Ноги. Они помогают нам передвигаться и изменять собственное местоположение. Туловище – то, на чём обычно держатся ноги, руки и голова. Оно – вместилище жизненно важных органов. По этой самой причине оно, видимо, и расположено в самом центре человека. Дабы защищать плотной оболочкой из кожи, костей и того, что в быту называем мы мясом те составляющие меня и Вас, которые не могут защитить себя сами. 
Теперь поднимите свои руки к лицу. Попробуйте ощупать голову и шею. Что Вы видите теперь? Вам не кажется часом, что голова – это и есть Вы? Именно с ее помощью мы видим. Именно с ее помощью мы думаем. С ее помощью мы говорим. Это ведь именно момент констатации смерти мозга является решающим, переломным моментом в переходе человека из состояния живого существа в качество мёртвого тела. 
В завершении самонаблюдения сядьте на мягкую и удобную поверхность. Закройте глаза. Положите свои руки себе на макушку. Ощупайте каждый сантиметр своего тела! С головы до пят! Станьте для себя отгадкой… Начните с этого: узнайте все о себе, не оставляйте ни миллиметра непознанного материала на поверхности собственного «Я»! Медленно проводите руками по лицу, по волосам, по шее, по груди, по животу, по области паха, по бедрам, по голени, по ступням… Дойдите до самой сути, дотянитесь до кончиков пальцев на своих ногах! Одного раза Вам, скорее всего, будет мало! Посему повторите это действо еще раз… И еще раз… И еще. И так – до тех пор, пока Вы не запомните каждую впадинку на своей коже, пока не зафиксируете каждую микротрещину или каждый шрам на самом себе. Изучите себя наизусть… Определите для самих себя собственное тело… Поймите, кто Вы есть! Не торопитесь! Это очень важное занятие! 
Тело – это первое, что видим мы, когда глядим на самих себя и на других людях. Тело – это первое, что видят другие, когда знакомятся с нами. Поэтому мы должны в самом начале изучить именно его.
После ближайшего знакомства с собственной физической оболочкой я предлагаю Вам взять на руки своего домашнего питомца или просто сказать фотографию радостного пса из сети Интернет (в случае отсутствия этого животного у себя в квартире). Вне зависимости от того, относится ли Ваш любимец к классу млекопитающих или нет, взяв его на руки и изучив его немного вместе со мной, Вы поймете то, о чём я сейчас хочу Вам рассказать.
И так… Берём домашнего пса. Смотрим на его лапы: их четыре! Число лап пса равно числу конечностей у человека. Разница между нами заключается лишь в том, что пёс гоняет на всех четырёх одновременно.
Смотрим на его туловище: оно тоже выполняет роль сосуда, в котором расположены органы пса.
Теперь – самое главное. Самое главное – голова (не зря ведь она так называется!). Голова пса, по всей видимости, аналогична нашей: глазки, ушки, пасть, которая издаёт различные звуки, вместо человеческих усов и бороды – шерсть. 
Ну что? Похож? Согласитесь: физическая оболочка пса очень и очень напоминает нашу с Вами. Наверное, это должно навести Вас на мысль о том, что это – не единственное наше сходство, а только лишь повод капнуть глубже.
Ну что ж. Давайте обнимем пса, шлёпнем его по милой попке и отпустим играть с игрушками. А мы с Вами давайте продолжим наше путешествие внутрь нас самих!
2. Человек как он есть.
