                         Причина инерции – лоренцево сокращение

Умные учёные считают, что любая гипотеза 
имеет прав на существование - время рассудит.

Неумные учёные окончательно и бесповоротно
убеждены в том, что только они знают истину.

Так рождаются комиссары по лженаукам.

                                                     Народная мудрость

Основой инерционного движения является лоренцево сокращение  длины движущихся тел вдоль вектора их движения.

В наличии такой деформации не приходиться сомневаться потому, что наше тело испытывает эту деформацию, когда мы движемся с ускорением.

Причиной деформации тел является сопротивление движению тел, которое оказывают гравитонные цепочки гравитационных полей, в которых тела движутся. 

Гравитационное поле тела, которое движется в гравитационном поле, примеру, Земли, это часть гравитонов из гравитационного поля Земли, которые по ходу перемещения тела поляризуются вокруг него, передовая свою магнитную поляризацию от одного гравитона соседнему. То есть гравитационное поле тела, по ходу его движении, встраивается в гравитационное поле Земли, и таким образом становиться неотъемлемой частью его гравитационного поля.  

Причем, сопротивление движению подвергается, только тело, а его гравитационное поле не меняют свою конфигурацию. 

Тела испытывают деформацию на всех скоростях. Больше скорость – больше деформация.

Масса тела и масса его гравитационного поля это одна и та же величина, иначе гравитационное поле в небесной механике не смогло бы отражать массу тела. 

Тело и поле – две массы, одна внутри другой, с центром масс в центре тела. 

И когда происходит несимметричное сокращение длины движущегося тела, то центр массы гравитационного поля, по ходу движения тела, опережает центр массы тела. В результате чего между этими центрами формируется гравитационный потенциал, создающий силу инерции. И когда внешняя движущая сила исчезает, начинает действовать сила инерции, которая направлена на совмещение центров масс, на устранения деформации тела. 

 Силу инерции покоя, в данной концепции инерции, можно определить как силу, равную внешней силе, которая, прежде чем осуществить движение тела, создает деформации тела в направлении предполагаемого движения.

Таким образом, инерция определяется внутренней структурой тела и его гравитационного поля. А абстрактное инерционное движение, безотносительно к внутренней структуре тела и его гравитационного поля, это выдумка мыслителей.
Если тело с меньшей массой окажется на таком расстоянии от тела с большей массой, что центр масс этих тел будет находиться в центре тела с большей массой, то тело с меньшей массой будет осуществлять свободное падение в гравитационном поле тела с большей массой. 

Но ускоренное движение гравитирующих масс друг к другу, которое мы наблюдаем при свободном падении тел, не отражается в законе всемирного тяготения Ньютона. Как же оно формируется?

 Формирование ускоренного движения гравитирующих масс друг к другу, на наш взгляд, происходить за счет того же лоренцева сокращения длины движущихся тела вдоль вектора его движения.

На определённом расстоянии от тела с большой массой, когда на тело с меньшой массой перестаёт действовать сила инерции, то на него действует только сила гравитации тела с большей массой, которая и определяет свободное падение тела с меньшой массой. И в этом случае лоренцево сокращение длины тела с меньшой массой, в отсутствии какого-то сопротивления движению, кроме гравитационных цепочек, определяет линейно растущий гравитационный потенциал, определяющий ускоренное падение тел.        

Подробности можно посмотреть  на сайте автора: статья  Великое объединение состоялось http://tverd4.narod.ru/100.html
