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 Что изучает материалистическая философия, об этом никто ничего в России не знает! Могут некоторые лица сказать, опираясь на слово «материализм», что изучает эта наука материю. Но материи во объективном мире, как субстанции, или как кусочка, не существует вообще. Кто-то может сказать, что изучает эта наука материальный мир! Это уже точное научное выражение. Но что представляет собой этот материальный мир: из каких элементов он состоит, и как происходит движение этих элементов, об этом никто ничего не знает в России. Что представляют собой классовые общественные формы и какому виду форм материи относятся они, об этом вести разговор не следует вообще.   Не смогли российские умы понять эту науку. поэтому и отказались от нее, признав ее утопией. При этом они не представили никаких научных доказательств, что эта наука не верна. Это и является доказательством несусветной тупости и невежества «ученых» философов, представителей прессы, представителей оппозиции, представителей власти и практически всех членов общества России. Получается так, что никто в стране не понимает, что вся наука не может быть утопией, или не может быть ложной. И если якобы ученые и якобы философы говорят, что материалистическая философия является утопией, то это говорит о том, что они не имеют никакого представления об этой науке. 

К. Маркс соединил три составные части – материализм Фейербаха, диалектику Гегеля, политическую экономию А. Смита – и создал материалистическую философию! Итак, что же ложного есть в материализме Фейербаха? Ничего ложного в нем нет! Что является ложным в диалектике Гегеля? Ничего ложного обнаружить в ней невозможно! Что является ложным в политической экономии А. Смита? И в этой науке нет ничего ложного! И это вряд ли будут отрицать «ученые» философы, если будет поставлен такой вопрос перед членами общества и России, и всех стран бывшего СССР. Надо сказать, что есть еще две важнейшие составляющие материалистической философии, которые ученые философы периода существования СССР, не ввели в эту великую науку. Это учение о государстве Платона, и достоверная историческая наука! 

Что ложного есть в учении о государстве Платона? Ничего в нем нет ложного и утопического. Ну и историческая наука имеет реальные знания об истории бесклассового периода истории и классового периода истории. Так что, объявив материалистическую философию утопией без всяких научных доказательств, российские «ученые» философы, представители прессы и представители власти, в том числе и Путин, показали миру и будущим поколениям народов всех стран мира ослиные уши, показали несусветную тупость, невежество, отсутствие чести, совести и порядочности. И можно сказать, что они являются дураками в полном смысле этого слова.  В результате, получается, что ложными являются российские якобы ученые и якобы философы!

Еще есть элементы в материалистической философии, которые не были указаны учеными философами периода существования СССР: учение о классах и классовой борьбе, учение о государстве, весь исторический материал всемирной истории.  И эти элементы тоже являются ложными, потому что они представлены Марксом. И это – единственная причина для признания утопией российскими учеными философами конца прошлого века материалистическую философию. Только вот классы и классовая борьба были открыты до Маркса буржуазными учеными историками, а учение о государстве представил миру Платон, и исторический материал создан многими учеными за период от Платона, и до Маркса, в основном буржуазными учеными.  Но тогда что принадлежит Марксу в этой науке? 

На этот вопрос дает ответ сам К. Маркс: «Что касается меня, то мне не принадлежит та заслуга, что я открыл существование классов в современном обществе, ни та, что я открыл их борьбу между собою. Буржуазные историки задолго до меня изложили историческое развитие этой борьбы классов, а буржуазные экономисты – экономическую анатомию классов. То, что я сделал нового, состояло в доказательстве следующего: что существование классов связано лишь с определенными фазами развития производства, что классовая борьба неизбежно ведет к диктатуре пролетариата, что эта диктатура сама составляет лишь переход к уничтожению всяких классов и к обществу без классов»! 


В.И. Ленин соч., т. 33, стр. 33 – 34. 

Из этого признания К. Маркса, можно понять, что вся материалистическая философия является набором знаний об объективном мире многих поколений ученых, которые практически все не были марксистами, и не имели никакого отношения к революционерам, и даже практически все они не понимали материалистическую философию К. Маркса. Многие ее критиковали, многие не считали ее наукой. И все ученые были буржуазными учеными!

И следуя не науке, а интересам новых господ, которые решили прибрать к рукам богатства страны, российские ученые философы могли отказаться от тех «новых» знаний, которые указаны К. Марксом. А вот от материалистической философии, если бы российские ученые философы имели элементарный разум и элементарное понимание науки, они не должны были отказаться. Но они не имеют никаких знаний материалистической науки, поэтому якобы ученые и якобы философы отказались от материалистической философии, и осуществили поворот к религиозной философии, или осуществили переход к беспредметной философии.  Об этом они объявили торжественно на сайте московско-петербургского философского клуба, на котором собралась элита российских «ученых» философов. Этим они показали свои тупость, невежество, отсутствие чести, совести и порядочности. Такого падения и позора Россия не знала за весь период своего существования. Но члены общества нашей страны настолько безграмотны, что не понимают этого позора.  

Но надо ли знать эти новые открытия К. Маркса, которые представлены в фразе: что «классовая борьба ведет неизбежно к диктатуре пролетариата», и, естественно, ведет к революции, которую реформаторы боятся, как огня? Может быть, это не нужно знать?

В любом классовом обществе есть классовая борьба! Она является элементом классовых общественных форм, находится в неразрывном единстве с классовыми общественными формами, неуправляемая, непрерывная, необратимая и не зависит она от сознания и воли членов общества. Особенно не зависит от сознания и воли членов общества, у которых нет разума вообще. Такими членами общества являются россияне-ельцинцы – от президента, все якобы ученые и якобы философы, якобы ученые и якобы экономисты, представители российской прессы, представители оппозиции и практически все члены общества России. 

Эта классовая борьба развивается по пути усиления, увеличения, и она приводила в упадок классовые общества, а в конце приводила их к краху, или приводила к революциям и гражданским войнам. И классовую борьбу, и развитие ее невозможно ни отменить, ни изменить, и вообще ничего с ней нельзя сделать, потому что она является элементом классовых общественных форм, находится в неразрывном единстве с классовыми общественными формами, неуправляемая,
 непрерывная, необратимая и не зависит от сознания и воли членов общества. Развитие классовой борьбы завершается естественной смертью старых классовых обществ. Надо сказать, что усиление классовой борьбы определяется великим и грозным природным процессом – стихийным естественным развитием, который невозможно ни отменить, ни изменить, и вообще ничего с ним нельзя сделать. Вот почему не нужно отказываться и от новых открытий К. Маркса. 

Надо сказать, что в диалектическом материализме К. Маркса этого природного закона, который правит классовыми общественными формами, и, естественно,  правит миром, нет, потому что Гегель не смог открыть его, и не могли его открыть великие вожди. Но в России в конце прошлого века создана новая материалистическая философия, в диалектическом материализме которой этот закон существует, и называется он правильно: «стихийное естественное развитие»! Таким образом, знают ли россияне о развитии классовой борьбы, и о том, к чему она приводит классовое общество, или не знают, классовая борьба не исчезнет. Она будет существовать и развивается в указанном направлении, и доведет классовое общество России до конца, потому что она находится неразрывном единстве с классовым обществом, и не зависит от сознания и воли россиян. 

И это можно пояснить следующим примером: если человек посадит на своем участке желудь дуба, или семя другого растения, то скоро оно прорастет и начнет расти дуб! В течение, может быть, тысячи лет он будет расти и формироваться. После тысячи лет он прекратит рост и будет еще существовать пятьсот лет. А затем этот дуб начнет стареть и умрет естественной смертью! Он засохнет и начнет разлагаться. Это говорит о том, что в форме этого растения существует природный процесс, который мы называем «стихийное естественное развитие», который определяет жизненный цикл не только этого дуба, но и всех форм живых существ, или определяет жизненный цикл всех форм живой материи, существующих в объективном мире. В том числе определяет жизненный цикл организмов людей.   

Чтобы было понятно всем членам общества, это можно объяснить следующим образом: надо ли знать человеку, который решил сделать путешествие в африканской саванне пешком, что лев  - хищник, и обладает великой зверской мощью, и знать, что встреча с ним ничего хорошего этому путешественнику не сулит? И, естественно, от того знает ли он об этом, или не знает, от этого лев не изменит свои природные свойства, качества и способности. Поэтому лучше знать о параметрах этого великого зверя, и стараться не встретиться с ним. Надо сказать, что классовые общественные формы являются драконами, которые далеко превосходят по зверству Льва, и что введение классовой общественной формы в новом обществе в переходный период, приведет к формированию нового кассового общества в этой стране неизбежно и неотвратимо. И это формирование нового классового общества вызовет великие потрясения и бедствия с гибелью огромного количества людей. Но еще большие потрясения и бедствия с гибелью еще большего количества людей возникнут в период, когда это классовое общество выйдет на этап естественной гибели, или выйдет на этап естественной смерти в своем развитии. 
 Это формирование нового классового общества происходит само, или стихийно, или автоматически и независимо от сознания и воли членов общества. Для этого достаточно ввести в обновленном обществе после переходного периода новую классовую общественную форму, а далее произойдет формирование нового классового общества само, или стихийно, или автоматически. И это формирование нового классового общества не зависит от сознания и воли членов общества. А затем это новое классовое общество пройдет в своем развитии по природной цепочке – детство => юность => зрелость => старость => естественная смерть, и умрет оно естественной смертью неизбежно и неотвратимо. 

И следует сказать, что формирование и становление нового классового общества будет происходить в сопровождении великих потрясений и бедствий с гибелью огромного количества людей.  И это новое классовое общество пройдет в своем развитии этапы расцвета и упадка, выйдет на этап естественной смерти и придет неизбежно к гибели. Так всегда было в классовый период истории с классовыми общественными системами, так есть в настоящее время, и так будет в будущем до тех пор, пока будут существовать в странах классовые общественные формы! Так что переход обществ всех стран бывшего СССР к классовым общественным формам, является походом к неминуемой гибели их! Естественно, этот переход к классовому обществу, или переход к неизвестно какому капитализму, является великим преступлением двадцатого века. И к этому следует добавить, что этот переход к классовому обществу обеспечил тиран Сталин!

 Знания о классовых общественных формах и их природных параметрах общедоступны, и о них знают многие ученые философы и ученые историки. Естественно, знают и российские ученые философы и ученые историки, знают и ученые всех стран бывшего СССР, но не знают, что историческая наука является элементом материалистической философии, поэтому считают знания исторической науки утопией. Это является показателем того, что все эти российские якобы ученые и якобы философы, и якобы историки не могут мыслить реальными знаниями о классовых общественных формах. И можно не иметь знания материалистической философии, но иметь знания исторической науки для того, чтобы объяснить все, что произошло в нашей стране за последние 90 лет новой истории, объяснить все, что происходит в наше время, что неизбежно произойдет в будущем, и чем это все вызвано. Достаточно знать, что в классовый период истории не было процветающих классовых обществ, и знать, что все классовые общества прошли в своем развитии этапы расцвета и упадка, вышли на этап естественной гибели и погибли в переходные периоды от  формации к формации. 

Этого достаточно, чтобы понять, что все это – и этап расцвета, и этап упадка, и этап естественной гибели классовых обществ – определены законами Природы, действующими в классовых общественных формах! И, естественно, этих знаний достаточно для того, чтобы понять, что в безобразном классовом обществе России и в классовых общественных формах всех стран бывшего СССР, существуют такие же законы Природы, которые приведут классовые общества этих стран к гибели неизбежно. И, естественно, они не приведут их к процветанию, потому что Природа не наделила их способностью процветать. Но понимания простых знаний о классовых общественных формах и их природных параметрах, ни у великих по тупости россиян, ни у всех членов обществ стран бывшего СССР, нет, потому что у них нет  ума и способности элементарно мыслить. 

Что касается классовой борьбы, то есть более весомый аргумент, который включает, естественно, и классовую борьбу, более понятно выражает параметры классовых обществ, знания которых дают понять членам общества, что они не должны быть беспечными, чтобы не погибнуть. К. Маркс исходил с позиции классовой борьбы, потому что он не знал о великом и грозном природном процессе – стихийном естественном развитии, который не был открыт Гегелем. Но в наше время этот  закон Природы открыт, и мы можем дополнить это «новое», сказанное вождем, более весомыми аргументами о классовых общественных формах и их природных параметрах, о движении их по природному пути, который завершается естественной гибелью их неизбежно.
Российские «ученые» философы освободили общество нашей страны от материалистической философии К. Маркса, Ф. Энгельса и В.И. Ленина. Они тожественно вынесли приговор великой науке – утопия! Но при этом они не дали никакой критики этой науке, и думают, и уверены в этом, что можно одним словом – «утопия» устранить науку. Так могут думать абсолютно безграмотные лица в абсолютно безграмотном обществе! Это говорит о том, что российские якобы ученые и якобы философы, якобы ученые и якобы экономисты, представители прессы, представители оппозиции и представители власти не смогли понять эту науку, которую и назвал Путин «злой сказкой»! У членов общества России не хватило разума для того, чтобы обрести знания этой науки. 

Материалистическая философия была популярна в обществе СССР. И для этого власть делала все, чтобы огромные массы изучали ее. Но сами представители власти не имели знаний материалистической философии вообще. Многие лица стремились изучить эту науку, но понять знания ее не смогли. Поэтому популярность ее начала падать, и власть к 1970 году уже искусственно поддерживала марксистско-ленинское учение, но этой науки для огромных масс уже не существовало. Представители огромных масс считали ее  - х -  материей. И в этих словах заключалось мнение, что познать эту науку невозможно. 
Все знания материалистической философии учеными философами периода существования СССР были обобщены в науку, которую никто в России не смог понять. Поэтому я не буду объяснять эту «злую сказку» с позиции той науки, которая существовала в обществе СССР. Я объясню ее с позиции знаний другой материалистической философии, которую не сложно понять практически всем членам обществ всех стран бывшего СССР. 
Объективно существующий мир состоит из форм материи! Все, что видит человек, или чувствует, или ощущает, все это – формы материи.  В объективном мире существуют два вида форм материи: формы неживой материи – вещества, и формы живой материи – все формы живых существ растительного и животного мира: от вирусов и бактерий – все виды растительного и животного мира – и до организмов людей! Чем же отличаются формы неживой материи от форм живой материи? 

В формах неживой матери нет никаких природных процессов, которые бы изменяли их. Поэтому этот вид форм материи не может двигаться, развиваться и эволюционировать. В силу этого формы неживой материи могут существовать в космосе триллионы лет без всяких изменений! 

Надо сказать, что формы неживой материи могут двигаться, но это движение является общим и для форм неживой материи, и для форм живой материи. Движение всех форм материи происходит вокруг земной оси, затем движение вместе с землей вокруг солнца, затем вместе с солнцем движение происходит вокруг центра Галактики, и еще одно движение, которое происходит вместе с Галактикой вокруг какого-то центра во Вселенной. Но эти движения я не беру во внимание. 

Формы живой материи имеют естественные процессы, или природные процессы, которые изменяют их стихийно, или автоматически, по природным законам. В формах живой материи существуют два природных процесса, которые изменяют их: естественный процесс формирования форм живой матери и великий и грозный природный процесс, который приводит в движение их по природной цепочке: эмбриональный период => детство => юность => зрелость => старость => естественная смерть! 

С оплодотворением яйцеклетки, появляется новый объект материального мира. Или появляется новая форма живой материи, и сразу в ней запускаются сами, или стихийно, или автоматически два природных процесса: естественный процесс формирования новой формы живой материи, и запускается сам великий и грозный природный процесс, который приводит в движение эту новую форму живой материи по указанной выше природной цепочке. Это движение форм живой материи неуправляемое, непрерывное, необратимое, и не зависит от сознания и воли людей. Человек может искусственно оплодотворить яйцеклетку, а вот далее он бессилен что-либо сделать с движением форм живой материи. 

Если произошло оплодотворение яйцеклетки, то движение новой формы живой материи произойдет неизбежно и неотвратимо по природной цепочке: эмбриональный период => детство => юность => зрелость => старость => и завершится это движение тоже неизбежно и неотвратимо естественной смертью этой формы живой материи. Павда, человек может искусственно прекратить это движение путем уничтожения этой формы живой материи. Допустим, на участке человека растет дуб, который не нужен ему. Он срубает его, и этим прекращает жизненный цикл этого растения. 

Таким образом, движение всех форм живой материи по указанной выше природной цепочке является всеобщим движением, поэтому и естественный процесс, или закон Природы, который определяет это движение, является всеобщим законом! Но что представляет собой этот великий и грозный природный закон, который определяет жизненный цикл и движение всех форм живой материи и классовых общественных форм природным путем? 

Как известно, диалектические законы и категории отрыл великий философ – Гегель! К. Маркс ввел его открытия в диалектический материализм. Но ни К. Маркс, ни Ф. Энгельс, ни В.И. Ленин не смогли открыть никаких новых законов диалектики. Естественно, и Гегель не смог открыть этот великий и грозный природный процесс, определяющий жизненный цикл форм живой материи и классовых общественных форм, и приводящий в движение все формы живой материи по указанному выше природному пути. Но в конце прошлого века в России появилась новая материалистическая философия, в диалектический материализм которой введен этот новый диалектический закон, который называется: «Стихийное естественное развитие»! И, надо сказать, в новой материалистической философии представлены еще новые законы и категории диалектики, которые определяют организацию форм материи. И я представляю этот новый диалектический закон.  

                         СТИХИЙНОЕ  ЕСТЕСТВЕННОЕ  РАЗВИТИЕ  И  ФОРМА




 Новый диалектический закон

«Стихийное естественное развитие дано Природой формам живой материи и классовым общественным формам, существует объективно, как и формы живой материи и классовые общественные формы, находится в неразрывном единстве с формами живой материи и классовыми общественными формами, или находится в диалектическом единстве с ними, не может существовать без форм материи и вне указанных форм материи,  не зависит от сознания и воли людей, непрерывно, необратимо, не подлежит управлению и имеет три этапа: этап расцвета, этап упадка и этап естественной гибели, или другими словами, имеет жизненный цикл, определенный природной цепочкой: эмбриональный период => детство => юность => зрелость => старость => естественная смерть!»  

Новая материалистическая философия 1997 год! 

Вот так выглядит новый великий и грозный закон Природы, определяющий движение всех форм живой материи по природному коду: эмбриональный период => детство => юность => зрелость => старость =>  и завершает он жизненный цикл всех форм живой материи  естественной смертью неизбежно и неотвратимо. Из этого не сложно понять, что все формы неживой матери находятся в естественном состоянии всегда, и их сложно вывести из естественного состояния.

 Формы живой материи тоже находятся в естественном состоянии. Но выводят их из естественного состояния болезни, травмы и старость! Классовые общественные формы находятся в естественном состоянии до полного становления их. С возникновением антагонистических противоречий в классовых обществах, в них появляются классовая борьба и стихийное революционное движение масс, которые выводят их из естественного состояния. Безграмотные власти начинают подавлять стихийное революционное движение, но это приводит только к усилению классовой борьбы и стихийного революционного движения. Это выводит из естественного состояния классовое общество и приводит его в упадок, лишает полностью прогресса, и в конце приводит его к краху. 

Открытие нового диалектического закона является великим событием мирового значения! В передовых странах мира обязательно отметили бы его, и отметят, когда узнают об этом открытии. Такие открытия появляются один раз в двести лет! Именно этот великий закон Природы является могильщиком всех классовых общественных форм, существовавших в классовый период истории, именно этот природный процесс привел к краху зверскую российскую монархию, и она умерла естественной смертью в марте 1917 года без войны и кровопролития. Именно этот великий и грозный природный процесс – стихийное естественное развитие, привел краху в конце прошлого века великую империю – СССР, и она умерла естественной смертью без войны и кровопролития. И в настоящее время этот закон Природы ведет зверское классовое общество не только России, но и всех стран бывшего СССР, к неминуемой гибели! 

Но в России это открытие великого и грозного природного процесса, который правит миром и правит классовыми общественными формами, не принимается: ни учеными философами, ни представителями прессы, ни предстателями оппозиции, ни представителями власти. Этим члены общества нашей страны обрекают Россию на неминуемую гибель, и обрекают себя на неминуемую смерть. Так что россиян можно по умственным способностям отнести к обезьянам! Правда, обезьяны могут успешно бороться за свою жизнь, а вот «великие» россияне идут к гибели, как крысы шли под звуки дудочки в мультфильме «Заколдованный мальчик» в реку. Никакого понимания жизненной ситуации, определенной этим великим и грозным природным процессом, у них нет!    
История – след, оставленный движением классовых общественных форм! А двигаться могут сами, или стихийно, или автоматически, только формы живой материи. И, естественно, могут эволюционировать формы живой материи. Формы неживой материи двигаться и эволюционировать не могут, потому что Природа не наделила их способностью двигаться. Но как происходило движение классовых общественных форм, существовавших в классовый период истории? 

В классовый период истории не было процветающих классовых обществ! Это говорит о том, что в классовых общественных формах нет природного процесса, который мог привести их к процветанию. Поэтому само классовое общество, или стихийно, или автоматически, в ходе стихийного естественного развития, никогда не придет к процветанию, с одной стороны, а с другой стороны, никакой гений не сможет привести классовое общество к процветанию. А о не гениях вести разговор не следует вообще! 

Само классовое общество, или стихийно, или автоматически, неизбежно придет к естественной смерти, потому что движение природное классовых общественных форм определяется великим и грозным природным процессом – стихийным естественным развитием! Этот великий и грозный природный процесс никогда не приводил классовые общественные формы, существовавшие в классовый период истории, к процветанию, не приводит в наше время, как можно видеть на опыте России за последние 100 лет новой истории, и никогда не приведет их к процветанию в будущем. Стихийное естественное развитие – рука Бога, которая проводит классовые общественные формы через этапы расцвета и упадка, выводит их на этап естественной гибели, и приводит старые не способные к жизни классовые общества к гибели. Надо сказать, что этот природный процесс приводит к естественной смерти все формы живой материи. А классовые общественные формы становятся старыми потому, что в стране нет умных лиц, обладающих знаниями о классовых общественных формах и бесклассовых общественных формах, и обладающих знаниями великих вождей о переходе от классового общества к бесклассовому обществу.   

Все классовые общественные формы рабовладельческого периода истории прошли в своем развитии этапы расцвета и упадка, вышли на этап естественной гибели и пришли к краху, или были уничтожены революциями и гражданскими войнами. И обновленные общества осуществили переход на феодальную формацию на этап расцвета! Все классовые общества феодальной формации прошли в своем развитии этапы расцвета и упадка, вышли на этап естественной гибели и пришли к краху, или были уничтожены буржуазными революциями и гражданскими войнами. И обновленные общества осуществили переход к капитализму! Все капиталистические классовые общественные формы прошли в своем развитии этапы расцвета и упадка, вышли на этап естественной гибели, и находятся в настоящее время на этом этапе, кроме передовых стран мира.  

Из этого не сложно понять, что движение классовых общественных форм, существовавших в классовый период истории, происходило по природной цепочке: этап расцвета => этап упадка => этап естественной гибели! Именно так сказано в исторической науке, о чем знают учение историки, но они не говорят об этом, чтобы не навредить авторитету Путина. Ведь достаточно сказать огромным массам, что к процветанию безобразное классовое общество России привести невозможно, потому что в нем есть природный процесс – стихийное естественное развитие, который уже вывел классовое общество России на этап старости и естественной гибели, и ведет к неизбежной естественной смерти! И это будет концом для Путина. Но российские «ученые» философы и «ученые» историки охраняют авторитет Путина, представляя его великой личностью. 

Но этим отменить великий и грозный природный процесс – стихийное естественное развитие, который является могильщиком всех классовых обществ, существовавших в классовый период истории, является могильщиком зверской российской монархии, которая умерла естественной смертью в марте 1917 года без войны и кровопролития, является могильщиком великой империи – СССР. И эта великая империя, равной которой
 по зверству не знает история, умерла естественной смертью в конце прошлого века без войны и кровопролития. И в настоящее время этот великий природный процесс ведет безобразное классовое общество России к неминуемой гибели. Этим стремлением сделать искусственно нового вождя, эти якобы ученые и якобы философы приносят в жертву Россию и огромное количество людей. Видно, эти «ученые» хотят, чтобы Россия исчезла с лица планеты Земля! И у них это получается успешно. 

  Надо сказать, что эту природную цепочку – этап расцвета => этап упадка => этап естественной гибели классовых общественных форм – открыл не К. Маркс! Ее открыли буржуазные ученые историки до Маркса. Но великий вождь не принял эту природную цепочку, как закон Природы, или как диалектический закон, поэтому она не использовалась как закон Природы, определяющий движение классовых общественных форм. В диалектическом материализме периода существования СССР нет такого природного процесса, который бы определял четко движение форм живой материи и классовых общественных форм по природному коду: эмбриональный период => детство => юность => зрелость => старость => естественная смерть! Из этого не сложно понять, что эту природную цепочку открыли буржуазные ученые историки, но толком не объяснили ее, естественно, не смогли они объяснить, что эта природная цепочка определяется великим и грозным природным процессом – стихийным естественным развитием! Поэтому ее никто не принимал во внимание. Но все ученые историки знают эту природную цепочку в следующем виде: этап расцвета = этап упадка = этап естественной гибели.   

Только не понятно, зачем они сделали это открытие в угоду коммунистам?  Надо сказать, что буржуазные ученые историки это открытие сделали для того, чтобы россияне в будущем во главе с Путиным, переходом России к классовому обществу показали ослиные уши!  Чтобы все россияне поняли, что если бы не было открыто движение классовых общественных форм по указанной выше природной цепочке, то классовое общество России все равно пришло бы к краху! И оно придет неизбежно к краху, потому что этот крах, или гибель, определены законами Природы, действующими в безобразном классовом обществе не только России, но и действующими в классовых обществах всех стран бывшего СССР, и определяющими все, что в них происходит, в том числе расцвет => упадок => и гибель их!  

Это можно объяснить следующим примером: никто не знал до нашего времени о великом и грозном природном процессе – стихийном естественном развитии и о его действии в классовых общественных формах и формах живой материи! Но если посмотреть историю классового периода, то можно видеть расцвет => упадок => и гибель классовых обществ. И ни одного классового общества не сохранилось до наших дней, с момента их появления в переходный период от первобытнообщинной формации к рабовладельческой формации. И гибель зверской монархии, и крах великой империи – СССР определены действием этого великого закона Природы. 

Так что не знание не может отменить законы Природы, действующие в формах живой материи, и в классовых общественных формах. В России члены общества не имеют никакого представления о классовых общественных формах и их движении природным путем, который завершается неизбежно естественной смертью. И члены общества страны дураков решили снова осуществить переход общества к классовому обществу и привести к процветанию классовое общество. И ладно было бы, если бы жили бы нищими и убогими, но не было бы краха классового общества. Но классовое общество придет к краху неизбежно, этап естественной гибели, или этап естественной смерти, вызовет великие потрясения и бедствия с гибелью практически всех членов общества. Но россияне не понимают этого неминуемого исходя. И они не понимают, что «злой сказкой» не могут быть знания и наука! А «злой сказкой» является отсутствие знаний, и определяющие отсутствие знаний, тупость, невежество, убогость, отсутствие чести, совести и порядочности, и отсутствие всего человеческого у россиян-ельцинцев.                 

Таким образом, если вводится в переходный период от формации к формации в обновленном обществе новая классовая общественная форма, то скоро в этом новом обществе неизбежно само, или стихийно, или автоматически, и не зависимо от сознания и воли членов общества, сформируется новое классовое общество!  А затем оно пройдет в своем развитии по природной цепочке, указанной выше, и придет неизбежно к гибели, или придет неизбежно и неотвратимо к естественной смерти! А вот к процветанию это новое классовое общество никогда не придет, потому что в классовых общественных формах нет природного процесса, который мог привести их к процветанию. Поэтому в классовый период истории не было процветающих классовых обществ. И поэтому ни оного классового общества не сохранилось до наших дней, с момента их появления в переходный период от первобытнообщинной формации к рабовладельческой формации. Так что переход общества России к классовому обществу является переходом к неминуемой гибели! И переход к классовому обществу общества России показывает несусветную тупость, невежество, отсутствие разума, и показывает отсутствие чести, совести, порядочности, и показывает отсутствие всего человеческого в членах общества России. 

Из этого следует: классовые общественные формы являются формами живой материи! Они имеют жизненный цикл, как и все формы живой материи, существующие в объективном мире, определенный природной цепочкой: детство => юность => зрелость => старость => естественная смерть! Из этого не сложно понять, что с введением в обновленном обществе в переходный период новой классовой общественной формы, скоро само, или стихийно, или автоматически, произойдет формирование нового классового общества в стране. А затем это классовое общество само, или стихийно, и не зависимо от сознания и воли членов общества, пройдет в своем развитии по указанной выше природной цепочке, и Природа завершит его жизненный цикл естественной смертью неизбежно! Это можно видеть на опыте классовых обществ, существовавших в классовый период истории.

Надо сказать, все ученые философы и ученые историки знают, что все классовые общества, существовавшие в рабовладельческий период и феодальный период истории, прошли в своем развитии этапы расцвета и упадка, вышли на этап естественной гибели и пришли к краху. И в настоящее время все классовые общества капиталистических стран находятся в упадке, кроме передовых стран мира. А классовые общества России и всех стран бывшего СССР, вышли в своем развитии на этап естественной гибели, и находятся в преддверии естественной смерти. Природный процесс, который проводит классовые общественные формы по указанной выше природной цепочке и приводит их к гибели, является неуправляемым, непрерывным, необратимым, и не зависит от сознания и воли членов общества. 

Из этого следует, если вводится  в обновленном обществе в переходный период новая классовая общественная форма, то она неизбежно придет в своем развитии  к естественной смерти, как приходят к естественной смерти в своем развитии все формы живой материи, в том числе приходят и организмы людей.  Это говорит о том, что переход общества России к классовому обществу, является великим преступлением двадцатого века! Россияне допустили переход к классовому обществу, и тем самым вынесли смертельный приговор себе на верную насильственную смерть, и вынесли смертельный приговор России одновременно.  

Из этого не сложно понять, что само классовое общество в ходе развития никогда не придет к процветанию, с одной стороны, а с другой стороны, никакой гений не сможет привести классовое общество к процветанию, а о не гениях вести разговор не следует вообще. Особенно тех лиц, которые не имеют ума и не могут мыслить вообще. Причиной этому является то, что в классовых общественных формах нет природного процесса, который мог привести их стихийно, или автоматически, к процветанию. Вот почему в классовый период истории не было процветающих классовых обществ, и этот природный процесс – стихийное естественное развитие – не позволил глупым россиянам, у которых вместо голов Природа поместила задницы, построить светлое будущее. И факт развала великой империи – СССР, является свидетельством того, что в стране существовало зверское классовое общество, формирование которого обеспечил тиран Сталин! Он исказил и извратил марксистско-ленинское учение о переходе от классового общества к бесклассовому обществу, или исказил и в теории, и на практике учение В.И. Ленина о переходе от капитализма к социализму. 

А далее произошло формирование нового классового общества в обществе СССР само, или стихийно, или автоматически, так, как всегда, происходило формирование классовых обществ, существовавших в классовый период истории, в переходные периоды от формации к формации. Потому что формирование нового классового общества является природным процессом, который является неуправляемым, непрерывным, необратимым, и не зависит от сознания и воли членов общества. И все, что произошло в нашей стране за последние 90 лет новой истории, определено тем, что члены общества нашей страны не знают ничего о классовых общественных формах и бесклассовых общественных формах. И не знают, чем классовые общественные формы отличаются от бесклассовых общественных форм.   Естественно, никто не знает учение великих вождей о переходе от классового общества к бесклассовому обществу. И никто не желает иметь эти знания.  И до наших дней в России никто не знает об этих великих явлениях, и естественных процессах, действующих в них, и определяющих расцвет, упадок и гибель классовых обществ. И никто не желает иметь эти знания. Поэтому никто не понимает, что знания не определяют гибель классовых общественных форм. Определяет гибель их отсутствие знаний великой науки.  

Итак, по К. Марксу, в объективном мире существуют формы неживой материи и формы живой материи! Больше никаких форм материи в объективном мире нет, и не может быть. Классовые общественные формы являются формами живой материи, и они могут двигаться сами, или стихийно, или автоматически, по природной цепочке: эмбриональный период => детство => юность => зрелость => старость => и завершается жизненный цикл классовых общественных форм естественной смертью их. Так что Природа не дает никаких шансов на жизнь ни России, ни россиянам-ельцинцам. 

Безобразное классовое общество России стало старым престарым и находится в преддверии естественной гибели, или находится в преддверии естественной смерти! Никто не сможет вывести варварскую страну из кризиса, потому что нет таких лиц в стране, которые бы обладали знаниями о классовых общественных формах и их природных параметрах. И, естественно, никто не знает о движении классовых общественных форм по природному пути: детство => юность => зрелость => старость => естественная смерть! И теперь пусть российские глупые якобы ученые и якобы философы с Путиным докажут по всем правилам науки, что марксистско-ленинское учение является утопией, или является «злой сказкой». 

Всю новую материалистическую философию я не буду представлять, потому что она не нужна членам обществ всех стран бывшего СССР. Крах великой империи – СССР, равной которой по зверству не знали история, был первым звонком для россиян, что в стране было построено классовое общество, и оно прошло в своем развитии этапы расцвета и упадка, вышло на этап естественной гибели и погибло. Но этот звонок ничему не научил россиян, и они решили осуществить переход к классовому обществу. И никто в России не знает, что классовое общество в стране не было уничтожено командой Б. Ельцина, а осталось в том же виде, в каком оно сформировалось в период правления тирана Сталина. А перевод средств производства из государственной собственности в частную собственность не отменяет классовое общество, и не изменяет его свойства, качества и способности. 

Из это не сложно понять, что классовое общество осталось в России в том же виде, в каком оно сформировалось в обществе СССР в период правления тирана Сталина. И факт развала великой империи – СССР говорит о том, что это зверское классовое общество вышло в своем развитии на этап естественной гибели. На этапах расцвета и упадка, краха классовых общественных форм в истории никогда не было! За последние 30 лет истории классовое общество России превратилось в труп. И открытие великого и грозного природного процесса – стихийного естественного развития – позволит узнать россиянам, что неизбежно приведет к гибели Россию, и приведет к гибели практически всех россиян-ельцинцев. И им надо понять, что Природа не дает им право жить на планете Земля! Попов в России развелось много, они отпоют и Россию, и глупых россиян. 
Все страны бывшего СССР находятся в преддверии великих потрясений и бедствий с гибелью огромного количества людей. И россияне, и все члены обществ всех этих стран не имеют представления о том, что все эти великие потрясения и бедствия с гибелью огромного количества людей определены великим и грозным природным процессом – стихийным естественным развитием классовых общественных форм, который невозможно ни отменить, ни изменить, и вообще ничего с ним нельзя сделать. Поэтому народы этих стран должны приготовиться к смерти!
