
                       МАТЕРИАЛИСТИЧЕСКАЯ ФИЛОСОФИЯ 


              НАДЕЖНАЯ ЗАЩИТА ДЛЯ БЕЛОРУССИИ
Белоруссия находится в настоящее время в сложнейшем положении. Никто не может объяснить ситуацию в стране, потому что нет науки об общественных формах и формах общественно-экономических систем. Все страны бывшего СССР находятся в глубоком тупике. Проблем великих много, и некому подсказать членам общества Белоруссии, что надо делать, и как надо делать, чтобы выйти из тупика. Россия оказать такую услугу не может, потому что практически все российские ученые философы и ученые экономисты абсолютно безграмотны. Они не могут объяснить по всем правилам науки все, что произошло в   стране за последние 90 лет истории, не могут объяснить все, что происходит в наше время, что неизбежно произойдет в  будущем и чем это все вызвано. Так что никакой науки об обществе в странах бывшего СССР нет вообще! Поэтому власти Белоруссии задумали принять помощь от стран Европы по выходу страны из сложного положения. И это будет ошибкой, если начнут реформы по принципу России и Украины, которым оказали «помощь» страны Запада. 

Мы не дадим вам таких предложений, что надо делать в обществе, а вот что не надо делать, это мы дадим. Эти знания являются общедоступными и созданы на основе опыта исторической науки, и совсем не много задействованы знания материалистической философии. Если эти знания будут доведены до членов общества Белоруссии, то власть и страна не сделает больше шагов к развалу и гибели. Но и не сделает шагов из тупика. И Лукашенко должен задействовать научный потенциал ученых философов Белоруссии и России для проведения фундаментальных исследований новой истории всех стран бывшего СССР и стран бывшего «социалистического» мира, и провести анализ результатов исследований. Они должны объяснить все, что произошло в этих странах за последние 90 лет истории, что происходит в наше время, что неизбежно произойдет в будущем, и чем это все вызвано. И ученые философы должны разработать стратегию и тактику выхода стран из кризиса на дорогу прогресса и процветания. 

Мы дали Вам все, чтобы Белоруссия не попала в западню. Знания простые и общедоступные, и не нужно много ума, чтобы понять их. Так что, что не нужно делать, у членов общества Белоруссии есть, а вот что нужно делать, это скоро должны разработать ученые философы. Но и этого достаточно, чтобы закрыть путь к развалу и краху.  В Белоруссии давно сформировался господствующий класс, который заинтересован прибрать к рукам богатства страны. И представители его сделают это, и приведут страну к краху, как это сделали новые дворяне и бояре в России и на Украине.

И если эти знания не будут доведены до членов общества Белоруссии, то скоро новые господа приведут страну к такому состоянию, в каком состоянии находится Украина, а, может быть, и хуже.  Так что опыт России и Украины дает умным лицам повод понять, что делать так, как сделали власти этих стран, нельзя. Так что идти на поводу нового господствующего класса, не следует.  Это будет великим преступлением!                           








      НЕИСПОВЕДИМЫЙ  ПУТЬ  СТРАН  БЫВЕШГО СССР

Революция в России была проведена великим вождем В.И. Лениным блестяще! Власть была взята практически без боя, надежно защищена и бесповоротно установлена. К 1930 году в обществе СССР исчезли практически  полностью господствующие классы, и общество стало бесклассовым обществом. Но после некоторого времени в обществе России сформировалось снова классовое общество! Таким образом, общество России за период новой истории осуществило переход от бесклассового общества к классовому обществу. Такой переход от бесклассового общества к классовому обществу осуществлялся сотни, если не тысячи раз при переходе от первобытнообщинной формации к рабовладельческой формации. Россия повторила переход от бесклассового общества  классовому обществу с точностью 100%! Такого падения и позора наша страна не знала за весь период своего существования, но современные безграмотные россияне не знают этого позора, поэтому у них нет ни чести, ни совести, ни порядочности. 
В классовый период истории не было процветающих классовых обществ! Это говорит о том, что в классовых обществах нет естественного процесса, который мог привести их стихийно, или автоматически, и не зависимо от сознания и воли людей, к процветанию. Поэтому само классовое общество, или стихийно, или автоматически, никогда не придет к процветанию, с одной с торены, а с другой стороны, никакой гений не сможет привести классовое общество к процветанию. А о не гениях вести разговор не следует вообще. Таким образом, россиянам не следует ожидать, что безобразное классовое общество придет само к процветанию, как обещают реформаторы, этого никогда не будет. Если бы в классовых обществах был естественный процесс, который мог привести классовые общества к процветанию, то давно были бы построены процветающее классовые общества, и в истории не было бы ни рабовладельческой, ни феодальной, ни капиталистической формаций. Но существовали  формации, и происходила смена их. Это говорит о том, что в классовых обществах есть естественный, или природный процесс, который проводил классовые общественные формы через этапы расцвета и упадка, выводил на этап естественной гибели и приводил их к краху. 

Именно этот природный процесс является могильщиком всех классовых обществ, существовавших в классовый период истории. Именно этот естественный процесс является могильщиком зверской российской монархии, которая не дала развиться капитализму в нашей стране, и умерла естественной смертью в марте 1917 года без войны и кровопролития. Именно этот великий и грозный природный процесс является могильщиком великой империи - СССР, равной которой по зверству не знает история, именно этот природный процесс ведет современное безобразное классовое общество России к неминуемому краху. И отменить его невозможно! Естественно, этот природный процесс и приводил к смене формаций. Об этом великом и грозном природном процессе никто в России ничего не знает. Как никто не понимает в России, что с момента появления первых классовых обществ, при переходе от первобытнообщинной формации к рабовладельческой  формации, до наших дней не сохранилось ни одного классового общества. 

Таким образом, если вводится в переходный период новая классовая общественная форма, то скоро в  этом обновленном обществе сформируется само, или стихийно, или автоматически новое классовое общество, а затем оно пройдет неизбежно в ходе развития этапы расцвета и упадка, выйдет на этап естественной гибели и придет неизбежно к краху. Поэтому переход общества России  к классовому обществу является великим преступлением двадцатого века! Этот переход обеспечил движение классового общества России к неминуемой гибели. Этапы расцвета и упадка общество уже прошло в период существования СССР. И в настоящее время классовое общество нашей страны вышло в своем развитии на этап естественной гибели. А скорее всего оно вышло на конец этапа естественной гибели. Так что россиянам следует подумать о своей судьбе, и срочно подумать. В противном случает, Природа завершит жизненный цикл классового общества России естественной смертью, и уничтожит всех глупых россиян! Наша страна вышла в своем развитии на переходный период, и теперь ее путь в полном мраке. Общество должно осуществить переход на новую ступень развития на этап расцвета, но куда осуществлять этот переход, об этом никто ничего не знает! 

Классовые общества рабовладельческой и феодальной формаций прошли в своем развитии этапы расцвета и упадка, вышли на этап естественной гибели и погибли. В настоящее время капиталистические страны находятся в упадке, кроме передовых стран мира. Из этого следует, что в классовых обществах есть естественный процесс, который проводил их через этапы расцвета и упадка, выводил их на этап естественной гибели, и  приводил их к гибели. Без этого естественного процесса классовых обществ никогда не было в истории, нет в наше время, и никогда не будет в будущем. А вот такого естественного процесса, который мог привести стихийно, или автоматически классовые общества к процветанию. Такого естественного процесса не существует в объективном мире вообще. 

Таким образом, само классовое общество, или стихийно, или автоматически никогда не придет к процветанию, потому что в классовых общественных формах нет природного процесса, который мог привести их к процветанию. Из этого следует, процветающее общество могут создать искусственно люди, обладающие знаниями об общественных формах и их природных параметрах. То, что на протяжении последних 30 лет, классовое общество России имеет видимое движение по пути упадка, развала производительных сил общества и краха общества. Это говорит о том, что упадок в нашей стране, развал производительных сил общества, 
                            СТУПЕНИ  КАПИТАЛИЗМА  И  ИХ  ОСОБЕННОСТИ

После развала великой империи – СССР, к власти в нашей стране пришли реформаторы  во главе с Б. Ельциным. Никто из них не знал ничего ни о классовых общественных формах, ни о бесклассовых общественных формах, и никто не знал учение о переходе от классового общества к бесклассовому обществу. Не знали  ничего реформаторы ни о капитализме, ни о социализме, ни о рабовладении. Ни Б. Ельцин, ни представители его команды, ни российские  ученые философы, ни ученые экономисты не знали, как надо было дальше строить социализм,  и что надо было дальше делать? И они решили осуществить переход общества нашей страны к капитализму! И переход к капитализму реформаторы  считали великой миссией, которая должна дать такой великий прогресс и быстрый рост богатств в обществе  России, и наша страна не только догонит быстро, но и обгонит в своем развитии все передовые страны мира. Но, как видим, эта миссия реформаторов привела к развалу экономику страны и привела к разложению членов общества, и общества в целом, и привела к разграблению богатств России. Но великим по тупости россиянам не нужны ни Россия, ни ее богатства. Ведь богатства  не принадлежат им!

Итак, реформаторы, при одобрении огромными массами, начали осуществлять переход к капитализму! При этом они не объяснили, какие ступени проходит  в своем развитии капитализм, и на какую ступень капитализма они решили осуществить переход общества, с одной стороны, а с другой стороны, никто не задал им такого вопроса. Это говорит о том, что практически все члены общества нашей страны абсолютно безграмотны! безграмотны ученые философы и ученые экономисты, безграмотны представители власти и представители оппозиции, а об огромных  массах говорить не следует вообще! Никто не знает в стране суть ступеней капитализма, и никто не может знать, на какую ступень капитализма осуществляют переход общества  реформаторы. И никто не знает, чем этот переход к неизвестно какому капитализму обернется для россиян. Такого падения и позора Россия не знала за весь период своего существования. Нет у россиян ни чести, ни совести, ни порядочности. Если есть что, то только тупость несусветная, убогость и ничего больше нет.  

Капитализм проходит в своем развитии три ступени: домонополистический капитализм => монополистический капитализм => государственно-монополистический капитализм! 

Домонополистический капитализм существовал в передовых странах мира, примерно, до 1750 года. Эта ступень капитализма не дает быстрого роста богатств, поэтому не дает процветания в результате, поэтому процветающего домонополистического капитализма не может быть, и его не было. Россия, благодаря зверской монархии, которая не дала развиться капитализму,  отстала от передовых стран мира на 200 лет, поэтому в 1917 году находилась в своем развитии на ступени домонополистического капитализма. Переход общества Россиb на эту ступень капитализма обернется катастрофой.  

Монополистический капитализм существовал в передовых странах мира до 1900 года!  Эта ступень капитализма дает прогресс и быстрый рост богатств, но подвержена периодическим экономическим кризисам, которые сводят на нет процветание. Переход общества России на монополистическую ступень капитализма обернется катастрофой. На ступень государственно-монополистического капитализма общество нашей страны осуществить не может. Таким образом, никто в России не знает ничего о ступенях капитализма, как никто не знает, к какому капитализму осуществляют переход якобы умные  россияне. Поэтому они не имеют никакого представления, что осуществляют переход в преисподнюю. 

Надо сказать, что знания о капитализме очень важны были 25 лет назад. Если бы нашлись такие ученые философы, которые объяснили бы Б. Ельцину суть ступеней капитализма, он не решился бы осуществлять переход к неизвестно какому капитализму, и никакого перехода к капитализму общества нашей страны не было бы. Или, что еще проще, если бы представители прессы провели публикацию знания о ступенях капитализма, которые тогда уже были, то никакого перехода к капитализму общества нашей страны не было бы. И Россия сделала бы великий шаг к процветанию.   А теперь поздно что-либо предпринимать. 
Из этого следует, что ученые философы не должны были допустить переход общества в никуда, но они абсолютно безграмотны, и ни на то не способны. Поэтому Россия и оказалась в провале, из которого выбраться она не сможет, потому что из провала нет естественных путей выхода. Поэтому общество само, или стихийно в ходе естественного движения, никогда не выйдет из него, с одной стороны, а с другой стороны, в России нет никакой науки об обществе, и нет ученых философов, обладающих знаниями об обществе. Из этого следует, были россияне дураками, и остались дураками до наших дней.

Россияне не могут понимать простейших знаний об обществе, о капитализме и о движении общества по ступням капитализма. Если общество России осуществить переход на домонополистическую ступень капитализма, то страна будет отброшена на 250 лет назад, и начнет свое развитие по природной цепочке: домонополистический капитализм => монополистический капитализм => государственно-монополистический капитализм!  Если осуществит переход к монополистическому капитализму, то наша страна будет отброшена на 150 лет назад и автоматически, или стихийно начнет развиваться к государственно-монополистическому капитализму. 

Надо сказать, что переход общества России на домонополистическую ступень капитализма  и переход на ступень монополистического капитализма обернется катастрофой и гибелью России. На ступень государственно-монополистического капитализма общество нашей страны осуществить не может! Таким образом, Россия находится в капиталистическом тупике, из которого общество нашей страны само в ходе развития никогда не выйдет. А на самом деле, есть естественный путь движения общества, по которому движение общества происходит стихийно. Этот движение неуправляемо, непрерывно, необратимо и о нем никто в России ничего не знает, как никто ничего не знает о том, что на этом пути в обозримом пространстве капитализма нет вообще! Но об этом естественном пути будет сказано в другое время. 

Таким образом, ни в коем случае нельзя было осуществлять переход к классовому обществу и к неизвестно какому капитализму. Это является великим преступлением двадцатого века против нардов всех страна бывшего СССР. Правда, к классовому обществу осуществил переход не Путин и не Ельцин. Переход  произошел гораздо раньше.  Но это еще надо доказывать научно.
Надо сказать, что общественная форма, сформировавшаяся  в обществе СССР, а затем и в странах Восточной Европы, в КНДР и Кубе, была, по учению великих вождей, переходной формой от капитализма к социализму. Он нее должны были члены общества СССР отказаться до 1935 года, или сделать так, чтобы не произошло формирование нового классового общества. Но учение великих вождей о переходе от классового общества к бесклассовому обществу было искажено и извращено тираном Сталиным! В результате произошло выделение из общества господствующего класса и произошло формирование нового классового  общества, которое прошло в своем развитии этапы расцвета и упадка, как и все великие и не великие империи в классовый период истории, вышло на этап естественной гибели, и произошел крах великой империи. Социализма поэтому страна не достигла. Поэтому общество Белоруссии должно уйти от этой общественной формы немедленно. У этой страны есть выбор: или осуществить переход к классовому обществу, как это сделали общество России и другие страны бывшего СССР, или осуществить переход на новую ступень развития на этап расцвета. Первый переход приведет страну к краху, второй приведет к процветанию, если не произойдет снова переход к классовому обществу. Но есть достаточно знаний материалистической философии, чтобы не сделать такой переход.    
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