В классовый период истории не было процветающих обществ! Это говорит о том, что в классовых общественных формах нет естественного, или природного процесса, который мог привести их к процветанию. Поэтому классовое общество само, или стихийно, или автоматически в своем развитии, или в своем природном движении,  никогда не придет к процветанию, с одной стороны, а, с другой стороны, никакой гений не сможет привести классовое общество к процветанию! Если бы в классовых общественных формах был естественный, или природный процесс, который мог привести их к процветанию, то давно были бы построены процветающие классовые общественные формы, и в истории не было бы ни рабовладельческой, ни феодальной, ни капиталистической формаций. Но существовали в классовый период истории классовые общественные организации, существовали формации, и происходила смена их в переходные периоды от формации к формации. И ни одного классового общества не сохранилось до наших дней, с периода их появления в переходный период от первобытнообщинной формации к рабовладельческой формации.
 Все классовые общественные формы рабовладельческого периода истории прошли в своем развитии этапы расцвета и упадка, вышли на этап естественной гибели и одни были уничтожены революциями и гражданскими вонами, а другие были завоеваны соседями. И обновленные общества осуществили переход на феодальную формацию. Все классовые общественные формы феодальной формации прошли в своем развитии этапы расцвета и упадка, вышли на этап естественной гибели и были одни уничтожены буржуазными революциями и гражданскими войнами, часть из них развалились, а часть завоеваны более сильными соседями. И обновленные общества осуществили переход на капиталистическую формацию. И в настоящее время все капиталистические страны находятся в упадке, кроме передовых стран мира. Такова была судьба всех классовых обществ, существовавших в классовый период истории.

 Это говорит о том, что классовые общественные формы имели всегда в классовый период истории, и имеют в наше время, и будут иметь всегда в будущем, начало и будут иметь неизбежный конец! Это можно видеть на опыте классовых обществ классового периода истории. Это можно видеть на опыте зверской российской монархии, которая прошла в своем развитии этапы расцвета и упадка, вышла на этап естественной гибели и умерла естественной смертью в марте 1917 года без войны и кровопролития. И это можно видеть на опыте новой истории нашей страны, которая началась с 1917 года. Великая империя – СССР, равной которой по зверству не знает история, прошла в своем развитии этапы расцвета и упадка, вышла на этап естественной гибели и умерла тоже естественной смертью без войны и кровопролития. 

Здесь мы можем четко видеть цепочку: этап расцвета => этап упадка => этап естественной гибели! Эта цепочка является природной цепочкой. Она находится в неразрывном единстве с классовыми общественными формами, и определяет движение классовых общественных форм в пространстве и времени по этой цепочке. И без этой природной цепочки никогда в классовый период истории не было классовых общественных форм, нет в наше время, и никогда не будет  в будущем. Очевидно, что эта  цепочка является естественным процессом, которая определена природным законом! Этот природный закон является кодом, определяющим движение классовых общественных форм. И вряд ли найдется такая личность, которая будет отрицать это движение классовых обществ, потому что расцвет, упадок и гибель их, и смена формаций видны невооруженным взглядом. Из этого можно понять, что с введением в обществе в переходный период новой классовой общественной формы, в этом обновленном обществе скоро сформируется само, или стихийно, или автоматически  новое классовое общество,  знает оно пройдет в своем развитии этапы расцвета и упадка, выйдет на этап естественной гибели и придет неизбежно к гибели. Это можно видеть на опыте классовых обществ, существовавших в классовый период истории. 

Так что классовые общественные формы всех стран бывшего «социалистического» мира обречены на развал и крах. Особенно те страны, в которых безграмотная власть активно вмешивается в производство и в общественные отношения. И каждый человек, умеющий элементарно мыслить,  может видеть результаты этого вмешательства власти в обществе России за период реформ. Еще раз следует повторить, что все классовые общественные формы, существовавшие в классовый период истории, пришли неизбежно к краху! И чтобы понять все, что произошло в обществе СССР, и понять причины развала великой империи, надо знать, что было построено в нашей стране, и надо знать суть природного процесса, который определяет природную цепочку: этап расцвета => этап упадка => этап естественной гибели? Поэтому нам надо совершить путешествие в материалистическую философию, от которой отказались практически все члены обществ всех стран бывшего СССР.

Великий К. Маркс не создал материалистическую философию. Он соединил три составных части – материализм Фейербаха, диалектику Гегеля, политическую экономию А. Смита, в результате получил набор знаний, в которых очень сложно разобраться. Поэтому никто не смог понять его науку за весь период от К. Маркса, и до наших дней. Поэтому и члены общества России отказались от этой науки. И только одна личность смогла овладеть знаниями материалистической философии. Этой личностью был великий вождь В.И. Ленин! Но эту науку не смогли создать ни Ф. Энгельс, ни В.И. Ленин, да им и не нужно было создавать эту науку. Для них она существовала том объеме, который был достаточен для реализации великих свершений. Но для познания материалистической философии огромными массами недостаточно было совершенства этой науки.  

Не создал  К.Маркс и экономическую науку. У него есть великая работа «Капитал», но знания ее невозможно применить в настоящее время для вывода общества не только России, но и всех стран мира из кризиса, да их и никто не применяет в настоящее время. Не создали экономическую науку ни Ф. Энгельс, ни В.И. Ленин. А вот такую экономическую науку, знания которой можно было бы применить для вывода обществ всех стран мира из кризиса, великие вожди не создали. Поэтому в мире пока не существует ни материалистической философии, ни экономической науки. Поэтому не может  быть в этих странах ни ученых философов, ни ученых экономистов, обладающих знаниями об общественных формах и формах общественно-экономических систем. Это говорит о том, что практически все члены обществ стран бывшего СССР абсолютно безграмотны!  
Надо сказать, что в передовых страна мира нет знаний материалистической философии, но есть знания ее раздела – науки об общественных системах и формах общественно-экономических систем! На протяжении более 100 лет их потрясали периодические экономические кризисы, которые появлялись каждые 10 - 12 лет с полной остановкой производства. Никто не знал причины этих кризисов, поэтому власть стимулировала развитие этой науки. Но дело в том, что знаний экономической науки недостаточно для вывода классового общества из кризиса. Есть еще один объект в классовых обществах, который определяет и экономический кризис, и общий кризис общества. И если ученые экономисты обладают знаниями экономической науки, то они будут применять знания на практике. И если не будут давать результат их усилия, то они увидят неизбежно то, что не дает возможности вывести экономическую систему из кризиса. И они дадут свои предложения власти, чтобы устранить эту силу, существующую вне формы экономической системы,  и угнетающую ее. И эту силу могут увидеть только ученые философы. Но российские «ученые» философы являются умственными евнухами, поэтому ничего не знают, и поэтому ни на что не способны. 

Надо сказать, что общественные организации и формы общественно-экономических систем всех стран мира абсолютно одинаковы, поэтому применять надо одни и те же меры по выводу всех стран мира из кризиса и приведения их к процветанию. Из этого следует, что ученые экономисты США, Японии, Швеции и других передовых стран мира, могут быстро вывести любую страну из кризиса и привести к процветанию. Только власти этих стран  не желают выводить из кризиса отдельные страны мира, и, особенно, Россию, Украину, страны Прибалтики, и другие страны бывшего СССР. Если они выведут хотя бы одну страну из кризиса, то в других странах сразу поймут способ вывода стран из кризиса, тем более, что это не сложно сделать. А вот этого США не хотят и не желают.  Так что зря Порошенко валялся у них в ногах, и Зеленскому не следует надеяться на помощь США и других передовых стран. И теперь, чтобы выявить главных врагов всех стран бывшего СССР,  необходимо обратиться к великой науке – материалистической философии. 
                                                              МАТЕРИАЛИСТИЧЕСКАЯ  ФИЛОСОФИЯ
Начну с самого начала – с материи! 

Материи, как таковой, или как субстанции, в объективном мире не существует вообще! Поэтому понятие «материя» можно применять только при решении основного вопроса философии, и больше нигде его применять нельзя в науке. Это понятие «материя» запрещает вход в материалистическую философию. И чтобы войти в эту науку, необходимо открыть новую диалектическую категорию, и она была открыта более 25 лет назад. 
                                                              СПОСОБ  СУЩЕСТВОВАНИЯ  МАТЕРИ

   


                Новая диалектическая категория.

Материя существует в объективном мире только в формах, и без форм материи никогда не было в прошлом, нет в наше время, и никогда не будет в будущем. Без форм материи не может быть!

                                                                      ВИДЫ  ФОРМ  МАТЕРИИ

В объективном мире существуют два вида форм материи:  формы неживой материи и формы живой материи! Формами неживой материи являются вещества и формы общественно-экономических систем. Эти формы неживой материи не имеют никаких естественных процессов, или природных процессов, которые бы изменяли их, или они не могут двигаться и не могут давать потомство. Поэтому они не могут эволюционировать. Или другими словами, эти формы материи не могут стихийно, или автоматически развиваться. Поэтому вещества могут существовать в космосе триллионы лет  без всяких изменений. Общественно-экономические системы не могут развиваться сами, или стихийно, или автоматически как в сторону прогресса и процветания, так и в сторону упадка и развала производительных сил общества. Поэтому  и прогресс, и процветание, и упадок, и крах экономических систем могут искусственно сделать люди! 

Так что в формах общественно-экономических систем нет таких естественных  процессов, или природных процессов, которые бы привели их в упадок и краху. Из этого следует: если есть в обществе лица, обладающие знаниями экономической науки, они выведут страну из кризиса, если нет таких лиц, то безграмотная власть неизбежно приведет к развалу экономику страны. И развал производительных сил в России, на Украине и в других странах бывшего СССР, являются свидетельством того, что в этих странах нет ученых философов и ученых экономистов, обладающих знаниями материалистической философии и экономической науки! 

Формами живой материи являются все формы растительного и животного мира, от вирусов и  инфузорий – все виды – и до человека.  Все эти формы материи имеют естественные процессы, или природные процессы, которые изменяют их по природной цепочке: эмбриональный период => детство => юность => зрелость => старость => естественная смерть! Эти этапы и вся природная цепочка и являются великим и грозным естественным, или природным процессом, который и является развитием. Правильно этот природный процесс называется: «стихийное естественное развитие»! 
С оплодотворением яйцеклетки, появляется новый объект материального мира, или появляется новая форма живой материи, и сразу она начинает движение по указанной выше природной цепочке. Этот великий и грозный естественный, или природный процесс запускается сам, или стихийно, или автоматически, и сразу начинается движение ее по природной цепочке: эмбриональный период => детство => юность => зрелость => старость => естественная смерть! Этот великий и грозный природный процесс неуправляемый, непрерывный, необратимый и не зависит от сознания и воли людей! Он определяет жизненный цикл всех форм живой материи, и завершается естественной гибелью их неизбежно. И отменить его, или изменить, или поправить невозможно!  

Классовые общественные формы являются формами материи и имеют элементы: политические организации общества и формы общественно-экономических систем! И политические организации общества – демократические республики, республики и монархии – и формы общественно-экономических систем тоже являются формами материи и состоят из элементов. Больше ничего в обществе нет, и немеет быть.  Я не буду рассматривать природную организацию их. 

Выше было выявлено движение классовых общественных форм по природной цепочке: этап расцвета => тап упадка => этап естественной гибели! Общественно-экономические системы являются формами неживой материи, поэтому не могут сами, или стихийно, или автоматически развиваться, поэтому они не могут определять расцвет, упадок и гибель классовых общественных форм. Следовательно, по  этой природной цепочке могут двигаться сами стихийно, или автоматически политические организации общества, или государства – демократические республики, республики и монархии!  Из этого следует: если вводится в переходный период в обновленном обществе новая классовая общественная форма, или вводится демократическая республика, или республика, или монархия, то скоро в этом обществе сформируется само, или стихийно, или автоматически новое классовое общество. А затем оно пройдет в своем развитии этапы расцвета и упадка, выйдет на этап естественной гибели, и придет неизбежно к краху! 

Таким образом, классовые общественные формы являются формами живой материи! Они, как и все формы живой материи, имеют жизненный цикл, определенный природной цепочкой, или движение их определяется природной цепочкой: эмбриональный период => детство => юность => зрелость => старость => естественная смерть! Из этого следует, что классовые общественные формы подчиняются безусловно великому и грозному природному процессу – стихийному естественному развитию, поэтому они могут стареть и умирать естественной смертью! Так что эмбриональный период => детство => юность => зрелость представляют этап расцвета, старость – этап упадка, и этап естественной смерти завершает жизненный цикл классовых общественных форм. Это все можно видеть на опыте классовых обществ классового периода истории. Поэтому и ни одного классового общества не сохранилось до наших дней, со времени появления их в переходный период от первобытнообщинной формации к рабовладельческой формации.   

Таким образом,  в этом научном материале выявлено движение классовых общественных форм по природной цепочке: эмбриональный период => детство => юность => зрелость => старость => естественная смерть! Такое движение существует в объективном мире, и оно находится в неразрывном единстве, или находится в диалектическом единстве  с формами живой материи, и с классовыми общественными формами. Оно неуправляемое, непрерывное, необратимое и не зависит от сознания и воли членов общества. Таким образом, если вводится в переходный период в обновленном обществе, в котором нет пока классов, новая классовая общественная форма, или вводится новое государство – демократическая республика, республика, или монархия, то скоро в  этом обществе сформируется само, или стихийно, или автоматически новое классовое общество в сопровождении великих потрясений и бедствий с гибелью огромного количества людей. А затем оно пройдет в своем развитии по указанной выше природной цепочке и придет неизбежно к краху! Таковы природные параметры классовых обществ, существовавших в классовый период истории. И фактически знания об этих  параметрах классовых обществ являются аксиомой, которую, как известно не нужно доказывать. Но россияне обладают такой тупостью, что не  в состоянии понять эту аксиому, поэтому им приходится всякий раз испытывать на своей шкуре зверскую мощь стихийных сил Природы, действующих в  классовых общественных формах, и определяющих все, что в них происходит, в том числе расцвет => упадок => и гибель их.  
Истрия классового периода – след, оставленный движением классовых общественных форм. И в этом историческом следе содержится информация о сути классовых общественных форм, их свойства, качества, способности и движение их природным путем. Появление господ и рабов, появление насилия, угнетения, подавления и эксплуатации масс, появление великих потрясений и бедствий с гибелью огромного количества людей, и расцвет => упадок => и гибель их. Так записано в исторической науке. Но с точки зрения материалистической философии, классовые общественные формы являются формами живой материи, и движение их происходит, как и форм живой материи,  по природной цепочке: эмбриональный период => детство => юность => зрелость => старость => естественная смерть! 
Эта природная цепочка существовала в классовый период истории, и она определяла жизненный цикл классовых общественных форм. Естественно, она определяла движение классовых общественных форм этим природным путем. А вот такой природной цепочки – этап расцвета => этап прогресса => этап процветания – такого естественного процесса ни в классовый период истории, ни в бесклассовый период истории не было вообще! Природа не создала такой путь движения. Из этого следует: естественный, или природный путь движения классовых общественных форм и форм живой материи существует в объективном мире в единственном экземпляре. Этот природный путь определяется великим и грозным природным процессом – стихийным естественным развитием! И больше никаких способов развития не существует в объективном мире.  

И, наконец, следует обратиться к новой материалистической философии, и выявить, что дает она миру о стихийных силах Природы, действующих в обществе и определяющих все, что в нем происходит. В России давно создана новая материалистическая философия. Она не отменяет философию К. Маркса, Ф. Энгельса и В.Ию Ленина, а дополняет ее, систематизирует и превращает в системную науку, доступную для познания практически всеми членами общества. Открыты новые законы в диалектическом материализме, определяющие организацию форм материи и  их движение в пространстве и времени. Знания этой материалистической философии объясняют всю всемирную историю, объясняют новую историю стран бывшего СССР, объясняют все, что происходит  в наше время в этих странах, объясняют все, что неизбежно произойдет в будущем и чем это все вызвано.

В материале этой статьи представлены новые открытия: что материи не существует в объективном мире, как субстанции, или как вещества, а в объективном мире существуют формы материи. Четко объяснены виды форм материи и их параметры, представлены важнейшие знания о классовых общественных формах, как формах живой материи, и их движение в пространстве и времени. Таких знаний ни  у К. Маркса, ни у Ф. Энгельса, ни у В.И. Ленина нет. И далее представлю великий и грозный закон Природы, или диалектический закон, который определил всю историю классового периода, и определил новую историю стран бывшего СССР, и определит судьбу их в скором будущем.   

                                   СТИХИЙНОЕ  ЕСТЕСТВЕННОЕ  РАЗВИТИЕ  И  ФОРМА




      Новый диалектический закон

«Стихийное естественное развитие дано Природой формам живой материи и классовым общественным формам, существует объективно, как и формы живой материи и классовые общественные формы, находится в неразрывном единстве с формами живой материи и классовыми общественными формами, или находится в диалектическом единстве с ними, не может существовать без форм материи и вне указанных форм материи,  не зависит от сознания и воли людей, непрерывно, необратимо, не подлежит управлению и имеет три этапа: этап расцвета, этап упадка и этап естественной гибели!»  

Новая материалистическая философия 1997 год! 
Вот так выглядит этот великий и грозный природный процесс в новой материалистической философии. Этому природному закону подчиняются безусловно все формы живой материи, классовые общественные формы, планеты, звезды, галактики, и подчиняется ему вся Вселенная! Не подчиняются ему формы неживой материи на уровне веществ, и не подчиняются ему формы общественно-экономических систем, потому что они являются формами неживой материи. Это тоже является великим открытием, о котором нет сведений в материалистической науке великих вождей. И надо сказать, что и новая материалистическая философия, и новые открытия, введенные в диалектический материализм ее, имеют всемирное значение. Но в России в настоящее время правят бал такие же Шумахеры, которые правили наукой в период жизни М. Ломоносова, и после него до самой революции 1917 года. И только тогда, когда ученые передовых стран мира познакомятся с этой новой наукой, они восхитятся ею и примут ее, потому что не принять ее невозможно, и тогда примут ее и российские якобы ученые и якобы философы. Эти они покажут, что были дураками за последние 100 лет, и остались дураками до наших дней. И тогда поймут, что они пустили под откос СССР, и дали возможность осуществить переход к классовому обществу, обеспечив тем самым движение безобразного классового общества России естественным путем к неминуемому краху, потому что природного движения классовых обществ к прогрессу и процветанию Природа не изобрела. Поэтому  и такого движения  в объективном мире не существует вообще!   

Таким образом, классовые общественные формы являются формами живой материи, и они имеют жизненный цикл, определенный великим и грозным природным процессом, каковым является стихийное естественное развитие! Этот природный процесс завершается неизбежной гибелью всех форм живой материи и классовых общественных форм. Из этого следует: если вводится в переходный период новая классовая общественная форма в обновленном обществе, то скоро в этом обществе сформируется  само, или стихийно, или автоматически новое классовое общество! А затем оно пройдет в своем развитии этапы расцвета и упадка, выйдет на этап естественной гибели и придет неизбежно к краху, если  ее, конечно, не уничтожат вовремя в переходный период возникшие революция с гражданской войной. 
Так что великий и грозный закон Природы – стихийное естественное развитие – является могильщиком всех классовых обществ, существовавших в классовый период истории. Он является могильщиком зверской российской монархии, которая не дала развиться капитализму в России, и умерла естественной смертью в марте 1917 года без войны и кровопролития, и является могильщиком великой империи – СССР, равной которой по зверству не знает история. И она умерла естественной смертью в конце прошлого века без войны и кровопролития. И в настоящее время безобразные классовые общества России и всех стран бывшего СССР, этот  великий закон Природы завершит их жизненный цикл естественной смертью, потому что он дает только такой результат, и ничего другого он не дает! 

После революции 1917 года великий вождь В.И. Ленин ввел в обществе нашей страны новую классовую общественную форму. И дал учение о переходе от классового общества к бесклассовому обществу, или дал учение о переходе от капитализма к социализму. При этом он объяснил, что после победы пролетариат должен ликвидировать эту классовую общественную форму, в противном случае она породит снова классовое общество. Но тиран Сталин исказил и извратил учение о переходе от классового общества к бесклассовому обществу, и обеспечил формирование нового классового общества в обществе СССР. Тем более, что никаких усилий по формированию классового общества  не нужно делать, потому что оно сформируется само, или стихийно, или автоматически по законам Природы. Достаточно ввести классовую общественную форму, а далее формирование классового общества произойдет само, или стихийно, или автоматически. Этот природный процесс формирования классовых обществ, и формирования всех форм живой материи, неуправляемый, непрерывный, необратимый и не зависит от сознания и воли членов общества. 

Никакого социализма в обществе СССР построено не было, и не могло быть построено. Существовала классовая общественная форма, которая прошла в своем развитии этапы расцвета и упадка, вышла на этап естественной гибели, и старая престарая великая империя развалилась сама. Ее уничтожил один Ельцин без всяких партий. Это так думают многие. На самом деле привел великую империю к краху великий природный процесс – стихийное естественное развитие! И она умерла в конце прошлого века  естественной смертью без войны и кровопролития. И в настоящее время безобразное классовое общество России этот великий и грозный природный процесс ведет к неизбежной  смерти! Его невозможно ни отменить, ни изменить, и вообще ничего с ним невозможно сделать. И спасти от неминуемой смерти никто Россию не сможет! 

Таким образом, великим врагом россиян-ельцинцев и членов обществ всех стран бывшего СССР, является великий и грозный природный процесс, каковым является стихийное естественное развитие! Его не взять никакими видами современного оружия, и у россиян-ельцинцев нет против этого врага никакой защиты. Против него есть только одно оружие – знания! Но такого оружия у них нет, поэтому они не смогут предотвратить крах России и гибель огромного количества людей, вызванную этим крахом страны. 

Но не может быть великим врагом этот грозный естественный процесс, если члены общества знают о нем. Они могут предотвратить его действие, а, если будут умные лица в обществе, то  и могут отменить его вообще, и тем самым спасти страну. Но таких лиц в обществе России нет, с одной стороны, а с другой стороны, охраняют умирающую Россию власть, органы безопасности, полиция, армия, суды, прокуратура. Но спасти от великого врага, каким является великий и грозный природный процесс – стихийное естественное развитие, они не могут, каким бы вооружением они не были оснащены. Наоборот, эти силовые структуры, подчиняющиеся власти, подавляют огромные массы, и тем самым ускоряют естественную смерть классового общества России. Из этого следует, что самыми главными врагами России являются тупость, невежество, отсутствие чести, совести и порядочности не только россиян-ельцинцев, но и членов обществ всех стран бывшего СССР. 

Надо сказать, что диалектические законы и категории открыл Гегель!  К. Маркс ввели их в материалистическую философию. И если бы не Маркс, то и никто бы не знал о них ничего. И никто в современных странах бывшего СССР не стремится их знать и применять  на практике. Эти законы и категории доступны для понимания только умнейшим лицам, каковыми и были К. Маркс, Ф. Энгельс и В.И. Ленин. Эти законы и категории недостаточно объясняют параметры объектов материального мира и движение их. Даже те знания новых законов и категорий, представленных в этой статье, объясняют гораздо больше параметры форм материи и движение их, чем все законы и категории диалектики Гегеля. И эти новые законы и категории диалектики появились   второй раз после перерыва в 200 лет! Эти открытия являются великими открытиями, и без знаний их в обществе не может быть умных лиц. И, естественно, без знаний этих новых законов и категорий, и, естественно, без знаний новой материалистической философии в обществе не может быть умных людей! И все члены общества являются слепыми, а россияне-ельцинцы являются еще глухими, потому что не желают иметь знания великой науки. 
Поэтому они не могут знать все, что произошло в нашей стране за последние 90 лет истории, не знают, что происходит в наше время,  что неизбежно произойдет в будущем и чем это все вызвано. Поэтому и никто не знает, что надо делать, и как надо делать, чтобы вывести страну из криза. И, естественно, никто не знает, что кризис в стране вызван этапом естественной гибели, или вызван глубокой старостью классового общества. И никто не знает, что старок должно умереть неизбежно, и никто не знает, что Россия стала старой престарой, что великий и грозный природный процесс скоро завершит ее жизненный цикл! Надо сказать, что все страны бывшего СССР находятся в таком же положении, в каком находится общество России. 

Надо сказать, что новые законы и категории появляются один раз в двести лет! И в нормальных странах, эти открытия отмечают, потому что они поднимают сознание членов общества на новый уровень. Но в странах бывшего СССР члены обществ считают семя умнейшими лицами, и считают достоянием людей отсутствие знаний марксистско-ленинского учения. За это они были наказаны жестоко: с 1930 года и по 1955 год было физически уничтожено 35 миллионов человек! Вот – цена, которую заплатили народы СССР за тупость и невежество. Но они не поняли ничего, поэтому являются абсолютно беззащитными как перед великими внутренними врагами, так и перед внешними врагами. Затем развал великой империи, и переход обществ стран бывшего СССР к классовым общественным формам, основанным на частной собственности. Но этот переход не отменил великий и грозный естественный процесс – стихийное естественное развитие, и он продолжил вести эти страны к естественной гибели. А что стихийное естественное развитие завершается естественной гибелью всех форм живой материи и классовых общественных форм, в этом никто не должен сомневаться. 
Отменить этот великий природный закон, каковым является стихийное естественное развитие, можно. Только для этого нужно много ума и много знаний материалистической философии великих вождей. Но этой науки, как и ума и умственных способностей, в настоящее время у очень «умных» россиян-ельцинцев, и, естественно, у очень «умных» членов обществ всех стран бывшего СССР, нет вообще! Так что никто не выведет эти страны из кризиса, а том, чтобы привести к процветанию, об этом говорить не следует вообще. В настоящее время есть возможность осуществить переход к процветающим общественным формам без потрясений и бедствий только у Белоруссии, КНДР, Катая и  Кубы.  И существование великого и грозного природного процесса – стихийного естественного развития - говорит о том, что Природа не создала такой золотой середины, которая позволила бы классовым обществам не иметь процветания, но и не иметь развала и краха.  У нее есть только гибель! А вот процветание является делом умных членов общества, которых ни в России, ни на Украине, ни в других странах бывшего СССР нет вообще. Спасти эти страны может только поворот к науке, что является сложнейшим делом, потому что практически все члены обществ не имеют знаний материалистической философии, и не имеют знаний ни об общественных формах, ни о формах общественно-экономических систем, поэтому надо им начинать все с нуля!  
