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Глаза б мои на тебя не смотрели


Вечером вся семья сидит на диване и смотрит телевизор. Обращаясь к одному из членов семьи, мама говорит: « Ах, ты моя дорогая деточка, совсем залохматилась, надо тебе уже подстричься. Ну, иди, поцелуй, мамочку!». «Пора уже в спецшколу отдать, сами при его способностях мы его уже ничему не сможем научить», - говорит папа. «Вот, дождусь пенсии и будет тебе подарочек», - мечтает дедушка. «Иди к дедушке». «Только не покупай ему консервы, он привык к натуральному. бабушка будет тебя кормить. Правда, будешь хорошо кушать?», - говорит бабушка. «Я тебя возьму на дискотеку, посмотришь, как люди живут», - говорит сын. «Хорошо тебе, уроки не надо учить, иди ко мне, только ты меня и пожалеешь», - говорит дочь.


На полу у ног лежит большая лохматая собака, к ней ласково обращаются, гладят, зовут ее к себе.

Это очень похоже на семейную идиллию. Иногда это соответствует действительности – в том, случае, когда между людьми существует глубокая эмоциональная привязанность и близость. Но в описанной ситуации налицо все признаки дистресса в общении, попытка снять его и получить эмоциональную разрядку.


Собака необходима потому, что она дает возможность излить накопившиеся не только отрицательные , но и положительные, но невыраженные эмоции.


«Любить, но кого же?... И некому руку подать в минуту душевной невзгоды», - писал М.Ю.Лермонтов. очеловечивание животного, создание из него центра или кумира семьи – признак нарушившихся отношений людей друг с другом.  


А как же общаются члены этой семьи друг с другом?


Воскресное утро. мама на кухне общается с кастрюлями. Здесь есть варианты мыслей: «Сегодня постараюсь, сделаю что-нибудь необыкновенное, порадую их, но вряд ли заметят. Я им отдала молодость, красоту или здоровье, а они…».

папа в утренних размышлениях: «надо бы ремонт делать, денег нет. Времени нет. Сегодня позвонить надо… Может быть, полку прибью, наконец… А из соседнего отдела дамочка симпатичная. Ну, вот опять в магазин гонят, детей что ли нет для этого. Отдохнуть человеку не дают».


Дедушка в кресле с газетами за неделю, углубленно изучает политические и экономические новости и просит тишины».


Сын «врубил» магнитофон и уединился с другом в своей комнате.


Дочка говорит с кем-то по телефону и замолкает, когда входит бабушка: «Дома жить невозможно, негде с человеком поговорить».


Бабушка ходит по квартире и ищет очки, потом лекарство.


Стресс в общении имеет несколько стадий. На первой стадии люди присматриваются, изучают обстановку. Эта стадия называется «замирание» (как у дедушки и папы).

На второй стадии человек проявляет повышенную активность, чтобы привлечь внимание других. Это стадия «оживления», как у  бабушки и  сына. На этой могут стадии могут возникать споры с отстаиванием своего мнения, «захват» территории, чтобы знали, кто главный.


Вся семья, в целом, (особенно мама и дочь) переживают третью стадию стресса, а это уже дистресс. «Глаза б мои на тебя не смотрели» - отсутствует контакт глазами, прикосновения, поддержка действий. Никто не помогает бабушке искать очки. отсутствует эмоциональная поддержка начинаний и действий. Мама ждет такой поддержки. Или уже не ждет?...

Меня часто спрашивают, почему бывают приступы раздражения и агрессивности, нужное решение не приходит, возрастает напряженность в деловом и личном общении, сексуальные отношения не приносят удовлетворения и радости, возникают болевые ощущения, бессонница или сонливость. Напряжение не снижается ни от занятий спортом, ни от увеличения выкуренных сигарет или выпитого алкоголя.


Это стресс? Стресс – это нормальная приспособительная реакция организма и личности. Но когда ситуация непосильна, наступает эмоциональное и физическое истощение или дистресс.


Если человек отказывается или откладывает решение психологических проблем, могут наступить изменения в состоянии здоровья, причем, иногда необратимые. 


Кроме этого, как бы успешно он не пытался скрыть или подавить внутренне напряжение, есть неосознаваемые показатели неблагополучного состояния, которые человек просто не в силах регулировать и которые отрицательно влияют не только на него самого, но и на окружающих.

Как же определить, нуждаетесь ли Вы в психологической помощи, достигло ли напряжение такого уровня, на котором возникают соматические, т.е. телесные и личностные изменения?


Ответьте на следующие утверждения «да» или «нет».

1.Моя жизнь проходит зря.

2.Чем больше я работаю, тем большее вдохновение испытываю.

3.Я думаю, что не сейчас, а только через некоторое время я смогу больше времени уделять своим близким людям, посвящать своей личной жизни.

4.Меня никто не любит.

5.У меня есть мысли и чувства, которые никто не поймет, поэтому я ни с кем не могу ими поделиться.

6.Я сохраняю спокойствие и уверенный вид, ничем не выдаю своего волнения в ответственных и рискованных ситуациях.

7.Когда я понимаю, что многие люди в жизни хотят того же, что и я, я пропускаю их вперед.

8.Я считаю, что в жизни мне должно быть доступно все или гораздо больше, чем у меня есть.

9. Когда я еду за рулем в автомобиле, то предпочитаю, чтобы  впереди на дороге никого не было.

10.Я никого не люблю.
11.Чтобы быть в хорошем состоянии, я всегда имею под рукой необходимые средства (таблетки, алкоголь и др.), которые облегчают состояние.

12.Я всем доволен и мне все равно, что думают окружающие.

13.Я часто не высыпаюсь.


Если Вы утвердительно ответили на один, два, три, четыре, пять, шесть пунктов, то существует психологическое напряжение, связанное с отдельными сферами жизни или обусловленное определенными чертами Вашего характера.


Есль утвердительных ответов семь и более, то напряжение захватывает большинство сфер жизни. И в этом случае требуется психологическая консультация по решению накопленных проблем.


А как же собака?


«Чем больше я узнаЮ человека, тем больше люблю свою собаку». – говорил глупец. «Чем больше я узнаЮ человека, тем больше я его люблю», -  говорила собака. «Чем больше я узнаЮ, тем больше люблю», - говорил человек. (Жан Марсенак).

